




































































































































































































































































































































































































































































































































































Jízda

aktivované automatické zapínání, zobrazí se
zmenšený náhled.
● NEBO: pokud se vozidlo pohybuje dozadu.

Automatické vypnutí podpory zaparkování
● Uveďte volicí páku do polohy P.
● NEBO: Jeďte rychleji než 15 km/h (9 mph)
dopředu.

Dočasné ztišení akustického signálu pod-
pory zaparkování
● Ťukněte na funkční tlačítko .

Změna zmenšeného náhledu v režimu ce-
lého obrazu
● Zařaďte zpátečku.
● NEBO: Ťukněte na symbol auta ve zmenše-
ném náhledu.

Změna obrazu asistenta couvání (Rear
View Camera „RVC“)
● Zařaďte zpátečku.
● NEBO: Krátce stiskněte funkční tlačítko RVC.

Při zapnutí systému zazní potvrzovací tón
a symbol v tlačítku se rozsvítí žlutě.

Automatické zapnutí

Při automatickém zapnutí podpory zaparko-
vání Plus se na displeji zobrazují obraz vozi-
dla a příslušné segmenty

Je funkční vždy pouze po prvním poklesu
rychlosti pod 15 km/h (9 mph).

Po vypnutí prostřednictvím tlačítka  musíte
k opětovnému automatickému zapínání pro-
vést následující akce:

● Vypnout a opět zapnout zapalování.
● NEBO: Jet směrem dopředu rychleji než při-
bližně 15 km/h (9 mph).
● NEBO: Přesunout volicí páku do polohy
P a opět ji z ní vysunout.
● NEBO: Aktivovat a deaktivovat automatické
zapínání v systému infotainmentu.

Automatickou aktivaci podpory zaparkování
lze v systému infotainmentu vypnout a za-
pnout následovně ››› strana 91:

● Zapněte zapalování.
● Ťukněte na funkční tlačítko  > NASTAVE-
NÍ > Parkování a manévrování.
● Zvolte položku Automatické zapínání. Při
zaškrtnutém čtverečku je funkce aktivovaná.

Po automatické aktivaci zaznívá zvukový sig-
nál pouze tehdy, když se překážky vpředu na-
cházejí ve vzdálenosti menší než přibližně 50
cm.

UPOZORNĚNÍ
Automatická aktivace podpory zaparková-
ní funguje pouze při velmi pomalé jízdě. Po-
kud se způsob jízdy nepřizpůsobí okolnos-
tem, může to být příčinou nehod a závaž-
ných poranění.

Segmenty optické signalizace

Obr. 209 Signalizace podpory zaparkování na
displeji systému infotainmentu.

Optická signalizace prostřednictvím segmen-
tů se uskutečňuje následovně:

Bílá a šedá: Překážka se nachází ve
vzdálenosti větší než přibližně 30 cm, mi-
mo dráhu jízdy nebo v protějším směru
jízdy. Zobrazí se rovněž, je-li aktivovaná
elektronická parkovací brzda.

–
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Podpory parkování a manévrování

Žluté segmenty: Překážka se nachází
v dráze jízdy vozidla a ve vzdálenosti vět-
ší než přibližně 30 cm.
Červené segmenty: Překážka se na-
chází ve vzdálenosti menší než přibližně
30 cm.

Hvězdička signalizuje vždy podle zařazeného
převodového stupně předpokládanou dráhu
jízdy směrem dopředu nebo dozadu.

Když se překážka nachází ve směru jízdy, za-
zní příslušný akustický výstražný signál.

Při zobrazení předposledního segmentu je
dosaženo oblasti kolize. V oblasti kolize se
překážky i mimo dráhu jízdy zobrazují červe-
ně. Nepokračujte v jízdě! ›››  v Úvod k té-
matu na straně 288, ›››  v Úvod k tématu
na straně 288 !

Pokud je vozidlo vybaveno systémem Top
View Kamera, objeví se vizuální zobrazení par-
kovacího asistenta adekvátně náhledu zvole-
nému v systému Top View Kamera.

Nastavení zobrazení a zvukových
signálů

Zobrazení a zvukové signály se nastavují
v systému infotainmentu ››› strana 87.

–

–

Nastavení

Automatické zapí-
nání zapnuto/vypnuto

Hlasitost vpředu* Hlasitost pro přední a boční
oblast.

Hlasitost vzadu* Hlasitost pro zadní oblast.

Snížení hlasitosti
Při zapnuté podpoře zapar-
kování se hlasitost aktivního
zdroje zvuku sníží vždy podle
zvolené možnosti.

Nastavení výšky tó-
nu vpředu* Výška tónu pro přední oblast.

Nastavení výšky tó-
nu vzadu* Výška tónu pro zadní oblast.

Signalizace závad

Objeví-li se v panelu přístrojů pro podporu za-
parkování informace o nějakém nedostatku
nebo poškození, signalizuje to nějakou záva-
du.

Pokud závada při vypnutí zapalování nadále
existuje, při příštím zapnutí podpory zaparko-
vání se upozornění na ni již nezobrazí.

Pokud je snímač vzadu vadný, zobrazují se už
jenom překážky v prostoru A . ››› obr. 207.
Pokud je snímač vpředu vadný, zobrazují se
pouze jen překážky v prostoru B . Objeví se
symbol .

Doporučujeme vyhledat odborný servis a ne-
chat závadu odstranit.

Jízda s přívěsem

Obr. 210 Zobrazení na obrazovce parkovacího
asistenta v provozu s přívěsem.

U vozidel s tažným zařízením, které bylo na-
montováno ve výrobní závodě, se při připoje-
ném přívěsu při zařazení zpátečky nebo stisk-
nutí tlačítka  neaktivují zadní snímače. Proto
se možné objekty za, resp. vedle vozidla ne-
zobrazují na displeji, ani se akusticky nesigna-
lizují.

Rozpoznávají se a na displeji zobrazují pouze
v přední oblasti rozpoznané objekty a zobra-
zování dráhy vozidla se potlačí.
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Brzdicí zásahy při manévrování*

Funkce nouzového brzdění slouží k omezení,
která by mohla vzniknout v důsledku možných
kolizí.

Vždy podle vybavení se aktivuje při aktivova-
ném parkovacím asistentu funkce nouzového
brzdění prostřednictvím funkce brzdění bě-
hem parkovacího procesu, pokud se na vo-
zovce nezávisle na směru jízdy rozpozná
nějaká překážka s rizikem kolize.

Brzdění se nekoná, pokud byla provedena au-
tomaticky aktivace parkovacího asistenta.
Funkce brzdění při manévrování je funkční při
rychlostech manévrování mezi 2,5 - 10 km/h
(1,5 - 6 mph) pro přední oblast a mezi 1,5 -
10 km/h (1 - 6 mph) pro zadní oblast.

Po brzdění zůstává funkce brzdění na dráze 5
metrů ve stejném směru jízdy neaktivní. Po
změně řazení nebo změně polohy volicí páky
se tato funkce opět aktivuje. Platí omezení
parkovacího asistenta.

Nastavení funkce brzdění při manévrování se
provádí v systému infotainmentu pomocí
funkčního tlačítka  > NASTAVENÍ > Par-
kování a manévrování.

●  on – aktivace použití funkce brzdění při
manévrování.
●  off – deaktivace použití funkce brzdění
při manévrování.

Dočasná deaktivace nouzového brzdění
● Při deaktivaci funkce pomocí tlačítka Funk-
ce brzdění při manévrování na obrazovce
systému infotainmentu Podpora zaparková-
ní.
● Při otevření některých dveří vozidla, zavaza-
dlového prostoru nebo víka motorového pro-
storu.

Podpora zaparkování vzadu*

Popis

Podpora zaparkování vzadu je optická
a akustická podpora zaparkování, která varu-
je před překážkami za vozidlem.

V zadním nárazníku se nacházejí snímače.
Když tyto snímače rozpoznají překážku, jste
na ni upozorněni prostřednictvím akustických
a optických signálů v systému infotainmentu.

Je-li nainstalován systém Top View Kamera*,
upozorňuje podpora zaparkování akusticky
na v blízkosti zádi vozidla se nacházející ob-
jekty a na displeji systému infotainmentu se
objeví vyobrazení pro Top View Kamera*, kte-
ré poskytuje reálný obrázek v okolí vozidla se
nacházejících objektů.

Dbejte zvláště na to, aby snímače nebyly za-
kryty nálepkami, usazeninami, nečistotou ne-
bo něčím podobným, protože to může narušit

funkci systému. Pokyny pro čistění ››› strana
367.

Přibližný dosah zadních snímačů začíná ve
vzdálenosti:

● v boční oblasti: 0,60 m
● ve střední oblasti: 1,60 m

Čím blíže se přiblížíte k překážce, tím je frek-
vence akustických signálů vyšší. Při přibližně
0,30 m se signál ozývá trvale: Nepokračujte
v jízdě! ›››  v Úvod k tématu na straně 288,
›››  v Úvod k tématu na straně 288!

Při dodržení odstupu se hlasitost výstrahy od-
stupu po přibližně 4 sekundách zmenší.

Ovládání podpory zaparkování

Zapnutí podpory zaparkování
● Zařaďte zpátečku.

Vypnutí podpory zaparkování
● Nastavte volicí páku do polohy P, N nebo
D (automatická převodovka) nebo vysuňte
zpátečku (manuální převodovka).

Pokud je páka v poloze N nebo D, zůstane
systém ještě asi 8 sekund aktivován, než se
vypne. Během této doby se parkovací asis-
tent deaktivuje, pokud:

● je volicí páka v poloze P.
292



Podpory parkování a manévrování

● NEBO vozidlo zrychlí na více než 15 km/h
(9 mph) ve směru dopředu.

U nainstalovaného systému Top View
Camera* se deaktivuje parkovací asistent,
jakmile se vyřadí zpátečka.

Manuální vypnutí displeje parkovacího
asistenta (akustické signály zůstávají ak-
tivní)
● Stiskněte tlačítko hlavního menu v systému
infotainmentu, který je namontován z továrny.
● NEBO: Stiskněte funkční tlačítko ZPĚT .

Dočasné ztišení akustického signálu pod-
pory zaparkování
● Ťukněte na funkční tlačítko . Je-li nainsta-
lován systém Top View Kamera*, není k dispo-
zici dočasné vypnutí zvuku u parkovacího asi-
stenta.

Změna zmenšeného náhledu v režimu ce-
lého obrazu
● Zařaďte zpátečku.
● NEBO: U vozidel s asistentem jízdy dozadu
(Rear View Camera „RVC“) ťukněte na sym-
bol auto ve zmenšeném zobrazení.

Změna obrazu asistenta couvání (Rear
View Camera „RVC“)
● Zařaďte zpátečku.
● NEBO: Ťukněte na symbol funkce RVC.

Nastavení zobrazení a zvukových signálů
Zobrazení a zvukové signály se nastavují
v systému infotainmentu ››› strana 87.

● Hlasitost vzadu*: Hlasitost pro zadní ob-
last.
● Nastavení výšky tónu vzadu*: Výška
tónu pro zadní oblast.
● Snížení hlasitosti: Při zapnuté podpo-
ře zaparkování se hlasitost aktivního zdroje
zvuku sníží vždy podle zvolené možnosti.

Signalizace závad
Objeví-li se v panelu přístrojů pro podporu za-
parkování informace o nějakém nedostatku
nebo poškození, signalizuje to nějakou záva-
du.

Pokud závada při vypnutí zapalování nadále
existuje, při příštím zapnutí podpory zaparko-
vání se upozornění na ni již nezobrazí.

V případě závady snímače se objeví na dis-
pleji systému infotainmentu symbol .

Doporučujeme vyhledat odborný servis a ne-
chat závadu odstranit.

Tažné zařízení
U vozidel s tažným zařízením, které bylo na-
montováno ve výrobním závodě, se při připo-
jeném přívěsu při zařazení zpátečky podpora
parkování neaktivuje.

Segmenty optické signalizace

Obr. 211 Signalizace podpory zaparkování na
displeji systému infotainmentu.

Pomocí segmentů na zádi vozu lze odhad-
nout vzdálenost od překážek.

Optická signalizace prostřednictvím segmen-
tů se uskutečňuje následovně:

Bílé segmenty: Překážka se nachází ve
vzdálenosti větší než přibližně 30 cm, mi-
mo dráhu jízdy nebo v protějším směru
jízdy. Zobrazí se rovněž, je-li aktivovaná
elektronická parkovací brzda.
Žluté segmenty: Překážka se nachází
v dráze jízdy vozidla a ve vzdálenosti vět-
ší než přibližně 30 cm.
Červené segmenty: Překážka se na-
chází ve vzdálenosti menší než přibližně
30 cm. »

–

–

–
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Pokud se překážka v takovém případě nachá-
zí po směru jízdy, zazní příslušný zvukový vý-
stražný signál.

Čím více se Vaše vozidlo k překážce přibližuje,
tím blíže se segmenty posunují k vozidlu. Nej-
později, když se zobrazí předposlední seg-
menty, je vozidlo v oblasti možného střetu.
V oblasti kolize se překážky i mimo dráhu jízdy
zobrazují červeně. Nepokračujte v jízdě doza-
du ›››  v Úvod k tématu na straně 288,
›››  v Úvod k tématu na straně 288!

U vybavení s Top View Kamera*
Segmenty se nezobrazí u vozidla vybaveného
funkcí Top View Kamera*.

Parkovací asistent varuje akusticky před ob-
jekty, které se nachází v blízkosti zádi vozidla,
zatímco se na displeji panelu přístrojů objeví
obrázek Top View Kamera*, který dodá reálný
obraz objektů umístěných kolem vozidla.

Asistent manévrování (po-
jíždění) s přívěsem (Trailer
Assist)

Úvod k tématu

Asistent manévrování (pojíždění) s přívěsem
podporuje řidiče při couvání a manipulaci
s přívěsem.

Asistent manévrování (pojíždění) s přívěsem
řídí přívěs prostřednictvím nastavování spína-
če pro seřizování vnějších zrcátek. Řidič ovlá-
dá plynový pedál, řazení převodových stupňů
a brzdu!

Meze systému
Některé předměty, jako třeba oje přívěsu, ten-
ké tyče, ploty, sloupky nebo stromy a také
otevřená nebo se otvírající víka zavazadlové-
ho prostoru kamera podle okolností nezachy-
tí, což může způsobit poškození vozidla.

Aby bylo možné zajistit správný provoz systé-
mu, je třeba udržovat kameru v čistotě, bez
námrazy a sněhu a nesmí se zakrývat nálep-
kami nebo jinými předměty. Oj přívěsu se ne-
smí zvnějšku zakrývat.

Používejte asistenta manévrování s přívěsem
pouze tehdy, když je víko zavazadlového pro-
storu správně uzavřené.

UPOZORNĚNÍ
Asistent manévrování s přívěsem se neori-
entuje podle okolí vozidla. Nedochází
k žádnému rozpoznávání překážek. Řidič
musí sám odhadnout, zda s vozidlem s pří-
věsem může bezpečně manévrovat.
● Je třeba vždy pozorovat pohyb přívěsu
a případně proces popojíždění (manévro-
vání) samostatně přerušit, aby se předešlo
škodám. I přes správnou obsluhu asistenta
manévrování s přívěsem se může přívěs

v některých případech pohybovat jinak,
než je nastavený.
● Nespoléhejte se však pouze na informace
displeje na panelu přístrojů.

Poznámka
Asistent manévrování s přívěsem se asi po
10 minutách po aktivaci automaticky vy-
pne. Asistent se také deaktivuje v případě,
že během asi 3 minut nedochází k žádné
akci ze strany řidiče.

Předpoklady

Pro provoz asistenta manévrování s přívěsem
musí být splněny následující předpoklady:

● Motor běží.
● ESC (Electronic Stability Control) je zapnu-
té.
● Dveře řidiče a víko zavazadlového prostoru
jsou zavřené.
● Vnější zrcátka jsou vyklopená.
● Jednonápravový nebo dvounápravový pří-
věs bez řízených náprav je připojený a elek-
tricky spojený s vozidlem.
● Vozidlo s přívěsem stojí.
● Maximální úhel zlomu není překročen.
● Délka oje byla určena.
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Určení délky oje
Aby asistent manévrování (pojíždění) s přívě-
sem mohl určit délku oje, je nezbytné provést
několik odbočení a jízd do zatáčky. Čím
přesněji se délka oje určí, tím větší jsou úhly,
které jsou pro manévrování k dispozici. Asis-
tent rozděluje maximální disponibilní koncové
dorazy ukazatele úhlu do čtyř stupňů: přibliž-
ně 30°, 45°, 60° a 75°.

Poznámka
Přívěsy se zpětnými světly LED nemohou
být z technických důvodů vždy správně asi-
stentem manévrování rozpoznány.

Ovládání

Obr. 212 Otočný volič pro vnější zrcátka: Na-
stavení vyrovnání přívěsu.

Obr. 213 Na displeji panelu přístrojů: Couvání.

Legenda pro obr. 212, ››› obr. 213:
Otočný ovladač pro vnější zrcátka
Vyrovnání přívěsu doleva
Vyrovnání přívěsu doprava
Pohybovat vozidlem ve směru tažného
zařízení.
Aktuální poloha přívěsu
Cílová poloha přívěsu
Nulová poloha ukazatele úhlu

Manévrování s vozidlem s přívěsem
Musejí být splněny předpoklady pro funkci
systému ››› strana 294.

● Zařaďte zpátečku.
● Stiskněte tlačítko .
● Pusťte volant ››› .
● Překlopte spínač tak, aby bylo dosaženo
požadovaného směru ››› obr. 212. Na displeji

1

2

3

4

5

6

7

panelu přístrojů se objeví kvůli orientaci zná-
zornění vozidla s přívěsem v aktuální pozici
››› obr. 213.
● Pomalu akcelerujte a couvejte. Pozorujte
okolí!
● Otočným spínačem úhel případně koriguj-
te. Spínač tlačte doleva nebo doprava: vozi-
dlo s přívěsem se pohybuje doleva nebo do-
prava. Táhněte spínač dozadu: vozidlo se po-
hybuje ve směru přívěsu.
● Couvání nebo jízda vpřed tak, aby bylo do-
saženo požadované polohy.
● Proces manévrování je ukončen, když se na
displeji panelu přístrojů objeví příslušné hláše-
ní a příp. zazní zvukový signál.

Automatický záběr brzd
Asistent manévrování s přívěsem podporuje
řidiče v určitých situacích s automatickým zá-
běrem brzd.

Odpovědnost za včasné brzdění spočívá na
řidiči ››› .

V následujících situacích může nastat auto-
matický záběr brzd a funkce se může deakti-
vovat:

● Jestliže se překročí určitá rychlost.
● Jestliže dojde k zásahu do řízení. Když se
vozidlo automaticky přibrzdí až do zastavení.
● Když se při manévrování stiskne tlačítko 
nebo se otevřou dveře řidiče. »
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POZOR
Rychlé otáčivé pohyby volantu mohou být
příčinou těžkých zranění.
● Během manévrování nezasahujte na vo-
lantu tak dlouho, dokud Vás systém k tomu
nevyzve.
● Výjimka: Nastane-li nebezpečná situace,
zasáhněte a převezměte sami řízení.

POZOR
Automatický záběr brzd vás nesmí zlákat
k tomu, abyste při jízdě riskovali. Systém
nemůže nahradit pozornost řidiče.
● Asistent manévrování s přívěsem má urči-
tá systémem podmíněná omezení. Automa-
tický brzdicí zásah může v některých situa-
cích fungovat pouze omezeně nebo vůbec
ne.
● Musíte být stále připraveni vozidlo sami
zabrzdit.
● Automatický záběr brzd se ukončí asi
1,5 sekundy po zastavení vozidla. Sešláp-
něte pak brzdu sami.

Poznámka
Dokud je asistent aktivní, nemohou se
vnější zpětná zrcátka nastavovat. Může se
však uložené nastavení vnějšího zpětného
zrcátka na straně spolujezdce aktivovat
››› strana 126.

Řešení problémů

Kamera bez výhledu, informace o poško-
zení, vypnutí systému
● Očistěte kameru nebo odstraňte případnou
nálepku nebo díly příslušenství ››› strana
367.
● Prověřte viditelná poškození.

Systém se chová neočekávaným způso-
bem
Může to mít různé příčiny:
● Znečistěná kamera ››› strana 367. Kromě
nečistot a sněhu může být viditelnost kamery
narušena zbytky čisticího prostředku nebo
nějakým povlakem.
● Musejí být splněny předpoklady pro funkci
systému ››› strana 294.
● Kamera je pokryta vodou.
● Vozidlo je v oblasti kamery nějak poškozené,
například nárazem při zaparkování.
● Výhled kamery je blokovaný nějakým
příslušenstvím, například nosičem jízdních kol.
● Byly provedeny změny na lakování v oblasti
kamery nebo konstrukční změny, např. na
přední části vozidla nebo na podvozku.

Řešení všech problémových případů
● Vypněte dočasně systém.

● Zkontrolujte, zda neexistuje některá z výše
uvedených příčin.
● Jakmile je příčina problému odstraněna,
můžete systém opět zapnout.
● Pokud se systém stále ještě chová podivně,
nechejte jej zkontrolovat u servisního partne-
ra.

Výhled do okolí vozidla (Top
View Camera)*

Úvod k tématu

Pomocí 4 kamer vytváří systém obrázek, který
se zobrazí na displeji systému infotainmentu.
Kamery se nacházejí v mřížce chladiče, na
vnějších zrcátkách a na zadním víku.

Funkce a obrázky z výhledu do okolí se mo-
hou v závislosti, zda je vozidlo vybaveno Park-
Pilotem, lišit.

POZOR
Obrázek vytvořený kamerami nedovoluje
přesný výpočet vzdálenosti k překážkám
(osoby, vozidla atd.), takže by to mohlo
vést k nehodám a těžkým zraněním.
● Čočky kamer zvětšují a zkreslují zorný
úhel a objekty jsou na displeji vyobrazeny
jinak a nejasně.
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● Některé objekty nelze z důvodu rozlišení
obrazovky nebo nedostatečných světel-
ných podmínek nebo jen velmi nejasně
zobrazit, např. sloupky nebo tenké mříže.
● Kamery mají mrtvé úhly, ve kterých
nejsou osoby nebo objekty zachyceny.

POZOR
Inteligentní technologie funkce výhledu do
okolí vozu (Top View Kamera*) nemůže pře-
konat fyzikální hranice a pracuje výhradně
v rámci systémových limitů. Zvýšený kom-
fort díky funkci výhledu do okolí vozu Vás
nesmí zlákat k tomu, abyste při jízdě risko-
vali. Pokud je používán nedbalým nebo ne-
předvídaným způsobem, může dojít k neho-
dě a těžkým poraněním. Systém nemůže
nahradit pozornost řidiče.
● Rychlost a způsob jízdy přizpůsobte vidi-
telnosti, povětrnostním podmínkám, stavu
vozovky a podmínkám provozu.
● Nenechte odvádět Vaši pozornost od do-
pravního dění obrazy, které se zobrazují na
obrazovce.
● Mějte okolí vozidla stále pod kontrolou,
protože kamery nezachycují ve všech situa-
cích malé děti, zvířata a určitě předměty.
● Vzniká tak možnost, že ne všechny oblasti
lze jasně vyobrazit.

UPOZORNĚNÍ
● Obrázky z kamer jsou pouze dvojrozměr-
né. Z důvodu chybějící prostorové hloubky
lze rozpoznat díry na vozovce nebo před-
měty vyčnívající z jízdní dráhy jen velmi
těžko nebo vůbec ne.
● Za určitých podmínek neumí kamera za-
chytit předměty jako například trámy, plo-
ty, sloupky nebo tenké stromy, které by
mohly vozidlo poškodit.
● Systém ukazuje pomocné čáry a rámeč-
ky nezávisle na okolí vozidla, nedochází
k žádnému rozpoznání objektu. Řidič musí
sám rozhodnout, zda se vozidlo vejde do
mezery pro zaparkování.

Výhled do okolí vozidla

Obr. 214 Zobrazení výhledu do okolí vozidla:
ptačí perspektiva.

K dispozici jsou 4 různé náhledy:

oblast přední kamery
oblast pravé kamery
oblast zadní kamery
oblast levé kamery

Funkční tlačítka:
Opusťte aktuální zobrazení.

Nastavení zobrazení: jas, kontrast, barva.

Trojrozměrné náhledy

Vždy podle vybavení: zapnutí a vypnutí
tónu funkce ParkPilot.

Z kombinace všech obrazů kamera vyplyne
ptačí perspektiva  ››› obr. 214. Ptačí per-
spektivu lze navolit stiskem na vozidlo v rámci
dané oblasti.

Stisknutím různých oblastí ››› obr. 214 A  až
D  ptačí perspektivy nebo redukované ptačí

perspektivy lze zvolit příslušný náhled.

Potřebné podmínky pro použití výhledu do
okolí vozidla
● Dveře a zadní víko musí být zavřeny.
● Obrázek musí být jasný a spolehlivý. Takže
je potřeba, aby byla čistá čočka kamery.
● Prostor okolo vozu musí být kompletně
a jasně zobrazen.
● Prostor pro parkování a manévrování musí
být rovný. »

A

B

C

D








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● Vozidlo nesmí být naloženo příliš v zadní
části.
● Řidič musí být se systémem obeznámen.
● Vozidlo nesmí být v prostoru kamer poško-
zeno. Servisní partner by měl systém překont-
rolovat co se týče montážní pozice nebo úhlu
kamer, například po nárazu v zadní části vozu.

Zvláštnosti
Obrázky z kamer výhledu do okolí vozu jsou
pouze dvojrozměrné. Z důvodu chybějící pro-
storové hloubky lze rozpoznat díry na vozovce
nebo předměty vyčnívající z jízdní dráhy nebo
jiných vozidel jen velmi těžko nebo vůbec ne.

Situace, ve kterých se předměty nebo jiná vo-
zidla zobrazují v menší nebo větší vzdálenosti,
než tomu ve skutečnosti je:

● Při přejíždění z vodorovné plochy do svahu
nebo klesání.
● Při přejíždění ze stoupání nebo klesání na
vodorovnou plochu.
● Pokud je vozidlo naloženo k zádi.
● Při přibližování vozidla k vyčnívajícím před-
mětům. Tyto předměty se můžou nacházet
mimo zorný úhel kamer.

Jízda s přívěsem
Výhled do okolí vozu potlačuje v prostoru
zadní kamery všechny pomocné linie pro ori-
entaci, pokud je z továrny namontované taž-

né zařízení spojeno elektricky s přívěsem
››› strana 304.

Poznámka
Abyste se seznámili se systémem a jeho
funkcemi, doporučuje SEAT nacvičit si ob-
sluhu funkce výhledu do okolí vozidla na
místě s menším provozem nebo na parko-
višti.

Zapnutí a vypnutí

Obr. 215 Středová konzola: tlačítko k ruční ak-
tivaci a daktivaci výhledu do okolí vozidla ve
spojení s parkovacím asistentem.

Ruční zapnutí
● Stiskněte jednou tlačítko  ››› obr. 215.

Na displeji systému infotainmentu se zobrazí
ptačí perspektiva ››› obr. 214. Pokud se stisk-
ne tlačítko  při rychlosti vyšší než 15 km/h
(9 mph), nezobrazí se žádný obrázek.

Automatické zapnutí:
● Zařaďte zpátečku.
● NEBO: Vozidlo jede dozadu.

Zobrazí se náhled zadní kamery v režimu par-
kování napříč ve zmenšené ptačí perspektivě.

Ruční vypnutí
● Stiskněte znovu tlačítko  ››› obr. 215.
● NEBO: Stiskněte některé tlačítko systému
Infotainment nainstalovaného z továrny, na-
příklad tlačítko .
● NEBO: Stiskněte funkční tlačítko .

Automatické vypnutí
● Jeďte dopředu rychleji než 15 km/h
(9 mph).
● NEBO: Vypněte zapalování. Menu pro vý-
hled do okolí vozidla okamžitě zmizí.
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Náhledy výhledu do okolí vozidla
(režimy)

Obr. 216 Zobrazení na obrazovce výhledu do
okolí vozu:  Přední kamera: náhled terénu. 
Zadní kamera: náhled terénu.

Vždy podle vybavení: zapnutí a vypnutí
tónu funkce ParkPilot.
Opusťte zobrazení vyhledu do okolí vozi-
dla.
Nastavení zobrazení: jas, kontrast, barva.

Zvolený náhled se zobrazí na obrazovce
vpravo. Náhled zmenšený na levé straně ob-
razovky je žlutě orámovaný. Navíc se zobra-







zují disponibilní volby menu na pravé hraně
obrázku a náhledy (takzvané „režimy“)
příslušné kamery. Aktivovaný náhled (režim)
je zdůrazněn.

Zobrazené červené čáry znázorňují vzdále-
nost přibližně 40 cm od vozidla.

Náhled z ptačí perspektivy
Hlavní režim:

Zobrazí se vozidlo a bezprostřední okolí
jako pohled shora. V závislosti na vyba-
vení se může rovněž zobrazit ujetá dráha
ParkPilota.

Trojrozměrné náhledy:
Zobrazení vozidla a bezprostředního
okolí shora.
Zobrazení vozidla a bezprostředního
okolí příčně shora.

Zobrazení vozidla a bezprostředního
okolí ze strany.

Pohybem prstu po obrazovce systému Infota-
inment ve směru šipky se může upravit úhel
pohledu trojrozměrných pohledů vozidla a je-
ho bezprostředního okolí.

Náhled přední kamery (přední náhled)
Příčný provoz: Toto zobrazení pomáhá
při sledování provozu vlevo, vpředu
a vpravo od vozidla a může se používat











například při vyjíždění z garáží nebo úz-
kých výjezdů.
Příčné zaparkování: Zobrazí se přední
část vozidla. Pro orientaci se zobrazí po-
mocné čáry.
Oblast. Zobrazí se oblast bezprostředně
před vozidlem viděná shora. Například
na svahu, aby byla vidět oblast před vo-
zidlem.

Náhledy boční kamery (boční náhled)
Levá a pravá strana. Zobrazují se bez-
prostřední boční oblasti vozidla viděny
shora, aby bylo možné přesněji se vy-
hnout možným překážkám.

Zobrazí se strana řidiče a strana spo-
lujezdce při pohledu shora. Umožňuje

to pohled do oblasti mrtvého úhlu na
straně vozidla.

Náhledy zadní kamery (zadní náhled)
Příčné zaparkování: Zobrazí se zadní
část vozidla. Pro orientaci se zobrazí po-
mocné čáry.

Podélné zaparkování. Zobrazí se oblast
bezprostředně za vozidlem. Barevné

pomocné rámečky a čáry slouží k orien-
taci.
Oblast nebo funkce přívěsu. Zobrazí se
zadní část vozidla. »






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




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U vozidel s tažným zařízením z výroby se
zobrazují půlkruhové zelené a červené
pomocné čáry. Pomocné čáry signalizují
vzdálenost od tažného zařízení. Vzdále-
nost mezi čárami (zelenými a červenými)
odpovídá přibližně 30 cm. Oranžově
zbarvená pomocná čára zobrazuje vždy
podle natočení volantu vypočtený směr
tažného zařízení.
Příčný provoz: Toto zobrazení pomáhá
při sledování provozu vlevo, vzadu
a vpravo od vozidla a může se používat
například při vyjíždění z garáží nebo úz-
kých výjezdů.

Asistent jízdy dozadu (Rear
View Camera)*

Ovládací a bezpečnostní pokyny

POZOR
● Zpětná kamera neumožňuje přesný výpo-
čet vzdálenosti od překážek a nemůže také
překonat omezení systému, takže bezsta-
rostné nebo nekoncentrované použití by
mohlo zavinit nehodu a závažná poranění.
Řidič musí stále kontrolovat okolí, aby se
zaručila bezpečnost jízdy.
● Čočka kamery zvětšuje a zkresluje zorné
pole a může objekty na obrazovce zobrazo-



vat oproti skutečnosti změněné a nepřesně.
Vnímání vzdáleností je rovněž zkreslené.
● V důsledku rozlišovací schopnosti obra-
zovky nebo v důsledku nedostatečných
světelných podmínek nemohou být některé
předměty zobrazeny nebo jsou zobrazeny
nejasně. Věnujte pozornost stožárům, plo-
tům, mřížím nebo stromům malé tloušťky,
protože ty by mohlo vozidlo poškodit, aniž
by se na obrazovce rozpoznaly.
● Asistent couvání má mrtvý úhel, v němž
nelze zobrazovat ani osoby, ani předměty.
Sledujte stále pozorně okolí vozidla.
● Systém nemůže nahradit pozornost řidi-
če. Kontrolujte stále parkovací manévr
a okolí vozidla.
● Nenechte odvádět Vaši pozornost od do-
pravního dění obrazy, které se zobrazují na
obrazovce.
● Obrazy jsou pouze dvojrozměrné. Lze na-
příklad pouze obtížně nebo vůbec ne roz-
poznat vyčnívající předměty nebo prohlub-
ně vozovky.
● Naložení vozidla mění zobrazení orientač-
ních čar. Jimi zobrazovaná šířka se se zvět-
šujícím se naložením vozidla zmenšuje.
V případě naložení vozidla nebo zavazadlo-
vého prostoru věnujte pozornost okolí vozi-
dla.
● V dále uvedených situacích jsou předmě-
ty nebo jiná vozidla zobrazovány v menší
nebo větší vzdálenosti, než tomu ve skuteč-
nosti je. Buďte obzvláště pozorní:

– Při přejíždění z vodorovné plochy do
svahu nebo klesání a opačně.

– V případě příliš naloženého vozidla.
– Když se vozidlo blíží k předmětům, které

se nenacházejí na zemi nebo vyčnívají
nad svoje podepření na zemi. Ty také
mohou při couvání zmizet ze zorného
úhlu kamery.

Poznámka
● Je důležité být zvláště opatrný a pozor-
ný, pokud řidič ještě není seznámen se sys-
témem.
● Při otevření zadního víka referenční čáry
asistenta couvání zmizí.

Úvod k tématu

V rukojeti zadního víka namontovaná kamera
pomáhá řidiči při parkování nebo manévrová-
ní couváním ››› strana 245.

Kamerou snímaný obraz se zobrazuje společ-
ně s promítnutými orientačními čárami na dis-
pleji systému infotainmentu. Ve spodní části
obrazovky je vidět část nárazníku, který slouží
řidiči jako referenční prvek.

Režimy asistenta couvání
Vždy podle vybavení jsou k dispozici následu-
jící režimy:
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● Příčná parkovací mezera: zaparkování
couváním napříč k vozovce.
● Podélná parkovací mezera: zaparkování
couváním rovnoběžně s vozovkou.
● Asistenční funkce k připojení přívěsu:
podporuje připojování přívěsu.
● Příčný provoz: sledování provozu v příč-
ném směru.

Zapnutí a vypnutí

Zapnutí asistenta couvání
● Zařaďte zpátečku.
● NEBO: Stiskněte tlačítko .

Vypnutí asistenta couvání
Jeďte dopředu rychlostí alespoň 15 km/h
(9 mph).

Informace na obrazovce

Funkce a zobrazení systému se mohou lišit
vždy podle vybavení.

Vzhled obrazu asistenta se změní, když se ve
výrobě namontované tažné zařízení elektricky
spojí s přívěsem ››› strana 311.

Funkce a symboly asistenta couvání
Při zapnutém asistentu couvání lze prostřed-
nictvím funkčních tlačítek provádět jeho na-
stavení. Některá nastavení jsou možná vždy
pouze v závislosti na vybavení.

Opuštění aktuálního zobrazení

Přechod k příčné parkovací mezeře
››› strana 302

Přechod k podélné parkovací mezeře
››› strana 303

Přechod k asistenční funkci pro připojo-
vání přívěsu
Přechod k příčnému provozu

Nastavení zobrazení: jas, kontrast
a barva
Přechod k podpoře zaparkování
››› strana 287

Vsunutí zobrazení pro podporu zaparko-
vání
Potlačení zobrazení pro podporu zapar-
kování
Otočení volantem (podélná parkovací
mezera)
Zastavení vozidla (podélná parkovací
mezera)

Orientační čáry
Zelené vodorovné čáry: prodloužení vozidla.























Červené boční čáry: Při nutnosti změny nato-
čení volantu se změní žlutá čára na červenou
(podélná parkovací mezera).

Žluté čáry: dráha jízdy vozidla na základě
úhlu natočení volantu.

Žluté čtyřúhelníky: přední a zadní ohraničení
parkovací mezery (podélná parkovací meze-
ra).

Zelené boční čáry: bod otočení řízení do jiné-
ho směru při zaparkování (podélná parkovací
mezera).

Červené a zelené orámování: okolí vozidla
(podélná parkovací mezera).

Asistenční funkce k připojování přívěsu
U vozidel s tažným zařízením namontovaným
ve výrobě se může vozidlo pomocí této funkce
přiblížit k tažné oji přívěsu. V důsledku silného
zvětšení obrazu v tomto režimu se objekty za
vozidlem rozpoznávají velmi pozdě.

V systému infotainmentu se zobrazí pomocné
čáry.

Červené čáry: poloha tažné oje přívěsu.

Zelené čáry: vzdálenost od tažného zařízení.
Vzdálenost mezi čárami odpovídá přibližně
0,1 m.

Oranžové čáry: vypočtený směr tažného zaří-
zení v závislosti na natočení volantu. »
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Příčný provoz
Toto zobrazení pomáhá při sledování provozu
za vozidlem a může se používat například při
vyjíždění z garáží nebo úzkých výjezdů.

Předpoklady

K zaparkování pomocí asistenta couvání
musejí být splněné tyto předpoklady:

● Nepřekročit rychlost přibližně 15 km/h
(9 mph).
● Šířka parkovací mezery: šířka vozidla + 0,2
m
● Odstup: přibližně 1 metr s ohledem na par-
kovací mezeru (pouze podélná parkovací me-
zera).
● Délka parkovací mezery: přibližně 8 m
(pouze podélná parkovací mezera).

K dosažení skutečnosti odpovídajícího obrazu
musejí být splněné následující předpoklady:

● zavřené zadní víko
● rovný povrch okolí vozidla
● nepříliš velké naložení zadní oblasti vozidla

Příčné zaparkování

Obr. 217 Zobrazení na displeji systému infota-
inmentu: zaparkování pomocí asistenta couvá-
ní

Legenda pro obr. 217:
Hledání parkovací mezery
Nasměrování vozidla ke zvolené parko-
vací mezeře
Vystředění vozidla do parkovací mezery
Vozovka
Parkovací mezera
Boční ohraničení parkovací mezery
Zadní ohraničení parkovací mezery







1

2

3

4

Zaparkování
● Před průjezdem kolem zvolené parkovací
mezery stiskněte tlačítko  nebo .
● Při zapnutém a funkčním asistentu couvání
stiskněte funkční tlačítko .
● Umístěte vozidlo před parkovací mezeru
››› obr. 217 2  .
● Couvejte a otáčejte volantem tak, aby žluté
čáry ukazovaly do parkovací mezery. Zelené
a žluté čáry musejí být v souladu s bočními
hraničními čárami 3  .
● Když červená čára dosáhne zadního ohra-
ničení 4  , zastavte vozidlo.
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Rovnoběžné zaparkování

Obr. 218 Zobrazení na displeji systému infota-
inmentu: asistent jízdy dozadu, režim 2.

Legenda pro obr. 218:
Hledání parkovací mezery
Nasměrování vozidla ke zvolené parko-
vací mezeře
Vystředění vozidla do parkovací mezery
Vozovka
Překážka nebo pomocný čtyřúhelník
Boční ohraničení parkovací mezery
Překážka nebo pomocný čtyřúhelník







1

2

3

4

Zaparkování
● Před průjezdem kolem zvolené parkovací
mezery popřípadě stiskněte tlačítko .
● Při zapnutém a funkčním asistentu couvání
stiskněte funkční tlačítko .
● Zapněte směrové světlo tu danou stranu, na
které chcete zaparkovat.
● Umístěte vozidlo ve vzdálenosti přibližně 1 m
rovnoběžně vůči parkovacímu pruhu.
● Když z pomocných beden vyčnívají nějaké
překážky, vyhledejte jinou parkovací mezeru
nebo vozidlo znovu ustavte.
● Zařaďte zpátečku. Cílovou polohu vozidla
znázorňuje červený rám.
● Otočte volantem tak, aby se červený rám
nacházel mezi pomocnými čtyřúhelníky
a změnil svoji barvu na zelenou. Přidržujte vo-
lant v této poloze a pomalu jeďte.
● Je-li vidět šipka, couvejte. Objeví se žlutá
a zelená čára. Šipka signalizuje dráhu, kterou
je ještě třeba absolvovat.
● Při couvání přidržujte volant v nastavené
poloze. Když se na symbolu volantu objeví to-
mu odpovídající signál , změňte příslušným
způsobem natočení volantu.
● Couvejte, dokud se nezobrazí signál STOP
nebo dokud se zelená čára nekryje s bočním
ohraničením parkovací mezery.
● Zastavte vozidlo. Otočte volantem v opač-
ném směru až na doraz.

● Couvejte, dokud se nezobrazí signál STOP
nebo dokud se červená čára nekryje se zad-
ním ohraničením parkovací mezery.

Odstraňování problémů

Systém se chová neočekávaným způso-
bem
Může to mít různé příčiny:
● Znečistěná kamera ››› strana 367. Kromě
nečistot a sněhu může být viditelnost kamery
narušena zbytky čisticího prostředku nebo
nějakým povlakem.
● Musejí být splněny předpoklady pro funkci
systému ››› strana 302.
● Kamera je pokryta vodou.
● Ve výrobě zabudované tažné zařízení je
elektricky spojené s přívěsem ››› strana 311.
● Vozidlo je v oblasti kamery nějak poškozené,
například nárazem při zaparkování.
● Výhled kamery je blokovaný nějakým
příslušenstvím, například nosičem jízdních kol.
● Bylo provedeno lakování v oblasti kamery
nebo nějaké konstrukční změny, například na
podvozku. »
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Kamera bez výhledu, informace o poško-
zení, vypnutí systému
● Očistěte kameru nebo odstraňte případnou
nálepku nebo díly příslušenství ››› strana
367.
● Prověřte viditelná poškození.

Návrh řešení
● Vypněte dočasně systém.
● Zkontrolujte, zda neexistuje některá z výše
uvedených příčin.
● Jakmile je příčina problému odstraněna,
můžete systém opět zapnout.
● Pokud se systém stále ještě chová podivně,
nechejte jej zkontrolovat u servisního partne-
ra.

Tažné zařízení a přívěs*

Jízda s přívěsem

Úvod k tématu

Respektujte ustanovení specifická pro danou
zemi týkající se provozu s přívěsem a používá-
ní tažného zařízení.

Vozidlo bylo vyvinuto v první řadě pro přepra-
vu osob, ovšem je možné ho provozovat
i s přívěsem, pokud je na vozidle odpovídající
zařízení. Tato dodatečná tažná hmotnost má
vliv na životnost, spotřebu paliva a výkon vo-
zidla a může v některých případech zkrátit
servisní intervaly.

Jízda s přívěsem neznamená pouze zvýšené
zatížení vozidla, nýbrž vyžaduje také vyšší
koncentraci řidiče, než je běžně nutné.

V zimě je třeba vozidlo a také přívěs opatřit
zimními pneumatikami.

Nejvýše přípustné zatížení oje přívěsu
Maximální přípustné opěrné zatížení kulové
hlavy tažného zařízení ojí přívěsu je 100 kg.

Vozidla se systémem Start-Stop
Pokud je Váš vůz vybaven z továrny nebo do-
datečně namontovaným tažným zařízením
SEAT, funguje systém Start-Stop jako obvykle.
Není potřeba zohledňovat žádná specifika.

Nerozpozná-li systém přívěs nebo je-li na-
montováno tažné zařízení dodatečně ne od
značky SEAT, je potřeba systém Start-Stop
stiskem příslušného tlačítka ve spodní části
středové konzoly vypnout, dříve než se jede
s přívěsem, a musí zůstat vypnut po celou uje-
tou dráhu ››› .

Vozidlo s volbou jízdního profilu
Pokud chcete jezdit s přívěsem, měli byste se
vyhnout jízdnímu profilu Eco. Doporučuje se
volba některého z jiných jízdních profilů před
začátkem provozu s přívěsem.

Tažné zatížení/opěrné zatížení
Přípustné tažné zatížení se nesmí překročit.
Pokud zcela nevyužijete přípustné tažné zatí-
žení, můžete vyjíždět příslušně větší stoupání.

Udávaná tažná zatížení pouze pro výšky do
1 000 m nad hladinou moře. Protože
v důsledku zvyšující se nadmořské výšky klesá
výkon motoru, zmenšuje se také přípustné
tažné zatížení. Pro každých dalších načatých
1.000 m výšky je nutné zmenšit hmotnost pří-
věsu o 10 %. Přípustné opěrné zatížení na
kulové hlavě tažného zařízení by měla být vy-
užito co možná nejvíce, nesmí se ale překro-
čit.
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POZOR
Nepoužívejte přívěs nikdy k přepravě osob,
protože byste ohrozili jejich životy, navíc je
to zakázáno.

POZOR
Nesprávné používání tažného zařízení může
způsobit zranění a být příčinou nehody.
● Používejte tažné zařízení pouze, pokud se
nachází v bezvadném stavu a je správně
upevněno.
● Neprovádějte žádné úpravy nebo opravy
na tažném zařízení.
● Ke zmírnění rizik poranění při nárazech
zezadu a kvůli vyloučení zranění chodců
a cyklistů při parkování kulovou hlavu v pří-
padě nepoužití přívěsu sklopte nebo sejmě-
te.
● Nikdy nemontujte tažné zařízení s „rozlo-
žením zátěže“ nebo „kompenzací zatížení“.
Vozidlo není pro tento typ tažného zařízení
dimenzováno. Tažné zařízení by mohlo vy-
sadit a přívěs by se mohl od vozidla odpojit.

POZOR
Provoz s přívěsem a přeprava těžkých
a velkých předmětů může změnit chování
vozu a způsobit nehody.
● Upevněte vždy zátěž vhodnými upevňo-
vacími řemeny nebo pásy v dobrém stavu.

● Rychlost a způsob jízdy vždy přizpůsobte
viditelnosti, povětrnostním podmínkám,
stavu vozovky a podmínkám provozu.
● Přívěsy s vysokým těžištěm jsou náchyl-
nější k překlopení víc než ty s nízkým tě-
žištěm.
● Neprovádějte náhlé brzdicí a jízdní mané-
vry.
● Buďte obzvláště opatrní při předjíždění.
● Snižte okamžitě rychlost, pokud si všim-
nete i sebemenšího kývavého pohybu pří-
věsu.
● S přívěsem nejezděte rychleji než 80
km/h, resp. 50 mph (výjimečně i do 100
km/h, resp. 60 mph). To platí i pro země, ve
kterých je povolena vyšší rychlost. Respek-
tujte nejvyšší povolenou rychlost pro přívěs
v dané zemi, ta by mohla být menší než pro
vozidla bez přívěsu.
● V žádném případě nezkoušejte soupravu
„stabilizovat“ zrychlením.

POZOR
Pokud tažné zařízení nebylo namontováno
dodatečně servisem SEAT, vždy vypněte
ručně systém Start-Stop, pokud se jede
s přívěsem. V opačném případě by se moh-
la objevit závada v brzdové soustavě a způ-
sobit tak nehodu a těžká poranění.
● Vypněte systém Start-Stop vždy ručně,
pokud jste zapojili přívěs na tažné zařízení,

které nebylo namontováno servisním part-
nerem SEAT.

Poznámka
● Dříve než se přívěs zapojí nebo odpojí, vy-
pněte výstražné zařízení proti odcizení
››› strana 95. V opačném případě se může
nechtěně aktivovat snímač náklonu vý-
stražného zařízení proti odcizení.
● Během prvních 1000 km nejezděte s pří-
věsem ››› strana 239.
● Je-li k dispozici snímatelná nebo výklop-
ná kulová hlava, nesmí být v případě ne-
použití nasazená. Při zadním nárazu může
kulová hlava způsobit větší škody.
● Některá dodatečně montovaná tažná za-
řízení zakrývají zadní vlečné oko. V takový-
ch případech se nemůže vlečné oko použí-
vat k roztahování ani odtahování jiných vo-
zidel. Pokud bylo Vaše vozidlo dodatečně
vybaveno tažným zařízením, měli byste
proto vždy sejmutou kulovou hlavu vozidla
uschovat.

Technické předpoklady

Vozidla vybavená tažným zařízením z výroby
splňují všechna technická a legislativní usta-
novení pro provoz s přívěsem ››› strana 311.

Pokud se vozidlo vybavuje tažným zařízením
dodatečně, smí se montovat pouze »
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maximálně přípustnou hmotnost přívěsu
schválené tažné zařízení. Tažné zařízení musí
být vhodné pro vozidlo a přívěs a musí být
správně upevněno na podvozku. Používejte
pouze tažná zařízení homologovaná značkou
SEAT pro toto vozidlo. Zkontrolujte a respek-
tujte vždy pokyny výrobce tažného zařízení.

Tažné zařízení namontované na nárazníku
Nemontujte nikdy tažné zařízení na nárazník
nebo na upevnění nárazníku. Tažné zařízení
nesmí ovlivnit funkci nárazníku. Neprovádějte
žádné úpravy ani opravy na výfukové nebo
brzdové soustavě. Kontrolujte pravidelně pev-
né upevnění tažného zařízení.

Chlazení motoru
Provoz s přívěsem je velkým zatížením pro
motor a chladicí soustavu. Chladicí zařízení
musí být naplněno dostatečným množstvím
chladicí kapaliny a být připraveno pro doda-
tečné zatížení v provozu s přívěsem.

Brzdy přívěsu
Respektujte platná ustanovení, pokud má pří-
věs vlastní brzdovou soustavu. Nikdy nepřipo-
jujte brzdovou soustavu přívěsu na brzdovou
soustavu vozidla.

Vlečné lano
Vždy používejte mezi vozidlem a přívěsem po-
jistné lano ››› strana 307.

Zpětné svítilny přívěsu
Zpětné svítilny přívěsu musejí odpovídat le-
gislativním předpisům ››› strana 307.

Nikdy nespojujte zpětné svítilny přívěsu přímo
s elektrickou instalací vozidla. Pokud si nejste
jisti, zda je přívěs po elektrické stránce řádně
připojen, obraťte se na servisního partnera.
SEAT doporučuje vyhledat servisního partne-
ra SEAT.

Vnější zrcátka
Pokud nevidíte sériově dodávanými vnějšími
zrcátky prostor za přívěsem, musí se nainsta-
lovat dodatečná vnější zrcátka v souladu
s příslušnou legislativou dané země. Vnější zr-
cátka je potřeba před začátkem provozu
s přívěsem nastavit a musí zajišťovat dosta-
tečnou viditelnost.

Maximální spotřeba proudu přívěsu
Uvedené hodnoty nikdy nepřekračujte.

Evropa, Asie, Afrika, Jižní Amerika a Střední
Amerika

Brzdová světla (celkem) 84 W

Ukazatele směru jízdy (směrové
světlo) (na každé straně) 42 W

Obrysové světlo (na každé stra-
ně) 50 W

Zpětná světla (celkem) 42 W

Zadní mlhové světlo 42 W

Austrálie

Brzdová světla (celkem) 108 W

Ukazatele směru jízdy (směrové
světlo) (na každé straně)

54 W

Obrysové světlo (na každé stra-
ně)

100 W

Zpětná světla (celkem) 54 W

Zadní mlhové světlo 54 W

POZOR
U neodborně namontovaného nebo ne-
vhodného tažného zařízení by se mohl pří-
věs od vozidla odpojit a způsobit těžká zra-
nění.

UPOZORNĚNÍ
● Když nejsou zpětná světla přívěsu správ-
ně připojena, může dojít k poškození elek-
troniky vozidla.
● Pokud přívěs spotřebovává příliš mnoho
proudu, může dojít k poškození elektroniky
vozidla.
● Nikdy přímo nespojujte elektrické zařízení
přívěsu s elektrickými vývody zadních svě-
telných skupin nebo jinými zdroji proudu.
Pro napájení přívěsu používejte pouze
vhodné konektory.
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Připojení a spojení přívěsu

Obr. 219 Schématické zobrazení: Přiřazení ko-
nektorových kolíků pro napájení přívěsu.

Kolík Význam

1 Ukazatel směru jízdy (směrové světlo)
vlevo

2 Zadní mlhové světlo

3 kostra pro kolíky 1, 2, 4, 5, 6, 7 a 8

4 Ukazatel směru jízdy (směrové světlo)
vpravo

5 Zadní světlo vpravo

6 Brzdové světlo

7 Zadní světlo vlevo

8 Zpětné světlo

9 Trvale kladné napětí

10 plus nabíjecí kabel

Kolík Význam

11 kostra pro kolík 10

12 Nepřiřazeno

13 kostra pro kolík 9

Místo připojení přívěsu
Ke spojení mezi tažným vozidlem a přívěsem
je Vaše vozidlo opatřeno 13pólovou zásuvkou.
Při zapnutém motoru jsou elektrické spotřebi-
če přívěsu napájeny napětím prostřednictvím
elektrické přípojky (kolík 9 a kolík 10 zásuvky
přívěsu).

Rozpozná-li systém vozidla spojení s přívě-
sem, jsou elektrické spotřebiče napájeny
proudem prostřednictvím elektrického spoje
(kontakt 9 a kontakt 10). Kolík 9 je trvalý plus
pól. Tímto způsobem vnitřní osvětlení přívěsu
funguje. Elektrické spotřebiče, jako např. led-
nička obytného vozu, jsou napájené napětím
pouze při zapnutém motoru (přes kolík 10).

Aby se elektrické zařízení nepřetěžovalo, ne-
smějí ukostřovací kabel kolíků 3, 11 a 13 zkrato-
vat.

Pokud má přívěs 7pólový konektor, je nutné
použít příslušný adaptační kabel. V takovém
případě není funkce kolíku 10 k dispozici.

Vlečné lano
Vlečné lano musí být vždy dobře upevněné
na tažném vozidle a musí být dostatečně

dlouhé, aby bylo možné bez problémů pro-
jíždět zatáčky. Lano se ovšem nesmí během
jízdy dotýkat země.

Zpětné svítilny přívěsu
Zajistěte, aby zpětné svítilny fungovaly a byla
splněna legislativní ustanovení. Zkontrolujte,
zda nebyl překročen nejvýše přípustný výkon
přívěsu ››› strana 306.

Integrace do systému výstražného zařízení
proti odcizení
Přívěs se začleňuje do systému výstražného
zařízení proti odcizení, pokud jsou splněny ná-
sledující podmínky:

● Vozidlo je sériově vybaveno výstražným za-
řízením proti odcizení a tažným zařízením.
● Přívěs je přes zásuvku přívěsu elektricky
spojen s táhnoucím vozidlem.
● Elektrické zařízení vozidla a přívěsu se na-
cházejí v bezvadném stavu a nevykazují žád-
né závady nebo poškození.
● Vozidlo je uzamčeno klíčem a výstražným
zařízením proti odcizení je aktivováno.

Pokud je vozidlo uzamčeno, spustí se výstraž-
né zařízení proti odcizení, jakmile se přeruší
elektrické spojení k přívěsu.

Dříve než se přívěs zapojí nebo odpojí, vypně-
te výstražné zařízení proti odcizení. V opač-
ném případě se může nechtěně aktivovat »
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snímač náklonu výstražného zařízení proti od-
cizení.

Přívěs s diodovými zpětnými svítilnami
Přívěsy se zpětnými svítilnami se svítivými dio-
dami (LED) nelze z technických důvodů za-
členit do systému výstražného zařízení proti
odcizení.

U zamčeného vozidla se při přerušení elek-
trického spojení s přívěsem opatřeným zpět-
nými svítilnami se svítivými diodami alarm ne-
spustí.

Pokud byl při zavěšení přívěsu navolen jízdní
profil Eco, změní se automaticky na profil
Normal. Pokud systém nerozpozná zavěšený
přívěs nebo nebylo dodatečně namontováno
tažné zařízení u servisního partnera SEAT,
musí se navolit profil Normal ručně před za-
početím jízdy. Abyste se po vyvěšení přívěsu
zase vrátili do profilu Eco, musí se jednou vy-
pnout a zase zapnout zapalování.

POZOR
Pokud se připojí kabely nevhodným nebo
špatným způsobem, mohlo by to vést
k nadměrnému odběru proudu ze strany
přívěsu, což zase může způsobit závady
v celém elektrickém zařízení vozidla a také
nehody a těžká poranění.
● Nechte provádět práce na elektrickém
zařízení výhradně servisního partnera.

● Nikdy přímo nespojujte elektrické zařízení
přívěsu s elektrickými vývody zadních svě-
telných skupin nebo jinými zdroji proudu.

POZOR
Kontakt mezi kolíky konektoru přívěsu může
způsobit zkraty, přetížení elektrického zaří-
zení nebo závadu na osvětlení a následkem
toho vést k nehodám nebo těžkým poraně-
ním.
● Nezkracujte nikdy kolíky konektoru přívě-
su.
● Nechte opravy ohnutých kolíků konektoru
provést v odborném servisu.

UPOZORNĚNÍ
Odstavený přívěs podepřený kolečkem ne-
bo podpěrami nesmí zůstat připojen k vozi-
dlu. Pokud se vozidlo nadzvedne nebo
spustí dolů, například v důsledku změny za-
tížení nebo porouchané pneumatiky, je taž-
né zařízení a přívěs silněji zatěžován a vozi-
dlo a přívěs by se mohly poškodit.

Poznámka
● Při funkčních závadách elektrické sousta-
vy vozidla nebo přívěsu, stejně tak i vý-
stražného zařízení proti odcizení nechte
provést kontrolu u servisního partnera.
● Pokud odebírá příslušenství přívěsu při
vypnutém motoru proud přes zásuvku pří-
věsu, vybíjí se akumulátor.

● Při nízkém stavu nabití 12voltového vozi-
dlového akumulátoru se automaticky pře-
ruší elektrické spojení s přívěsem.

Naložení přívěsu

Technicky maximálně přípustná hmotnost
přívěsu a opěrné zatížení
Technicky nejvýše přípustné hmotnost přívě-
su je hmotnost, kterou vozidlo může táhnout
››› . Opěrné zatížení je zatížení, které shora
svisle působí na kulovou hlavu tažného zaříze-
ní.

Údaje o přípustné hmotnosti přívěsu a opěr-
ném zatížení na typovém štítku tažného zaří-
zení jsou pouze orientační hodnoty. K vozidlu
se vztahující hodnoty, které jsou často menší
než výše uvedené hodnoty, se nacházejí
v technickém průkazu vozidla. Údaje v úřed-
ních dokladech vozidla mají vždy přednost.

Kvůli bezpečnosti v jízdním provozu doporu-
čuje SEAT stále využívat nejvýše přípustné
opěrné zatížení co možná nejvíce ››› strana
304. Příliš nízké opěrné zatížení negativně
ovlivňuje jízdní vlastnosti soupravy.

Svislé zatížení zatěžuje více zadní nápravu
a snižuje užitečné zatížení vozidla.
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Tažné zařízení a přívěs*

Hmotnost jízdní soupravy
Hmotnost jízdní soupravy je součet skuteč-
ných hmotností vozidla a přívěsu.

V některých zemích jsou přívěsy rozděleny do
kategorií. SEAT doporučuje se informovat
v odborném servisu, jaké přívěsy jsou pro da-
né vozidlo vhodné.

Naložení přívěsu
Jízdní souprava musí být vyvážená. K tomu je
zapotřebí využít nejvýše přípustné opěrné za-
tížení a náklad v přívěsu rovnoměrně rozdělit.

● Náklad na přívěsu rozdělte tak, aby se těžké
předměty nacházely pokud možno v blízko
nápravy nebo nad ní.
● Náklad přívěsu správně upevněte.

Tlak vzduchu v pneumatikách
Tlak vzduchu v pneumatikách kol přívěsu je
dán výrobcem přívěsu.

Naplňte při provozu s přívěsem pneumatiky
na max. přípustný plnicí tlak ››› strana 354.

POZOR
Překročení přípustného zatížení nápravy,
přípustného zatížení na čepu spojky, pří-
pustné celkové hmotnosti vozidla nebo
jízdní soupravy může vést k nehodám a těž-
kým poraněním.
● Uvedené hodnoty nikdy nepřekračujte.

● Skutečná hmotnost na přední a zadní ná-
pravě nesmí překročit příslušné přípustné
zatížení nápravy. Přední a zadní hmotnost
vozidla nesmí překročit přípustnou celko-
vou hmotnost.

POZOR
Přesunutí zatížení může ohrozit stabilitu
a bezpečnost jízdní soupravy, což může
vést k nehodám a těžkým zraněním.
● Přívěs vždy správně naložte.
● Upevněte vždy zátěž vhodnými upevňo-
vacími řemeny nebo pásy v dobrém stavu.

Jízda s přívěsem

Nastavení světlometů
Při provozu s přívěsem se může přední část
vozidla nadzvednout a okolní doprava může
být oslněna.

Zvláštnosti provozu s přívěsem
● Přívěs s nájezdovou brzdou přibrzděte nej-
dříve lehce, potom brzděte silně. Tímto způ-
sobem se zamezí škubání z důvodu zabloko-
vání kol přívěsu.
● Z důvodu hmotnosti jízdní soupravy je brzd-
ná dráha delší.
● Navolte při klesání nižší převodový stupeň
(u manuální převodovky nebo při použití reži-

mu Tiptronic u automatické převodovky),
abyste využili brzdu motoru. Jinak vzniká ne-
bezpečí přehřátí a výpadek brzd.
● Zatížení přívěsu a vyšší celková hmotnost
jízdní soupravy změní těžiště a jízdní vlastnosti
vozidla.
● Pokud je tažné vozidlo prázdné a přívěs na-
ložený, je rozdělení zatížení velmi nepříznivé.
Jeďte za takových podmínek nanejvýš opatr-
ně a přizpůsobte odpovídajícím způsobem
rychlost.

Rozjezd ve svahu s přívěsem
V závislosti na úhlu stoupání a celkové hmot-
nosti jízdní soupravy může jízdní souprava při
rozjíždění trošku popojet zpátky.

Pro rozjezd ve stoupání se zavěšeným přívě-
sem proveďte následující úkony:

● Sešlápněte brzdový pedál a podržte ho.
● Stiskněte tlačítko  jednou, aby uvolnila
elektronická parkovací brzda ››› strana 273.
● V případě že je vozidlo vybaveno manuální
převodovkou, prošlápněte spojkový pedál.
● Zařaďte 1. převodový stupeň nebo uveďte
volicí páku do polohy D/S.
● Zatáhněte za tlačítko  a držte ho zataže-
né, aby byla jízdní souprava držena elektro-
nickou parkovací brzdou.
● Sejměte nohu z brzdy. »
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● Pomalu se rozjeďte. Uvolněte přitom u vozi-
dla s manuální převodovkou pomalu spojku.
● Tlačítko  pusťte až poté, co si motor vy-
tvořil dostatek hnací síly pro rozjezd.

POZOR
Neodborné tažení přívěsu může vést ke
ztrátě kontroly nad vozidlem.
● Provoz s přívěsem a přeprava těžkých ne-
bo rozměrných předmětů může změnit cho-
vání vozu a prodloužit brzdnou dráhu.
● Jeďte neustále opatrně a předvídavě.
Brzděte dříve než obvykle.
● Rychlost a způsob jízdy vždy přizpůsobte
viditelnosti, povětrnostním podmínkám,
stavu vozovky a podmínkám provozu. Snižte
rychlost, zvláště při klesání.
● Především opatrně a obezřetně přidávej-
te plyn. Neprovádějte náhlé brzdicí a jízdní
manévry.
● Buďte obzvláště opatrní při předjíždění.
Snižte okamžitě rychlost, pokud si všimnete
i sebemenšího kývavého pohybu přívěsu.
● V žádném případě nezkoušejte soupravu
„stabilizovat“ zrychlením.
● Respektujte nejvyšší povolenou rychlost
pro přívěs, ta by mohla být menší než pro
vozidla bez přívěsu.

Stabilizace jízdní soupravy

Stabilizace jízdní soupravy je dodatečnou
funkcí elektronického programu stability
(ESC).

Rozpozná-li stabilizace jízdní soupravy kývání
přívěsu, automaticky zasáhne pomoci stabili-
začního zásahu řízení, aby se kývání omezilo.

Předpoklady pro stabilizaci jízdní soupra-
vy
● Vozidlo je z výroby vybavené tažným zaří-
zením nebo bylo dodatečně vybaveno kom-
patibilním tažným zařízením.
● ESC a ASR jsou aktivní. V panelu přístrojů
svítí kontrolka  nebo  .
● Přívěs je prostřednictvím zásuvky přívěsu
elektricky spojený s tažným vozidlem.
● Jízdní rychlost je vyšší než cca 60 km/h (37
mph).
● Technicky maximální přípustné opěrné zatí-
žení se nepřekračuje.
● Přívěs disponuje tuhými oji.
● Pokud má přívěs brzdu, musí být vybaven
nájezdovou brzdou.

POZOR
Vyšší zabezpečení, které stabilizace jízdní
soupravy zprostředkovává, nesmí svádět
k tomu, abyste riskovali.

● Rychlost a způsob jízdy vždy přizpůsobte
viditelnosti, povětrnostním podmínkám,
stavu vozovky a podmínkám provozu.
● Zrychlujte opatrně na kluzkých vozov-
kách.
● Nezrychlujte, zatímco obsluhujete nějaký
systém.

POZOR
Stabilizace jízdní soupravy možná nedoká-
že diagnostikovat všechny jízdní situace.
● Pokud je ESC vypnuto, je vypnuta také
stabilizace jízdní soupravy.
● Stabilizační systém lehký přívěs vždy ne-
rozpozná a nemůže proto potom zahájit
stabilizaci.
● Při jízdě po vozovkách s nízkou přilnavostí
se může přívěs i při aktivním stabilizačním
systému pokyvovat.
● Přívěsy s vysokým těžištěm se mohou
překlopit, aniž by se předtím kývaly.
● Není-li připojen přívěs, ale k zásuvce je
připojen nějaký konektor (například pro no-
sič zavazadel s osvětlením), může se v ex-
trémních jízdních situacích vyskytnout au-
tomatické plné brzdění.
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Kulová hlava s elektrickým
odjišťováním*

Popis

Obr. 220 V zavazadlovém prostoru vpravo:
tlačítko k odjištění kulové hlavy.

Kulová hlava se nachází v nárazníku. Kulovou
hlavu s elektrickým odjišťováním nelze
sejmout.

V prostoru vyklápění kulové hlavy se nesmí
nacházet žádná osoba, zvíře nebo před-
mět ››› .

Odjištění a vyklopení kulové hlavy
● Zastavte vozidlo a zapněte elektronickou
parkovací brzdu ››› strana 273.
● Vypněte motor!
● Otevřete zadní víko.

● Zatáhněte krátce za tlačítko ››› obr. 220.
Kulová hlava se automaticky odjistí a vyklopí
ven. Kontrolka tlačítka bliká.
● Vyklopte rukou kulovou hlavu zcela ven, až
slyšitelně a citelně zaklapne a kontrolka tla-
čítka začne svítit trvale.
● Zavřete zadní víko.
● Připojte a spojte přívěs ››› strana 307.

Zaklopení kulové hlavy
● Zastavte vozidlo a zapněte elektronickou
parkovací brzdu.
● Vypněte motor!
● Vyvěste přívěs a rozpojte elektrické spojení
mezi přívěsem a vozidlem. Odstraňte příp.
adaptérové články ze zásuvky přívěsu.
● Otevřete zadní víko.
● Zatáhněte krátce za tlačítko ››› obr. 220.
Kulová hlava se elektricky odjistí.
● Zaklopte kulovou hlavu pod nárazník tak,
aby slyšitelně a citelně zaklapla a kontrolka
tlačítka trvale svítila.
● Zavřete zadní víko.

Význam kontrolky 
● Když kontrolka tlačítka ››› obr. 220  bliká,
není kulová hlava tažného zařízení úplně za-
klapnutá nebo je poškozená ››› .
● Když kontrolka při otevřeném zadním víku
››› obr. 220  svítí trvale, kulová hlava tažné-

ho zařízení úplně zaklapnutá, a to jak v zata-
žené, tak i vyklopené poloze.

Kontrolka tlačítka zhasne asi 1 minutu, poté co
se zadní víko zavřelo.

POZOR
Nesprávné používání tažného zařízení může
způsobit zranění a být příčinou nehody.
● Kulovou hlavu používejte pouze při jejím
úplném zaklapnutí.
● Zajistěte, aby se v prostoru manipulace
a kulovou hlavou nenacházela žádná oso-
ba, zvíře nebo předmět.
● Do pohybu kulové hlavy nikdy nezasahuj-
te nějakým předmětem nebo nástrojem.
● V žádném případě nestlačujte tlačítko
››› obr. 220, když je na kulové hlavě tažného
zařízení zavěšen přívěs nebo nosič zavaza-
del.
● Nezaklapává-li kulová hlava zcela, ne-
používejte ji, vyhledejte servisního partnera
a nechte tažné zařízení zkontrolovat.
● Při závadě elektrické soustavy nebo
tažného zařízení vyhledejte servisního par-
tnera a nechte provést kontrolu.
● Vykazuje-li kulová hlava na nějakém mís-
tě průměr menší než 49 mm, nesmí se tažné
zařízení v žádném případě používat. »
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UPOZORNĚNÍ
Při čistění vozidla pomocí vysokotlakého
čisticího zařízení nesměřujte paprsek ani
přímo na výklopnou kulovou hlavu, ani na
zásuvku přívěsu, protože by se jinak mohlo
poškodit těsnění nebo odstranit potřebný
mazací tuk.

Poznámka
Při extrémně nízkých teplotách může dojít
k tomu, že s kulovou hlavu nelze pohybovat.
V takových případech postačuje umístit vo-
zidlo do teplejšího prostoru, např. do gará-
že.

Montáž nosiče jízdních kol na vý-
klopnou kulovou hlavu

Přípustná celková hmotnost systému nosiče
včetně naložení je 100 kg. Nosič zavazadel
smí přesahovat kulovou hlavu maximálně 700
mm. Jsou povoleny pouze nosiče, které mo-
hou maximálně nést 3 jízdní kola. Těžká jízdní
kola je třeba umístit co možná nejblíže k vozi-
dlu (k výklopné hlavě).

POZOR
Neodborné používání tažného zařízení s no-
sičem zavazadel namontovaným na kulové
hlavě může mít za následek poranění a ne-
hody.

● Nepřekračujte nikdy výše uvedenou cel-
kovou hmotnost nebo rozměr přesahu.
● Není dovoleno upevňovat nosič zavaza-
del na krk kulové hlavy, protože by se
v důsledku tvaru krku a vždy podle modelu
nosiče zavazadel mohl nosič zavazadel na-
cházet v nesprávné montážní poloze.
● Přečtěte si a respektujte návod k montáži
nosiče na kola.

UPOZORNĚNÍ
Překročení výše uvedené celkové hmotnos-
ti a rozměru přesahu může vést ke značné-
mu poškození na vozidle.
● Uvedené hodnoty nikdy nepřekračujte.

Poznámka
SEAT doporučuje odstranit všechny od-
montovatelné díly jízdního kola před zahá-
jením cesty. Je tím myšleno například koše,
tašky, dětské sedačky nebo baterie. Takto
se zlepší aerodynamika a těžiště nosiče za-
vazadel.

Dodatečná vybavení tažným
zařízením

Popis

Obr. 221 Rozměry a body pro upevnění pro
dodatečnou montáž tažného zařízení
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SEAT doporučuje, abyste si dodatečnou
montáž tažného zařízení nechali provést
u servisního partnera. Je možné, že bude po-
třeba přizpůsobit chladicí zařízení nebo na-
montovat plechy tepelné ochrany. SEAT do-
poručuje vyhledat servisního partnera SEAT.

Pokud se tažné zařízení montuje dodatečně,
je potřeba bezpodmínečně dodržet rozměry
vzdáleností.

Vzdálenost středu koule od vozovky
››› obr. 221 C  nesmí být menší než uvedená
hodnota. To platí také pro plně naložené vozi-
dlo, včetně technicky nejvýše přípustného
opěrného zatížení.

Rozměry vzdáleností››› obr. 221:
upevňovací body na vozidle
1 095 mm
75 mm (alespoň)
365 mm
353 mm
600 mm
1 050 mm

POZOR
Připojení kabelů nevhodným nebo nespráv-
ným způsobem by mohlo mít za následek
závady celé elektrické soustavy vozidla,
stejně tak i nehody a závažná poranění.
● Nikdy nespojujte elektrické zařízení přívě-
su s elektrickými vývody zadních světel-

A

B

C

D

E

F

G

ných skupin nebo jinými zdroji proudu. Pro
připojení přívěsu používejte pouze vhodné
konektory.
● Dodatečná montáž tažného zařízení by
měla být provedena pouze u servisního
partnera.

POZOR
Pokud nebylo tažné zařízení správně na-
montováno nebo není vhodné, může se pří-
věs od tažného vozidla odpojit. To může
způsobit nehody a smrtelná zranění.

Poznámka
● Používejte pouze přívěsy, které jsou pro
příslušný model schválené značkou SEAT.
● U určitých verzí se montáž běžného
tažného zařízení nedoporučuje. Obraťte se,
prosím, na Vašeho servisního partnera.
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Rady a činnosti

Rady a činnosti

Vysokonapěťový akumulá-
tor

Bezpečnostní upozornění

Úvod
3 Platí pro: Hybridní vozidla

POZOR
Vysokonapěťová síť vozidla a vysokonapě-
ťový akumulátor jsou nebezpečné prvky,
které mohou způsobit popáleniny, jiná po-
ranění a dokonce smrtelné zasažení elek-
trickým proudem.
● Je vždy třeba předpokládat, že vysoko-
napěťový akumulátor je zcela nabitý a že
se komponenty akumulátoru nacházejí pod
napětím. To může tak být i při vypnutém za-
palování.
● Nikdy se nedotýkejte vysokonapěťových
kabelů, vysokonapěťového akumulátoru
nebo jejích pólů rukou nebo nějakým šper-
kem nebo jinými kovovými předměty, zvláš-
tě pak jsou-li vysokonapěťové kabely, vy-
sokonapěťový akumulátor nebo póly aku-
mulátoru poškozené.
● Nikdy sami neprovádějte na vysokonapě-
ťové síti, na vysokonapěťových kabelech

nebo na vysokonapěťovém akumulátoru ja-
kékoli práce.
● Nikdy komponenty a díly vysokonapěťové
sítě neotvírejte, neprovádějte jejich údržbu,
neopravujte je nebo neodpojujte je od vy-
sokonapěťové sítě.
● Nikdy nepoškozujte, neměňte, nedemon-
tujte nebo neodpojujte od vysokonapěťové
sítě oranžově zbarvené vysokonapěťové
kabely.
● Nikdy neotvírejte, neměňte nebo nede-
montujte víka vysokonapěťového akumulá-
toru.
● Práce na vysokonapěťovém systému
a systémech, které může nepřímo ovlivňo-
vat, smějí provádět pouze příslušně kvalifi-
kovaní a vyškolení odborníci.
● Práce v blízkosti vysokonapěťových ka-
belů a vysokonapěťových komponentů po-
mocí nástrojů s ostrými hranami a zdefor-
movaných nebo řezných nástrojů nebo te-
pelných zdrojů, jako jsou horký vzduch, te-
pelné lepení nebo svařovací práce, se smějí
provádět pouze po předchozím vytvoření
beznapěťového stavu. Vytvoření beznapě-
ťového stavu vysokonapěťového systému
smějí provádět pouze příslušně kvalifikova-
ní a vyškolení odborníci.
● Při všech pracích na vysokonapěťové síti
a vysokonapěťovém akumulátoru je třeba
dodržovat standardy a směrnice značky
SEAT.

● Z vysokonapěťového akumulátoru vystu-
pující nebo unikající plyny mohou být jedo-
vaté nebo hořlavé.
● Poškození vozidla nebo vysokonapěťové-
ho akumulátoru mohou mít za následek
okamžitý nebo pozdější únik jedovatých
plynů. Vystupující plyny mohou také způso-
bit požár. Plyny nenadechujte.
● Nikdy se nedotýkejte z vysokonapěťové-
ho akumulátoru vyteklých kapalin a nepři-
cházejte do kontaktu s vystupujícími plyny,
zvláště v případě poškozeného akumuláto-
ru.
● V případě požáru opusťte nebezpečnou
oblast a zavolejte hasiče. Hasiče informujte
o tom, že se jedná o vozidlo s elektrickým
pohonem.
● Vždy hasičům a záchranným složkám
sdělte, že vozidlo je vybavené vysokonapě-
ťovým akumulátorem.

POZOR
Neodborně provedené práce na vysokona-
pěťovém systému a na vysokonapěťových
komponentech mohou mít za následek
funkční závady, úrazy a poranění.
● Práce na vysokonapěťovém systému
smějí provádět pouze kvalifikované odbor-
né servisy, které jsou pro práce na vysoko-
napěťovém systému schválené.
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UPOZORNĚNÍ
● Po nehodě nebo nárazu vozidla na něja-
kou překážku musí být vysokonapěťový
akumulátor příslušně kvalifikovanými a vy-
školenými odborníky zkontrolován.
● Po odpojení, vybití nebo výměně 12volto-
vého vozidlového akumulátoru existuje
možnost, že se spalovací motor při odjezdu
nejdříve automaticky nevypne. Pokud tato
situace trvá více dní, vyhledejte kvalifiko-
vaný odborný servis. SEAT doporučuje vy-
hledat servisního partnera SEAT.

Výstražné štítky pro vysoké napětí
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Obr. 222 Výstražné štítky

Obr. 223 Výstražný štítek na vysokonapěťo-
vém akumulátoru

Výstražné štítky ve vozidle
Zobrazeným výstražnými štítky mohou být
označeny následující díly vozidla ››› obr. 222,
››› obr. 223:

● Kryty a víka, za nimiž se nacházejí pod elek-
trickým napětím se nacházející vysokonapě-
ťové komponenty.
● Každý vysokonapěťový komponent včetně
vysokonapěťového akumulátoru.
● Pod víkem motorového prostoru.

Výstražné štítky ››› obr. 222  a  upozorňují
na vysoké napětí.

Díly vysokonapěťového systému se mohou
silně ohřívat a nesmíte se jich dotýkat.
››› obr. 222 . »
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››› obr. 223
Vysoké napětí může mít za následek zá-
važná poranění nebo smrt. Nikdy se ne-
dotýkejte pólů akumulátoru prsty, nástroji,
šperkem nebo jinými kovovými předměty.
Vysokonapěťový akumulátor obsahuje
nebezpečné kapalné a tuhé látky. Jejich
únik může být příčinou závažných po-
leptání a slepoty. Při pracích na vysoko-
napěťovém akumulátoru je vždy třeba
používat vhodnou ochranu očí a ochran-
ný oděv, aby se předešlo kontaktu pokož-
ky a očí s elektrolytem akumulátoru. Při
kontaktu elektrolytu akumulátoru s po-
kožkou nebo očima je třeba postižené
místo alespoň 15 minut omývat čistou te-
koucí vodou a ihned vyhledat lékaře.
Vysokonapěťový akumulátor může vzpla-
nout. Vysokonapěťový akumulátor se ni-
kdy nesmí vystavovat vlivu ohně, jisker ne-
bo otevřených plamenů. S vysokonapě-
ťovým akumulátorem je vždy třeba mani-
pulovat opatrně, aby se předešlo poško-
zením a úniku elektrolytu.
Vysokonapěťový akumulátor je stále nut-
né chránit před přístupem dětí.
Další informace a výstražné pokyny lze
najít v Návodu k obsluze a v dílenské lite-
ratuře.
Neodborná manipulace s vysokonapěťo-
vým akumulátorem může mít za následek
závažná poranění nebo dokonce smrt. Ni-

1

2

3

4

5

6

kdy vysokonapěťový akumulátor nede-
montujte nebo neodstraňujte jeho víko.
Neodborná manipulace s vysokonapěťo-
vým akumulátorem může mít za následek
závažná poranění nebo dokonce smrt.
Servisní práce na vysokonapěťovém aku-
mulátoru nechejte provádět výhradně
prostřednictvím příslušně kvalifikovaných
a vyškolených odborných pracovníků. Ni-
kdy neprovádějte na vysokonapěťovém
akumulátoru nějaké změny. Otevřený vy-
sokonapěťový akumulátor nesmí přijít do
kontaktu s vodou nebo jinými kapalinami.
Kapaliny mohou být příčinou zkratů, za-
sažení elektrickým proudem nebo popá-
lenin.

Péče o vysokonapěťový aku-
mulátor

Pokyny k péči
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Spolehlivost a kapacita vysokonapěťové-
ho akumulátoru
Lithium-iontový akumulátor podléhá
v důsledku svých fyzikálních a chemických
vlastností během doby provozu procesu stár-
nutí a opotřebení. Správná manipulace s vy-
sokonapěťovým akumulátorem podstatně
přispívá k dlouhodobému udržení spolehlivé-

7

ho stavu a k dosažení vysoké užitečné kapa-
city, resp. dojezdu akumulátoru. Je proto mi-
mořádně důležité dodržovat dále uvedené
pokyny k péči o vysokonapěťový akumulátor.
Tyto pokyny mají rozhodující význam pro
dlouhodobé zachování užitné hodnoty vozi-
dle.

Věnujte také pozornost platným záručním
podmínkám značky SEAT pro vysokonapěťo-
vé akumulátory.

Pokyny k péči
SEAT doporučujte dodržovat následující po-
kyny k péči:

● Vysokonapěťový akumulátor nabíjejte pou-
ze tehdy, když je v panelu přístrojů signalizo-
ván nízký stav nabití nebo když je krátký elek-
trický dojezd ››› strana 79.
● Nenabíjejte vysokonapěťový akumulátor
ihned po absolvování pouze krátké jízdní trasy
s čistě elektrickým jízdním režimem.
● Pokud možno předcházejte úplnému vybití
vysokonapěťového akumulátoru například
v případě dlouhodobého odstavení vozidla
s nízkým stavem nabití. Stav nabití nesmí být
po dlouhou dobu menší než 20 %.››› .
● Po plném nabití vysokonapěťového akumu-
látoru zahajte pokud možno ihned jízdní pro-
voz.
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Stání vozidla
● Při mrazu neparkujte venku po dobu více
hodin vozidlo se stavem nabití menším než 40
% ››› .
● Je-li v plánu delší stání vozidla, například na
letišti při zahájení cesty, měl by stav nabití či-
nit alespoň 30 %.
● Vozidlo nevystavujte déle než na 24 hodiny
venkovním teplotám pod -30 °C nebo nad 60
°C.

UPOZORNĚNÍ
Vysokonapěťový akumulátor se nesmí pou-
žívat jako nezávislý proudový zdroj. Jinak
může dojít k nevratným poškozením vyso-
konapěťového akumulátoru.

UPOZORNĚNÍ
Když se vozidlo s vybitým vysokonapěťo-
vým akumulátorem odstaví na delší dobu,
může dojít k tomu, že vysokonapěťový aku-
mulátor již nelze nabít, resp. vozidlo již
nelze nastartovat. Z dlouhodobého hledis-
ka může dojít k nevratným poškozením vy-
sokonapěťového akumulátoru.
● Vysokonapěťový akumulátor nabíjejte
v pravidelných intervalech.

Nastavení nabíjecího proce-
su v systému infotainmentu

Menu Manažer nabíjení
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Manažer akumulátoru umožňuje nastavení
nebo volbu časů odjezdu pro naprogramova-
nou dobu nabíjení vysokonapěťového akumu-
látoru a k elektrickému vytápění a chlazení
vozidla.

Vyvolání Manažer akumulátoru
● Zapněte zapalování.
● Zapněte systém infotainmentu.
● V úvodním menu zvolte Manažer akumulá-
toru.

Lze provádět nastavení pro okamžité nabíjení
(příští nabíjecí proces).

● Omezení nabíjecího proudu, například v pří-
padě současného připojení jiných velkých
spotřebičů k témuž vedení elektrické sousta-
vy. Nabíjecí výkon se sníží a doba nabíjení
prodlouží.
● Nastavení požadované teploty pro nezávis-
lé klimatizování.

Menu Nastaví čas odjezdu
Lze provádět nastavení pro naprogramova-
nou dobu nabíjení (časy odjezdu) ››› strana
318.

● Zadejte požadovaný čas, ke kterému se má
nabít vysokonapěťový akumulátor a klimati-
zovat vnitřní prostor vozidla.

Menu Rozšířené nezávislé klimatizování
● Nastavení požadované teploty pro nezávis-
lé klimatizování.
● Vyhřátí sedadel a čelního skla před zaháje-
ním jízdy: V systému infotainmentu zvolte se-
dadla nebo zapněte vyhřívání čelního skla.
Aktivní funkce se zapnou během nezávislého
klimatizování (buď prostřednictvím okamžité-
ho klimatizování nebo na základě naprogra-
movaného odjezdu), pokud to klimatizace po-
kládá za potřebné (v zimě).

Klimatizace funguje jak u k síti připojeného
vozidla, tak i v případě od sítě odpojeného vo-
zidla. Pokud byste chtěli použít jako proudový
zdroj vysokonapěťový akumulátor, proveďte
příslušné nastavení v menu Nastavení.

Menu Nastavení nabíjení
Lze provádět všeobecná nastavení nabíjecí-
ho procesu.

● Spodní mez nabití akumulátoru (požadova-
ný nejmenší stav nabití vysokonapěťového »
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akumulátoru): Prostřednictvím této funkce lze
zaručit minimální dojezd. Nabíjení se zahájí
ihned po připojení vozidla k nabíjecí stanici,
resp. k zásuvce. Funkce je dostupná po akti-
vaci času odjezdu ››› strana 318.
● Klimatizování prostřednictvím vysokonapě-
ťového akumulátoru: U vozidla odpojeného
od externí sítě se může při aktivované této
funkci zřetelně zkrátit elektrický dojezd vozi-
dla!

Nastavení času odjezdu
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Obr. 224 Za nabíjecím víkem akumulátoru: na-
bíjecí tlačítka.

Pomocí naprogramované doby nabíjení lze
při připojení vozidla k nabíjecí zásuvce napro-
gramovat a odložit nabíjení akumulátoru tak,
aby akumulátor v určitém čase dosáhl poža-
dovaného stavu nabití.

Zobrazení časů odjezdu
● V úvodním menu infotainmentu zvolte Ma-
nažer akumulátoru.
● Zvolte , aby se otevřel přehled časů od-
jezdu.

Nastavení času odjezdu
K nastavení požadovaného času odjezdu ťuk-
něte na příslušné funkční tlačítko nebo
označte kontrolní políčko .

● Čas odjezdu: Čas, den v týdnu nebo na-
stavení jednorázového, resp. týdenního času
odjezdu.
● Klimatizování: Vnitřní prostor vozidla je
k času odjezdu vyhřátý, resp. ochlazený.
● Nízký nebo noční tarif: Lze stanovit před-
nostní časový interval pro nabíjení.

Aktivace času odjezdu
Aktivujte čas odjezdu označením kontrolního
políčka v přehledu časů odjezdu.

Údaje
Aktivované nabíjení pro čas odjezdu.
Aktivované klimatizování pro čas odjez-
du.
Pravidelně používaný čas odjezdu.







Tlačítko okamžitého nabíjení a tlačítka pro
naprogramovanou dobu nabíjení
››› obr. 224

tlačítko okamžitého nabíjení
tlačítka pro naprogramovanou dobu na-
bíjení

Při okamžitém nabíjení vysokonapěťového
akumulátoru se rozsvítí tlačítko okamžitého
nabíjení u nabíjecí zásuvky  1 . K ukončení
nabíjecího procesu stiskněte tlačítko okamži-
tého nabíjení  1 .

Při naprogramovaném času odjezdu a připo-
jeném nabíjecím kabelu se rozsvítí tlačítko na-
programované doby nabíjení  2 .

Nabíjení vysokonapěťového
akumulátoru

Úvod
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Zkontrolujte, zda je deaktivovaný jízdní režim
a zda se kabel nabíjecí infrastruktury nachází
v bezvadném stavu.

Nabíjecí režimy
Pro Vaše vozidlo jsou k dispozici tyto nabíjecí
režimy:

1

2
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● Nabíjení AC (střídavý proud) u pevně insta-
lované nabíjecí stanice, resp. wallboxu s ná-
zvem také nabíjecí módu ››› strana 321 :
U těchto stanic (například u veřejné nabíjecí
stanice nebo u domácí nabíjecí stanice -
wallboxu) lze nabíjet maximálním nabíjecím
výkonem.
● Mobilní nabíjecí stanice nebo kabel ICCB
(In-Cable Control Box) s názvem také nabíje-
cí mód, resp. kabel 2 ››› strana 321: Sériově
dodaný kabel pro mód 2 se připojí k běžné sí-
ťové zásuvce, takže se sníží intenzita nabíjecí-
ho proudu ››› . Je třeba počítat s delší do-
bou nabíjení, například během noci.

Je nutné zkontrolovat elektrickou instalaci
domu, která musí být v bezvadném stavu.

Nabíjení stejnosměrným proudem (DC), resp.
nabíjecí mód 4 není u tohoto vozidla použitel-
ný.

Ochrana před chybným proudem
Vozidlo má k dispozici ochranné zařízení proti
chybnému proudu pro stejnosměrný proud
(chybný proud DC). Brání se tím toku chyb-
ných proudů DC, které mohou vznikat při na-
bíjení, do elektrické instalace domu.

POZOR
Neodborný proces nabíjení akumulátoru,
ignorování obecně platných bezpečnost-
ních opatření, použití nevhodných nebo po-
škozených zásuvek a nabíjecích kabelů, na-

bíjení z nevhodné elektrické instalace a ne-
odborná manipulace s vysokonapěťovým
akumulátorem mohou způsobit zkraty, za-
sažení elektrickým proudem, výbuchy, po-
žár, závažné popáleniny a poranění a do-
konce i smrt.
● Vždy dodržte stanovené pořadí postupu,
aby se přešlo riziku zasažení elektrickým
proudem a závažným poraněním v důsled-
ku zbytkové energie v nabíjecím zásobníku.
Nikdy během nabíjecího procesu nevytahu-
je síťovou zástrčku.
● Vozidlo nabíjejte pouze u řádně nainsta-
lovaných, vyzkoušených a nepoškozených
zásuvek a v případě bezvadné elektrické
instalace. Zásuvky a elektrickou instalaci
nechávejte v pravidelných intervalech kon-
trolovat prostřednictvím kvalifikovaných
odborných pracovníků.
● Nabíjecí kabel připojujte pouze k zásuvce,
která je chráněna před vodou, vlhkostí a ji-
nými kapalinami.
● Nikdy vozidlo nenabíjejte ve výbuchem
ohrožených místech. Konstrukční díly nabí-
jecího kabelu mohou vyvolat jiskření
a v důsledku toho zapálit vznětlivé nebo
výbušné páry.
● Nikdy nepoužívejte poškozené nabíjecí
konektory a nabíjecí kabely. Nabíjecí ko-
nektor a kabel před každým použitím zkont-
rolujte s ohledem na poškození.
● Nabíjecí kabel nikdy nepoužívejte společ-
ně s prodlužovacím kabelem, kabelovým
bubnem, zásuvkovou lištou nebo adapté-

rem, například zásuvkovým adaptérem ze-
mě nebo spínacími hodinami.
● Konektorové spoje vždy chraňte před vo-
dou, vlhkostí a jinými kapalinami.
● Během nabíjecího procesu se z bezpeč-
nostních důvodů nesmějí provádět na vozi-
dle žádné práce.
● Před vytažením síťové zástrčky vždy
ukončete nabíjecí proces. Jinak může dojít
k poškození nabíjecího kabelu a elektrické
instalace.
● Nikdy nenabíjejte více vozidel ze zásuvek
jednoho pojistkového obvodu. K nabíjení
dalších vozidel použijte jiný pojistkový ob-
vod. Dodržujte vždy maximální zatížitelnost
použitého pojistkového obvodu. Popřípadě
se obraťte na kvalifikované odborné pra-
covníky pro elektrické instalace.
● Používejte výhradně s vozidlem dodaný
nabíjecí kabel nebo kabel nabíjecí stanice.
Pro nezbytnou náhradu kabelu se doporu-
čuje pouze nabíjecí kabel SEAT.
● Nikdy neprovádějte změny nebo opravy
elektrických konstrukčních dílů, zvláště pak
dílů vysokonapěťového systému.
● Před nastartováním vozidla vždy nabíjecí
kabel odpojte. Nasuňte krytky nabíjecí zá-
suvky a zavřete nabíjecí víko akumulátoru. »
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Poznámka
● Vysokonapěťový akumulátor lze nabíjet
pouze u nabíjecích stanic, které odpovídají
těmto předpisům a normám:
– IEC 61851 a IEC 62196 (typ konektoru

2).
● Při velmi nízkých a velmi vysokých teplo-
tách se může nabíjecí výkon pro vysokona-
pěťový akumulátor zřetelně zmenšit.
● Aby se předešlo možným problémům
s kompatibilitou, doporučuje SEAT používá-
ní koncernem Volkswagen doporučených
nabíjecích kabelů a domácích nabíjecích
stanic.
● SEAT doporučuje používat k nabíjení vy-
sokonapěťového akumulátoru střídavým
proudem domácí stanice, resp. wallboxy
s maximálně možnou intenzitou nabíjecího
proudu. Tyto způsoby nabíjení jsou efektiv-
nější než nabíjení ze zásuvky.
● Věnujte pozornost technickým informa-
cím o nabíjecí kapacitě Vašeho vozidla. Pro
další informace se obraťte na servisního
partnera SEAT.

Označení kompatibilní nabíjecí in-
frastruktury

3 Platí pro: Hybridní vozidla

Obr. 225 Označení pro střídavý proud (AC)
a typ konektoru 2.

Obr. 226 Označení pro stejnosměrný proud
(DC) a konektory vozidla CCS.

Kompatibilita mezi vozidly a nabíjecími in-
frastrukturami
Dále uvedené údaje poskytují podle normy
DIN EN 17186 informaci, zda jsou nabíjecí ko-
nektory inrastuktury vhodné pro vozidlo ››› .

Údaje ››› obr. 225
ve vozidle
v nabíjecí stanici




Údaje ››› obr. 226
napětí do 500 V
napětí do 1000 V

Údaje se nacházejí u nabíjecí zásuvky vozidla,
na komponentech místní nabíjecí inrastruktu-
ry (nabíjecí stanice, zásuvka) a na nabíjecím
kabelu. Údaje se vztahují k nabíjecím systé-
mům odpovídajícím normě DIN EN 62196.

POZOR
Nabíjení vozidla u nekontrolovaných elek-
trických zařízení může mít za následek po-
škození a závažná poranění.
● Neexistuje-li žádný uvedený údaj nebo
je-li nabíjecí infrastruktura neznámá, měl
by být nejdříve požádán o radu odborník
pro elektroinstalaci.




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Nabíjení AC
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Obr. 227 Za nabíjecím víkem akumulátoru vle-
vo: nabíjecí zásuvka.

››› obr. 227
Zásuvka.
signalizace nabíjecího procesu.
nabíjecí tlačítka.

Ve vozidle zabudovaná nabíječka akumuláto-
ru přeměňuje střídavý proud veřejné proudo-
vé sítě na stejnosměrný proud.

Nabíjecí stanice AC, wallbox nebo kabel pro
mód 2: Vysokonapěťový akumulátor vozidla
lze nabíjet střídavým proudem (AC) prostřed-
nictvím příslušné zásuvky 1  .

Připojení nabíjecího kabelu
● Nejdříve připojte nabíjecí kabel k proudové-
mu napájení, resp. připojte nabíjecí kabel na-

1

2

3

bíjecí stanice, resp. wallboxu. Potom nabíjecí
kabel zcela odviňte.
● Nabíjecí kabel pro síťové zásuvky: Ochran-
né zařízení provede vlastní test ››› strana 326.
● U odemknutého vozidla stlačte nabíjecí víko
akumulátoru, aby se otevřelo. ››› obr. 227.
● Zasuňte v přímém směru nabíjecí konektor
do nabíjecí zásuvky. Zkontrolujte, zda je nabí-
jecí konektor zcela zasunut.

Nabíjecí konektor se automaticky zajistí.

Svítivá dioda 2  (signalizace nabíjecího pro-
cesu) v nabíjecím konektoru svítí. Kontrolka 
na displeji panelu přístrojů svítí.

Automatické zahájení nabíjecího procesu
Není-li aktivována naprogramovaná doba
nabíjení ››› strana 318, zahajuje se nabíjecí
proces okamžitě. Musí být aktivovaná externí
nabíjecí infrastruktura.

Během nabíjecího procesu
Signalizace nabíjecího procesu 2  u nabíjecí
zásuvky bliká zeleně. Kontrolka  v panelu
přístrojů zeleně bliká.

Přerušení nabíjecího procesu
Nabíjecí proces lze přerušit následovně:

● Odemkněte vozidlo.

● Stiskněte tlačítko okamžitého nabíjení 
››› obr. 224 1 . Nabíjecí konektor zůstane za-
jištěný.
● Odemkněte vozidlo, aby se odjistil nabíjecí
konektor.

Nabíjecí proces může pokračovat po opětov-
ném stisknutí tlačítka okamžitého nabíjení .

Po nabíjení
Je-li vysokonapěťový akumulátor plně nabitý,
svítí signalizace nabíjecího procesu zeleně.

● Odemkněte vozidlo.
● Během 30 sekund vytáhněte nabíjecí ko-
nektor ze zásuvky.
● Odpojte nabíjecí kabel od proudového na-
pájení a nasuňte ochrannou krytku.
● Zavřete nabíjecí víko akumulátoru tak, aby
zaklaplo.

Prvotní nabíjení a nabíjení po delší době
stání vozidla
V případě nového nebo dlouho nenabíjeného
vysokonapěťového akumulátoru se maximál-
ního stavu nabití vysokonapěťového akumu-
látoru dosáhne teprve po více nabíjecích pro-
cesech. Je to technická záležitost a nezna-
mená to nesprávnou funkci vozidla.

Není-li vozidlo používáno delší dobu, je nutné
vysokonapěťový akumulátor nejpozději po
čtyřech měsících nabít. »
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Poznámka
Když se nabíjecí kabel ponechá po nabíjení
připojený, vysokonapěťový akumulátor se
bez vlivu elektrických spotřebičů ve vozidle
vybíjí.

Signalizace nabíjecího procesu
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Obr. 228 Za nabíjecím víkem akumulátoru:
signalizace nabíjecího procesu.

Obr. 229 Na vnitřní straně nabíjecího víka aku-
mulátoru: nálepka s informacemi k signalizaci
nabíjecího procesu.

Signalizaci nabíjecího procesu zajišťuje dio-
dová kontrolka ››› obr. 228 1 , která se na-
chází u nabíjecí zásuvky a informuje o stavu
nabíjecího procesu.

Nálepka na nabíjecím víku akumulátoru po-
skytuje informace o významu diodových kon-
trolek. ››› obr. 229.

Signalizace nabíjecího procesu:
Zelené svícení diodové kontrolky
››› obr. 229:

Trvalé svícení: úspěšné ukončení nabíjecí-
ho procesu.

1

Bliká: Nabíjení vysokonapěťového akumu-
látoru.
Blikání v krátkých odstupech: Je aktivova-
ná naprogramovaná doba nabíjení. Nabí-
jecí proces ještě nezačal.

Žluté svícení diodové kontrolky ››› obr. 229:
Bliká: nezasunutá parkovací uzávěra P.
Krátké rozsvícení: Nabíjecí konektor byl
zasunut do nabíjecí zásuvky a rozpoznán
vozidlem.
Trvalé svícení: nerozpoznání proudové sí-
tě. Nechejte zkontrolovat proudové napá-
jení a proudovou síť. Vyhledejte odbornou
pomoc.

Červené svícení diodové kontrolky
››› obr. 229:

Bliká: závada nabíjecího systému. Nabíje-
cí proces nelze zahájit nebo byl přerušen.
Trvalé svícení: nemožnost zajištění nabíje-
cího konektoru. Vytáhněte nabíjecí konek-
tor a znovu jej zasuňte do nabíjecí zásuv-
ky. Dbejte při tom na to, aby byl správně
zasunutý. Existuje-li závada i nadále,
zkontrolujte kompatibilitu kabelu nebo vy-
hledejte odbornou pomoc.

Poznámka
Pokud signalizace nabíjecího procesu trva-
le signalizuje nějakou závadu proudového
napájení nebo nabíjecího systému, měli
byste vyhledat odbornou pomoc.

2

3

4

5

6
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Vysokonapěťový akumulátor

Odstraňování problémů
3 Platí pro: Hybridní vozidla

 závada elektrického systému
Výstražná kontrolka svítí červeně  Bezpod-
mínečně umístěte vozidlo na nějakém za-
bezpečeném místě.

Na displeji panelu přístrojů se zobrazí přísluš-
ná informace o závadě.

Existuje nějaká závada systému elektrického
pohonu. Mohou být poškozené vysokonapě-
ťové komponenty ››› .

● Odstavte co možná nejdříve se zabezpeče-
ním vozidlo.
● Ukončete připravenost k jízdě.
● Vyhledejte odbornou pomoc.

Nemožnost nebo přerušení nabíjení
Na displeji panelu přístrojů nebo v signalizaci
nabíjecího procesu se zobrazí nějaká závada.

Před vyhledáním odborné pomoci se můžete
pokusit problém vyřešit.

● Odjistěte nabíjecí konektor. Opět připojte
nabíjecí kabel.
● NEBO: Zjistěte, zda jste nastavili požadova-
ný nabíjecí režim: „okamžité nabíjení“ nebo
„časově předsunuté nabíjení“.
● NEBO: Zkontrolujte, zda je nabíjecí konektor
správně zasunutý.

● NEBO: Zkontrolujte, zda na nabíjecí stanici
nebo v závislosti na vybavení v signalizaci na-
bíjecího kabelu pro mód 2 není signalizována
nějaká závada.

Nebylo-li možné závadu odstranit, vyhledejte
pomoc odborného servisu.

POZOR
Vysokonapěťové komponenty včetně aku-
mulátoru a vysokonapěťové kabely mohou
být pod napětím a být poškozené. Napětí
vysokonapěťového akumulátoru je nebez-
pečné a může způsobit popáleniny, jiná po-
ranění nebo smrtelné zasažení elektrickým
proudem.
● Nedotýkejte se vysokonapěťových kom-
ponentů!

Nouzové odjištění nabíjecího ko-
nektoru

3 Platí pro: Hybridní vozidla

Obr. 230 Mezi levým blatníkem a závěsem víko
motorového prostoru: tažná rukojeť ručního od-
jišťování nabíjecího konektoru.

Odjištění nabíjecího konektoru
Předpoklady:
● Nabíjecí konektor byl správným způsobem
připojen ››› strana 321.
● Vozidlo je odemčené.
● Nabíjecí proces byl ukončen nebo přeru-
šen.››› strana 318.

Pokud by při splnění těchto předpokladů
přesto nebylo možné odjistit nabíjecí konek-
tor, je třeba provést nouzové odjištění. »
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Ruční odjištění nabíjecího konektoru
Tažná rukojeť nouzového odjišťování se na-
chází na levé straně motorového prostoru
(mezi levým blatníkem a závěsem víka moto-
rového prostoru) nad nabíjecí zásuvkou.
››› obr. 230.

● Přerušte proudové napájení na nabíjecím
stojanu nebo u zásuvky.
● Otevřete víko motorového prostoru a zajis-
těte je přídržnou vzpěrou.
● Zahákněte do tažné rukojeti drátěné drža-
dlo z nářadí vozidla ››› obr. 31 a zatáhněte za
ně.
● Ihned odpojte nabíjecí konektor.

Poznámka
● Nouzové odjištění nabíjecího konektoru
se smí použít pouze v případě závady.
● Po provedení nouzového odjištění nabíje-
cího konektoru nechejte neprodleně zkont-
rolovat nabíjecí zásuvku odborným pracov-
níkem.

Nabíjecí kabely

Úvod
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Druh nabíjecího kabelu závisí na obsahu do-
dávky a na pro danou zemi specifických zále-

žitostech, například přípojkách nabíjecích ko-
nektorů pro zásuvky.

SEAT doporučuje výhradní používání s vozi-
dlem dodaného nabíjecího kabelu.

Pokyny k nabíjecímu kabelu
● Pečlivé zacházení.
● Nabíjecí kabel zcela rozvinout a navinout.
● Nazalomit a neohýbat přes ostré hrany.
● Nemačkat a nepřejíždět přes kabel vozi-
dlem.
● Při odpojování vytahovat pouze přes konek-
tor.
● Nenechat děti manipulovat s nabíjecím ka-
belem.
● Udržovat nabíjecí kabel mimo dosah zvířat.
● Po použití kabel bezpečně a bez ohybů ulo-
žit.

Pokyny k nabíjecím konektorům a ochran-
ným zařízením nabíjecího kabelu
● Nedotýkat se kontaktů nabíjecího konekto-
ru.
● Chránit před intenzivním slunečním zářením
(venkovní teplota by neměla být vyšší než
50°C, resp. 122°F).
● Nenechat spadnout.
● Neponořovat do kapalin, například dešťové
vody.

● Po použití nasadit ochranné krytky.

Čištění nabíjecího kabelu
● Povrch nabíjecího kabelu čistěte suchým
nebo mírně navlhčeným hadrem ››› , ››› .

POZOR
Nezajištěné nebo nesprávně zajištěné
předměty mohou při náhlých jízdních a brz-
dicích manévrech nebo při nehodách způ-
sobit závažná poranění.
● Nabíjecí kabel vždy bezpečně uložte v za-
vazadlovém prostoru.
● Použijte k tomu s kabelem dodané prak-
tické pouzdro.

POZOR
Používání poškozeného nebo upraveného
nabíjecího kabelu může být příčinou závaž-
ných poranění nebo smrtelných zasažení
elektrickým proudem.
● Před každým použitím zkontrolujte nabí-
jecí konektor a nabíjecí kabel s ohledem na
poškození a trhliny.
● Nikdy nepoužívejte poškozený nebo upra-
vený nabíjecí kabel.
● Pokud by nabíjecí kabel řádně nefungo-
val, vyhledejte servisního partnera SEAT
a nechejte kabel zkontrolovat.
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Vysokonapěťový akumulátor

POZOR
Nabíjecí kabel pro síťové zásuvky připojujte
vždy přímo k zásuvce. Jinak může dojít
k poraněním v důsledku požáru a k poško-
zení nabíjecího kabelu nebo elektrické in-
stalace domu.
● Nabíjecí kabel nikdy nepřipojujte k pro-
dlužovacímu kabelu, kabelovému bubnu,
zásuvkové liště nebo nějakému adaptéru,
například k zásuvkovému adaptéru země
nebo ke spínacím hodinám.

POZOR
Napětí vysokonapěťového akumulátoru je
nebezpečné a může způsobit popáleniny,
jiná poranění nebo smrtelné zasažení elek-
trickým proudem.
● Čistěte pouze nepřipojený nabíjecí kabel.

UPOZORNĚNÍ
Nabíjecí kabel jako přenosové elektrické
zařízení je nutné za určitých okolností pra-
videlně kontrolovat. Je k tomu zapotřebí
zkušební adaptér.

UPOZORNĚNÍ
Při nesprávném čistění se může nabíjecí ka-
bel poškodit.
● Používejte k tomu výhradně vodu a nikoli
dodatečné čisticí prostředky.
● Předejděte vniknutí vody do kontaktů.

Životní prostředí
Nabíjecí kabely je nutné likvidovat ekolo-
gicky a nepatří do domovního odpadu.

Poznámka
Dodržujte vždy maximální zatížitelnost
použitého pojistkového obvodu. Připojení
nabíjecího kabelu společně s jinými spotře-
biči do zásuvky stejného proudového obvo-
du může způsobit rozpojení pojistek tohoto
proudového obvodu.

Nabíjecí kabel pro nabíjecí stanici
se střídavým proudem (AC)

3 Platí pro: Hybridní vozidla

Obr. 231 Nabíjecí kabel pro nabíjecí stanici se
střídavým proudem (AC)

Maximální nabíjecí proud má v závislosti na
vybavení vozidla a s vozidlem dodaném nabí-
jecím kabelu hodnotu 16 nebo 32 A ››› .

POZOR
Nabíjení vysokonapěťového akumulátoru
pomocí nevhodného nabíjecího kabelu mů-
že mít za následek zkraty, závažná poraně-
ní nebo smrtelná zasažení elektrickým
proudem.

POZOR
Nikdy nepoužívejte nabíjecí kabel jako pro-
dlužovací kabel. Může to narušit nabíjecí
proces.

UPOZORNĚNÍ
Při ovládání nabíjecí stanice je třeba dodr-
žovat pokyny a provozní upozornění výrob-
ce.

Poznámka
Nabíjení pomocí nabíjecího kabelu pro 16 A
není vždy u nabíjecí stanice s nabídkou na-
bíjení 32 A možné. Závisí to na vybavení
příslušné nabíjecí stanice.
● Před nabíjením se informujte o existující
nabíjecí technice.
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Nabíjecí kabel pro síťové zásuvky
3 Platí pro: Hybridní vozidla

Obr. 232 Nabíjecí kabel pro síťové zásuvky

Obr. 233 Na nabíjecím kabelu pro síťové zá-
suvky: kontrolka v ochranném zařízení.

››› obr. 233:
Kontrolka síťového konektoru a proudové-
ho napájení
Kontrolka ochranného zařízení
Kontrolka vozidla

1

2

3

Výstražná kontrolka závady

Informace na nabíjecím kabelu
Před použitím nabíjecího kabelu věnujte ta-
kém pozornost upozorněním na nabíjecím ka-
belu a na zadní straně ochranného zařízení.

Ochranné zařízení
Prostřednictvím ochranného zařízení
››› obr. 233 je nabíjecí konektor bez proudu
až do připojení nabíjecí zásuvky vozidla.

Vlastní test
Po připojení nabíjecího kabelu k síťové zásuv-
ce provede automaticky ochranné zařízení
vlastní test. Během této kontroly se krátce roz-
svítí a potom opět zhasnou všechny výstraž-
né a kontrolní svítilny. Potom je signalizován
aktuální provozní stav.

Signalizace provozu
Jedna nebo více kontrolek ››› obr. 233 1 , 2
nebo 3  svítí zeleně.

Zobrazení
››› obr. 233 Význam

1  zapnuto.
Nabíjecí kabel je připojený
k proudové síti, ale nikoli
k vozidlu.

1 , 2  svítí, 3  po-
malu blikáa)

Nabíjení vysokonapěťového
akumulátoru.

4 Zobrazení
››› obr. 233 Význam

1 , 2  nebo 3  svítí
Ukončení nabíjecího proce-
su. Nabíjení vysokonapěťo-
vého akumulátoru.

a) Dostupné napájecí napětí závisí na dané zemi.

Nastavení nabíjecího proudu
Nabíjecí kabel omezuje nabíjecí proud podle
existujícího proudového napájení.

Pokud místní proudové napájení nedovoluje
dosažení maximálního nabíjecího proudu,
může se nabíjecí proud vždy podle vybavení
snížit v nastaveních nabíjení v systému infota-
inmentu››› strana 318.

Sledování teploty
Sledování teploty nabíjecího kabelu se akti-
vuje, když se nabíjecí kabel příliš silně zahřeje,
například při jeho uložení v přehřátém zava-
zadlovém prostoru nebo vystavení intenzivní-
mu slunečnímu záření.

Když se nabíjecí proces přeruší, ihned zhasne
aktivovaná signalizace provozu a některá
z kontrolek začne pomalu zeleně blikat. Vý-
stražná kontrolka 4  bliká pomalu červeně.

● Odpojte nabíjecí kabel a nechejte jej vy-
chladnout.
● Při novém výskytu závady vyhledejte od-
bornou pomoc.
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Kontrola a doplňování kapalin

Když nabíjení nižším nabíjecím proudem po-
kračuje, svítí kromě signalizace provozu
červeně výstražná kontrolka 4  . Nechejte na-
bíjecí kabel nějakou dobu ochlazovat. Nabíje-
cí kabel se automaticky opět zvýší.

Signalizace závad
Když červeně bliká nebo svítí výstražná kont-
rolka 4  , aniž by trvale svítila některá z kont-
rolek signalizace provozu ››› obr. 233 1 , 2
nebo 3 , existuje nějaká závada.

Zobrazení
››› obr. 233 Význam

1  bliká, 4  svítí nebo
bliká

Závada proudového napá-
jení.

2  bliká, 4  svítí nebo
bliká

Závada ochranného zaříze-
ní.

3  bliká, 4  svítí nebo
bliká Závada vozidla.

Nabíjecí proces se přeruší, resp. ukončí.

● Věnujte pozornost pokynům na zadní straně
ochranného zařízení.
● Když problém existuje nadále, vyhledejte
odbornou pomoc.

Poznámka
Když během nabíjecího procesu existuje
další spojení s proudovou sítí nebo se vozi-
dlo nachází v přímé blízkosti vysokonapě-

ťových vedení, není za určitých okolností
nabíjení ze síťové zásuvky možné. Možné
další spoje s proudovou sítí:
● Připojení nabíječky 12voltového vozidlo-
vého akumulátoru.
● Kontakt s nějakým k proudové síti připoje-
ným pracovním zařízením, například se zve-
dací plošinou.

Kontrola a doplňování ka-
palin

Čerpání pohonných hmot

Odvětrání palivové nádrže
3 Platí pro: hybridní vozidla.

Obr. 234 Dveře řidiče: odjištění víka plnicího
hrdla palivové nádrže.

Palivová nádrž se při stisknutí odjišťovacího
tlačítka  ve dveřích řidiče automaticky od-
větrá.

Zazní akustický signál a na displeji panelu
přístrojů se zobrazí informace o automatic-
kém odvětrání.
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Čerpání paliva

Obr. 235 Víko plnicího hrdla palivové nádrže
s nasunutým uzávěrem palivové nádrže.

Víko plnicího hrdla palivové nádrže je na pra-
vé zadní straně vozidla.

Při použití centrálního zamykání se víko plnicí-
ho hrdla palivové nádrže automaticky odjistí,
resp. zajistí.

● Hybridní vozidla: Odjistěte víko plnicího hrd-
la palivové nádrže pomocí tlačítka  ve dve-
řích řidiče.
● Stlačte víko plnicího hrdla palivové nádrže,
aby se otevřelo.
● Vyšroubujte uzávěr palivové nádrže smě-
rem doleva.
● Uzávěr umístěte do vybrání, které se nachá-
zí v závěsu otevřeného víka plnicího hrdla pa-
livové nádrže. ››› obr. 235.

● Zahajte čerpání. Palivová nádrže je plná,
jakmile čerpací pistole automaticky přeruší
přívod paliva. Potom byste neměli dále tan-
kovat, protože jinak se palivem naplní i ex-
panzní prostor v nádrži.
● Otočte uzávěrem palivové nádrže doprava
až na doraz.
● Zavřete kryt.

Správný druh paliva pro vozidlo naleznete na
nálepce na vnitřní straně víka plnicího hrdla
palivové nádrže. Další upozornění k palivům
››› strana 329.

Objem palivové nádrže Vašeho vozidla je
uveden na ››› strana 379.

Vozidla s motorem na zemní plyn a hybrid-
ní vozidla
Každých 6 měsíců se má naplnit benzin, až se
zapne kontrolka  a palivová nádrž se musí
znovu naplnit. Tím se zajistí dobrá funkce zaří-
zení a kvalita paliva potřebná pro provoz na
benzin.

POZOR
Palivo je snadno zápalné a může způsobit
těžké popáleniny nebo jiná zranění.
● Při čerpání pohonných hmot musejí být
z bezpečnostních důvodů vypnuté motor,
nezávislé topení ››› strana 168 a zapalová-
ní.

● Při čerpání nebo plnění kanystru je zaká-
záno kouření. Kvůli nebezpečí výbuchu se
nesmí nikdy čerpat palivo v blízkosti ote-
vřeného ohně.
● Při používání, skladování a přepravě re-
zervního kanystru respektujte zákonná
ustanovení.
● Doporučujeme Vám, abyste si s sebou
z bezpečnostních důvodů nebrali žádný re-
zervní kanystr. Při nehodě by se mohl ka-
nystr poškodit a palivo by mohlo vytéct.
● Musí-li být ve výjimečných případech pa-
livo přepravováno v rezervních kanystrech,
dodržujte následující pokyny:
– Nikdy nečerpejte palivo do rezervního

kanystru, jestliže se nalézá ve vozidle
nebo na vozidle. Nebezpečí výbuchu!
Postavte vždy kanystr na podlahu bě-
hem naplňování.

– Čerpací pistole musí být co možná nej-
více zastrčena do plnicího otvoru re-
zervního kanystru.

– U rezervních kovových kanystrů musí
být čerpací pistole v kontaktu s ka-
nystrem během jeho plnění. Tím se vy-
varujete vzniku statické elektřiny.

– Nikdy nerozlévejte palivo ve vozidle ne-
bo prostoru pro zavazadla. Odpařující
se palivo je výbušné - ohrožení života!
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UPOZORNĚNÍ
● Vyteklé palivo by se mělo neprodleně od-
stranit z laku vozidla. Lak se může jinak po-
škodit.
● Nikdy nejezděte se zcela prázdnou pali-
vovou nádrží. Může se poškodit katalyzátor!
● Pokud se u vozidla se vznětovým moto-
rem palivová nádrž zcela vyčerpá, musí být
po natankování minimálně 30 sekund za-
pnuté zapalování bez spuštění motoru. Při
následném spuštění, může trvat déle než
obvykle - až jednu minutu - než motor na-
skočí.

Životní prostředí
Nepřeplňujte palivovou nádrž - při ohřátí
může palivo vytékat.

Poznámka
Nouzové odemknutí víka plnicího hrdla pali-
vové nádrže není možné. Případně vyhle-
dejte odbornou pomoc.

Poznámka
Vozidla na motorovou naftu jsou vybavena
ochranou proti čerpání špatného paliva1).
Tak se může palivová nádrž naplnit pouze

čerpací pistolí s palivem pro vznětové mo-
tory.
● Opotřebovaná, poškozená nebo příliš
malá čerpací pistole nedokáže příp. otevřít
ochranu proti špatnému natankování. Po-
kuste se otočit čerpací pistolí před zasunu-
tím do plnicího hrdla, použijte jiný palivový
čerpací stojan nebo si vyžádejte odbornou
pomoc.
● Při tankování s rezervním kanystrem se
ochrana proti čerpání špatných pohonných
hmot neotevře. To obejdete tím, že budete
palivo tankovat pomalu.

Druhy paliva

Označení paliva1)

Obr. 236 Označení paliva podle směrnice EU
2014/94/EU

Paliva jsou označena symboly, které se na-
cházejí na čerpací pistoli a na uzávěru palivo-
vé nádrže Vašeho vozidla. Tato označení slou-
ží k předcházení záměnám při volbě paliva.

Benzín s etanolem („E“ pochází od eta-
nolu). Číslo udává podíl etanolu v benzí-
nu. „E5“ např. znamená podíl etanolu nej-
výše 5%.
Nafta s biosložkou („B“ pochází od bio-
nafta). Číslo udává podíl biosložky v naf-
tě. „B7“ např. znamená podíl biosložky 7%. »

1

2

1) Závisí na zemi
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Zemní plyn: „CNG“ znamená Compres-
sed Natural Gas (stlačený zemní plyn).

Druhy benzínu
3 Platí pro: vozidla se zážehovým motorem

Správný druh benzínu je uveden na vnitřní
straně víka plnicího hrdla palivové nádrže.

Vozidlo je vybaveno katalyzátorem a smí být
poháněno pouze bezolovnatým benzinem.
Benzin musí odpovídat normě EN 228 a nesmí
obsahovat síru. Mohou se tankovat paliva
s podílem etanolu 10 % (E10) 1). Různé druhy
benzínu se liší oktanovým číslem (ROZ) ne-
bo také indexem odolnosti proti klepání -
Anti-Knock Index (AKI).

Bezolovnatý benzín Super s oktanovým
číslem 95 a alespoň benzín Normal s okta-
novým číslem 91
Doporučuje se tankovat benzín super s okta-
novým číslem 95 (AKI 91). Pokud není k dispo-
zici, lze při nepatrné ztrátě výkonu natankovat
benzín Normal s oktanovým číslem 91 (87
AKI).

3 Bezolovnatý benzín Super s oktanovým
číslem 95
Je nutné používat alespoň benzín Super s ok-
tanovým číslem 95 (AKI 91).

Pokud není benzin Super dostupný, můžete
v nouzi použít také benzin Normal s oktano-
vým číslem 91 (AKI 91). Smíte ale potom jet
pouze ve středních otáčkách a s menším zatí-
žením motoru. Co možná nejdříve dotankujte
benzin Super.

Bezolovnatý benzín Super Plus s oktano-
vým číslem a alespoň benzín Normal s ok-
tanovým číslem 95
Doporučuje se tankovat benzín super s okta-
novým číslem 98 (AKI 93). Pokud není k dispo-
zici: benzín Super s oktanovým číslem 95 (AKI
91) (s nepatrnou ztrátou výkonu).

Pokud není benzin Super dostupný, můžete
v nouzi použít také benzin Normal s oktano-
vým číslem 91 (AKI 91). Smíte ale potom jet
pouze ve středních otáčkách a s menším zatí-
žením motoru. Co možná nejdříve dotankujte
benzin Super.

UPOZORNĚNÍ
● Paliva s vysokým podílem etanolu, např.
E30 - E100, se nesmějí tankovat. Poškodí se
tak palivová soustava. Výjimka: vozidla

s motorem Totalflex ››› strana 331, Palivo
s etanolem.
● Již jedno natankování paliva s obsahem
olova nebo jiných kovových aditiv může mít
za následek trvalé zhoršení účinku kataly-
zátoru.
● Smějí se používat pouze značkou SEAT
uvolněné přísady do benzinu (aditiva). Pří-
sady s takzvanými zvyšovači oktanového
čísla nebo vylepšovači odolnosti proti kle-
pání mohou obsahovat kovová aditiva, kte-
rá způsobují značná poškození motoru
a katalyzátoru. Takové přísady se nesmějí
používat.
● Paliva označená na čerpacím stojanu ja-
ko paliva s obsahem kovů se nesmějí použí-
vat, paliva LRP (lead replacement petrol)
obsahují ve vysoké koncentraci kovová adi-
tiva. Nebezpečí poškození motoru!
● Při použití benzínu s příliš nízkým oktano-
vým číslem mohou vysoké otáčky nebo sil-
né zatížení motoru vést k poškození motoru.

Poznámka
● Vozidlo lze natankovat benzínem s vyšším
oktanovým číslem, než motor vyžaduje.
● V zemích, ve kterých není dostupné bezo-
lovnaté palivo, smíte tankovat také paliva
s malým obsahem síry.

1) Respektuje předpisy země, v níž jezdíte.
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Palivo s etanolem
3 Platí pro: Vozidla s motorem Total Flex

Vozidla s motorem Totalflex1) poznáte podle
nálepky na víku plnicího hrdla palivové nádr-
že s nápisem „Benzin/Etanol“.

Vozidla s motorem Totalflex mohou být podle
rozhodnutí ANP č. 57 provozována jak s bezo-
lovnatým benzínem (oktanové číslo 95/AKI
91), tak i s palivem s vysokým podílem etano-
lu. Tankování vozidla probíhá stejně jako tan-
kování benzínu.

Dodržujte také ››› strana 330, Druhy benzí-
nu

Poznámka
SEAT doporučuje naplnit nádrž každých 10
000 km výhradně benzínem, aby se omezi-
ly nečistoty, které by v důsledku použití
etanolového paliva E100 mohly zůstávat
v motoru.

Motorová nafta
3 Platí pro: vozidla se vznětovým motorem

Věnujte pozornost informacím na vnitřní stra-
ně víka plnicího hrdla palivové nádrže.

Doporučuje se používat motorovou naftu
podle normy EN 590.

Nafta může při velmi nízkých teplotách
zhoustnout a nepříznivě ovlivnit spouštění
motoru a jeho běh. Zeptejte se obsluhy čer-
pací stanice, zda je Vaše nafta vhodná pro
zimní provoz.

Voda v palivovém filtru2)

Je-li Vaše vozidlo vybavené vznětovým moto-
rem a má k dispozici palivový filtr s odlučo-
vačem vody, může se v panelu přístrojů zob-
razit následující upozornění:  Voda v pa-
livovém filtru. V takovém případě by se
měl palivový filtr neprodleně nechat vysušit
u servisního partnera.

UPOZORNĚNÍ
● Nikdy nepoužívejte paliva FAME (bionaf-
tu), benzín, topný olej, jiná paliva nebo zka-
palňující přísady, protože tyto látky mohou

způsobit závažná poškození palivové sou-
stavy a motoru.
● V případě natankování nesprávného pali-
va nespouštějte za žádných okolností mo-
tor. Nebezpečí poškození palivové soustavy
a motoru! Vyžádejte si odbornou pomoc.

AdBlue®

Informace k prostředku AdBlue®

Spotřeba AdBlue® závisí na osobním způsobu
jízdy, provozní teplotě systému a okolní teplo-
tě v jízdním provozu.

AdBlue® mrzne při teplotě -11 °C (+13 °F). Sys-
tém je vybavený vyhřívacími elementy, které
zajišťují provoz i při nízkých teplotách.

Objem nádrže pro AdBlue® je přibližně 18 l.

Od zbývajícího dojezdu kratšího než 2 400
km se objevuje na displeji panelu přístrojů vý-
zva k doplnění prostředku AdBlue®.

Při ignorování této výzvy svítí od zbývajícího
dojezdu 1 000 km žlutá kontrolka . Na dis-
pleji panelu přístrojů se objevuje informace,
že po XXX km již nebude možné motor spustit. »

1) Tento motor je nabízen pouze na určitých tr-
zích.
2) V závislosti na zemi.
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Při ignorování žluté kontrolky a zobrazení in-
formace zbývající dojezd 0 km již nelze mo-
tor spustit. Rozsvítí se červená kontrolka .

AdBlue® je zapsaná ochranná značka ně-
meckého svazu automobilového průmyslu
(VDA) a prostředek je znám také pod označe-
ním AUS32 nebo DEF (Diesel Exhaust Fluid).

UPOZORNĚNÍ
Když se doplní příliš mnoho prostředku Ad-
Blue®, může se systém palivové nádrže po-
škodit.

Výstražné a kontrolní svítilny

 Svítí červeně

Motor nelze znovu spustit! Stav naplnění AdBlue je
příliš nízký.
Vozidlo odstavte bezpečně na vhodném, rovném mís-
tě a doplňte minimální množství AdBlue ››› strana
332.

 a   Svítí červeně

Motor nelze znovu spustit! Vadný systém AdBlue.
Vyhledejte servisního partnera. Nechte systém zkont-
rolovat.

 Svítí žlutě

Zásoba AdBlue je nízká.
Doplňte AdBlue v rámci zobrazených kilometrů (mílí)
››› strana 332. SEAT doporučuje využít k tomu služeb
servisního partnera.

 a   Svítí žlutě

Systém AdBlue je vadný nebo je naplněn AdBlue, kte-
ré neodpovídá normě.
Vyhledejte servisního partnera. Nechte systém zkont-
rolovat.

Při zapnutí zapalování se kvůli kontrole funkč-
nosti krátce rozsvítí některé výstražné a kont-
rolní svítilny. Po několika sekundách zhasnou.

POZOR
Dodržujte bezpečnostní pokyny ›››  v Vý-
stražné a kontrolní svítilny na straně 85.

Doplňování AdBlue®

Obr. 237 Uzávěr víko nádrže AdBlue

Činnosti před plněním
Umístěte vozidlo na rovné ploše a vypněte za-
palování. Je-li vozidlo nakloněné nebo stojí-li
jednou stranou na obrubníku, může ukazatel
naplnění nesprávně rozpoznat úroveň napl-
nění nádrže.

Zobrazí-li se na displeji panelu přístrojů infor-
mace ke stavu naplnění prostředkem Ad-
Blue®, doplňte potřebné minimální množst-
ví (přibližně 5 l). Pouze při doplnění tohoto
množství, rozpozná systém, že byl prostředek
AdBlue® doplněn a motor lze opět spustit.
Maximální doplňované množství je 11 l.

Doplnění pomocí doplňovací láhve
Používejte výhradně AdBlue®, které odpo-
vídá normě ISO 22241-1. Používejte pouze
originální doplňovací láhve.
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● Otevřete víko plnicího hrdla palivové nádrže
››› obr. 237.
● Točte uzavíracím víkem nádrže proti směru
hodinových ručiček.
● Respektujte pokyny a upozornění výrobce
pro plnicí lahve.
● Zkontrolujte datum použitelnosti.
● Odšroubujte uzávěr plnicí lahve.
● Zaveďte krk plnicí lahve kolmo do plnicího
hrdla nádrže a zašroubujte láhev rukou ve
směru hodinových ručiček.
● Tlačte plnicí láhev ve směru plnicího hrdla
a držte láhev v této pozici.
● Vyčkejte, dokud obsah láhve nevyteče do
nádrže pro AdBlue®. Láhev ani nemačkejte
ani neničte!
● Vyšroubujte láhev proti směru hodinových
ručiček zase ven a opatrně ji vytáhněte ››› .
● Nádrž pro AdBlue® je plná, když z láhve ne-
vytéká žádná kapalina.
● Zašroubujte uzávěr plnicího hrdla nádrže ve
směru hodinových ručiček, až zaskočí.
● Zavřete víko plnicího hrdla palivové nádrže.

Činnosti před další jízdou
● Po doplnění pouze zapněte zapalování.
● Nechte zapalování minimálně 30 sekund
zapnuté, aby systém rozpoznal doplnění.
● Nastartujte motor nejdříve po 30 sekun-
dách!

Doplnění AdBlue u čerpacího stojanu
Platí pro vozidla se selektivní katalytickou re-
dukcí.

● Odklopte víko plnicího hrdla nádrže
● Otočte uzávěrem plnicího hrdla SCR smě-
rem doleva ››› obr. 237.
● Plňte AdBlue, dokud se čerpací pistole po-
prvé nevypne.
● Otočte uzávěrem plnicího hrdla nádrže
SCR doprava, až slyšitelně zapadne.

POZOR
AdBlue® se smí uchovávat pouze v dobře
uzavřených originálních lahvích na bez-
pečném místě.

UPOZORNĚNÍ
● Při čerpání musí klika čerpací pistole
směřovat souběžně směrem dolů. Jinak se
hrdlo automaticky nezapne.
● Pokud se čerpací pistole poprvé vypne,
nepokoušejte se dál aditivum čerpat. Nádrž
AdBlue by se mohla přeplnit a AdBlue vyté-
ci.
● Používejte výhradně AdBlue®, které od-
povídá normě ISO 22241-1. Používejte pou-
ze originální doplňovací láhve.
● Nikdy nemíchejte AdBlue® s vodou, pali-
vem nebo přísadami. Škody, které zapříčiní
takovéto příměsi, nepodléhají záruce.

● Nikdy neplňte AdBlue® do palivové nádr-
že vznětového motoru! Jinak se může po-
škodit motor.
● Neuchovávejte plnicí láhev stále ve voze.
Při netěsnosti (v důsledku kolísání teploty
nebo poškození láhve by mohl prostředek
AdBlue® poškodit vnitřní prostor vozidla.

Životní prostředí
Doplňovací láhve je nutné ekologicky zne-
hodnotit.

Poznámka
Vhodné doplňovací láhve pro AdBlue® jsou
dostupné u smluvních obchodníků SEAT.

Řídicí systém motoru a čisticí
zařízení výfukových plynů

Úvod k tématu

POZOR
● Vzhledem k vysokým teplotám soustavy
čistění výfukových plynů byste neměli Vaše
vozidlo odstavovat na snadno vznětovým
podkladem. Nebezpečí požáru!
● V oblasti výfukového systému nesmí být
na podvozku použity žádné konzervační
prostředky: Nebezpečí požáru!
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Kontrolky

 rozsvítí se

Závada v kontrolním systému výfukových plynů.
Uberte plyn a pokračujte pomalu k nejbližšímu ser-
visnímu partnerovi a nechte zkontrolovat motor.

 Blikání

Vynechávání spalování, které může poškodit kataly-
zátor.
Uberte plyn a pokračujte pomalu k nejbližšímu ser-
visnímu partnerovi a nechte zkontrolovat motor.

 rozsvítí se

Sazemi zanesený filtr pevných částic ››› strana 334.

 rozsvítí se

Závada řízení zážehového motoru.
Vyhledejte co možná nejdříve servisního partnera
a nechte zkontrolovat motor.

Kontrolka  (Electronic Power Control) se rozsvěcu-
je při zapnutí zapalování a po naskočení motoru musí
zhasnout.

 rozsvítí se

Žhavicí zařízení vznětového motoru.
Po zhasnutí kontrolky lze motor ihned spustit.

 Blikání

Závada řízení vznětového motoru.
Vyhledejte co možná nejdříve servisního partnera
a nechte zkontrolovat motor.

Poznámka
Pokud svítí kontrolky , ,  nebo ,
mohou existovat nějaké závady motoru,
může stoupnout spotřeba paliva a může
dojít ke ztrátě výkonu.

Katalyzátor

Aby katalyzátor dlouho vydržel
● U zážehových motorů používejte pouze
bezolovnatý benzín.
● Nikdy nejezděte se zcela prázdnou palivo-
vou nádrží.
● Při výměně motorového oleje nebo při jeho
doplňování nedoplňujete příliš mnoho moto-
rového oleje ››› strana 340, Doplňování mo-
torového oleje.
● Vozidlo neroztahujete, ale použijete pomoc-
ný startovací kabel ››› strana 53.

Pokud pozorujete vynechávání zápalů, pokles
výkonu nebo nepravidelný běh motoru, nech-
te vozidlo zkontrolovat v odborném servisu.
Výstražná kontrolka výfukových plynů  se
rozsvěcuje obecně v případě těchto příznaků.
Nespálené palivo by se mohlo dostat do vý-

fukové soustavy a tím i do atmosféry. Kromě
toho může být přehřátím poškozen katalyzá-
tor.

UPOZORNĚNÍ
Palivová nádrž se nesmí při jízdě zcela vy-
prázdnit. Nepravidelná dodávka paliva mů-
že být příčinou vynechávání zápalů. Ne-
spálený benzín se při tom dostává do výfu-
kové soustavy – může to mít za následek
přehřátí a poškození katalyzátoru.

Životní prostředí
Za určitých okolností mohou v motoru vzni-
kat plyny obsahující síru, i když čisticí zaří-
zení výfukových plynů pracuje bezchybně.
To závisí na podílu síry v palivu. Často po-
máhá volba jiné značky paliva.

Filtr pevných částic
3 Platí pro: vozidla s filtrem pevných částic zá-
žehového nebo vznětového motoru

Filtr pevných částic odfiltrovává z výfukové
soustavy téměř všechny částice sazí. Při nor-
málním způsobu jízdy se filtr čistí automatic-
ky. Pokud se filtr nečistí automaticky (na-
příklad při stálém používání vozidla pouze na
krátkých trasách), saze se nahromadí a objeví
se příslušná informace pro řidiče:  Filtr
pevných částic: čistí se během
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jízdy. Viz příručka! Filtr pevných částic
vyžaduje vyčistění (regeneraci).

Regenerace filtru pevných částic zážeho-
vého motoru (pouze pro motory 2,0 l TSI)
Podmínka regenerační jízdy: na provozní tep-
lotu zahřátý motor.

● Jeďte rychlostí alespoň 80 km/h ››› .
● Sejměte potom na několik sekund nohu
z pedálu plynu, aby vozidlo mohlo volně jet se
zařazeným převodovým stupněm.
● Dodržujte zákonná omezení rychlosti a do-
poručení pro řazení převodových stupňů.
● Opakujte tento postup (zrychlování a volná
jízda), dokud kontrolka nezhasne.

Tento postup si vyžádá samostatný proces
čistění filtru pevných částic a může trvat urči-
tou dobu.

Pokud kontrolka nezhasne, obraťte se kvůli
odstranění závady na odborný servis.

Regenerace filtru pevných částic vzněto-
vého a zážehového motoru (kromě motoru
2,0 l TSI)
Podmínka regenerační jízdy: na provozní tep-
lotu zahřátý motor.

● Jeďte rychlostí mezi 50 - 120 km/h (31 -
75 mph). Stoupne tím teplota a saze ve filtru
shoří ››› .

● Dodržujte zákonná omezení rychlosti a do-
poručení pro řazení převodových stupňů.
● Jakmile kontrolka zhasne, regenerační jízdu
ukončete.

Pokud by kontrolka po 30 minutách jízdy v re-
generačním režimu nadále svítila, obraťte se
kvůli odstranění závady na odborný servis.

POZOR
Při regenerační fázi filtru pevných částic
stále přizpůsobujte rychlost jízdy povětr-
nostním, silničním, územním a dopravním
poměrům. Doporučení trasy by Vás nikdy
neměly svést k ignorování specifických
ustanovení aktuální země s ohledem na sil-
niční provoz.

UPOZORNĚNÍ
● Když výfuková soustava rozpozná, že je
filtr pevných částic téměř nasycený, dopo-
ručí jeho funkce automatického čistění pro
tuto funkci optimální převodový stupeň.
● V důsledku vysokých teplot, způsobe-
ných regenerací filtru pevných částic, se
může po vypnutí motor uvést do provozu
ventilátor chladiče, a to i když motor ještě
nedosáhl svojí provozní teploty.
● Během regenerace se mohou vyskytnout
různé zvuky, zápachy a vyšší otáčky volno-
běhu.
● Aby se nezkrátila životnost filtru pevných
částic, používejte vždy správný motorový

olej a správné palivo. Vyhněte se také trva-
lým krátkým trasám.

Motorový prostor

Práce v motorovém prostoru

Při pracích v motorovém prostoru, např. při
kontrole a doplňování provozních kapalin,
může docházet k poraněním, opařením, vzni-
ku nebezpečí úrazu a požáru.

Proto musí být bezpodmínečně dodrženy ná-
sledně uvedená varovná upozornění a všeo-
becně platná bezpečnostní pravidla.

Motorový prostor vozidla je nebezpečnou ob-
lastí ››› .

POZOR
Při pracích v motorovém prostoru může do-
cházet k poraněním, popáleninám, ke vzni-
ku nebezpečí úrazu a požáru.
● Vypněte motor, vypněte zapalování a za-
pněte elektronickou parkovací brzdu. Za-
řaďte u vozidel s manuální převodovkou řa-
dicí páku do volnoběhu, resp. u automatic-
ké převodovky uveďte řadicí páku do polo-
hy P. Nechte vychladnout motor.
● Nikdy neotvírejte víko motorového prosto-
ru, jestliže zpozorujete, že z motoru uniká
pára nebo chladicí kapalina. Vyčkejte tak »
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dlouho, až žádná pára nebo chladicí kapa-
lina neuniká.
● Do blízkosti vozidla nepouštějte děti.
● Nerozlévejte nikdy provozní kapaliny nad
horkým motorem, protože se mohou vznítit
(například chladicí kapalina, obsahující
mrazuvzdorný prostředek)!
● Vyvarujte se zkratům v elektrickém zaří-
zení, obzvláště u startovacích pomocných
bodů ››› strana 53. Nebezpečí výbuchu ba-
terie!
● Při pracích v motorovém prostoru musíte
i při vypnutém zapalování počítat s tím, že
se automaticky zapne ventilátor - nebez-
pečí poranění!
● Nikdy nezakrývejte motor dodatečným
izolačním materiálem, např. dekou. Nebez-
pečí požáru!
● Nikdy neotevírejte uzavírací víko vyrovná-
vací nádrže chladicí kapaliny, pokud je mo-
tor teplý. Chladicí soustava je pod tlakem!
● K ochraně obličeje, ramen a rukou před
horkou párou nebo horkou chladicí kapali-
nou zakryjte uzávěr velkým hadrem.
● Nenechávejte v motorovém prostoru ni-
kdy žádné předměty jako např. čisticí pra-
chovky nebo nářadí.
● Pokud je nutné pracovat pod vozidlem,
musíte ho navíc bezpečně podepřít vhod-
nými podpěrami. Zvedák vozidla není pro
bezpečný stav dostačující. Nebezpečí zra-
nění!

● Pokud musí být prováděny práce při star-
tování nebo při běžícím motoru, je zde ne-
bezpečí ohrožení života prostřednictvím
otáčejících se dílů (např. klínové řemeny,
generátor, chladicí ventilátor) a prostřed-
nictvím vysokonapěťového zapalovacího
zařízení. Dodržujte dodatečně následující
pokyny:
– Nikdy se nedotýkejte elektrických ve-

dení systému zapalování.
– Bezpodmínečně se vyvarujte toho, aby

se Vám dostal šperk, dlouhé vlasy nebo
volné části oděvu do otáčejících se
částí motorů. To může být životu nebez-
pečné. Proto nejprve odložte šperky,
upevněte si vlasy a noste oděv, přiléha-
jící těsně k tělu.

– Nikdy při zařazeném převodovém stupni
nebo při chodu nepřidávejte nepozorně
plyn. Vozidlo se může dát do pohybu
i při zatažené ruční brzdě. To může být
životu nebezpečné.

● Při nutnosti prací na palivové soustavě
a elektrickém zařízení dodržujte navíc dále
uvedené výstražné pokyny:
– Odpojte vždy 12voltový vozidlový aku-

mulátor od palubní sítě.
– Nekuřte.
– Nikdy nepracujte v blízkosti otevřeného

ohně.
– Stále mějte připravený funkční hasicí

přístroj.

Životní prostředí
● Pro včasné rozpoznání netěsností byste
měli pravidelně kontrolovat zem nebo pod-
lahu pod vozidlem. Pokud tam vidíte skvrny
od oleje nebo jiných provozních kapalin,
odvezte vozidlo pro kontrolu do odborného
servisu.
● Provozní kapaliny, které unikají z vozidla
jsou škodlivé pro životní prostředí. Proto
pravidelně kontrolujte prostor pod vozi-
dlem. Pokud tam vidíte skvrny od oleje ne-
bo od jiných provozních kapalin, odvezte
vozidlo za účelem přezkoušení k servisnímu
partnerovi.

Poznámka
U vozidel s pravostranným řízením* se něk-
teré nádobky nacházejí na jiné straně mo-
torového prostoru ››› obr. 240.
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Otevření a zavření víka motorového
prostoru

Obr. 238 Odjišťovací páka v prostoru nohou ři-
diče.

Obr. 239 Páčka pod víkem motorového pro-
storu.

Otevření víka motorového prostoru
Víko motorového prostoru se odjišťuje zevnitř.

Před otevřením víka motorového prostoru za-
jistěte, aby ramena stěrače dosedala na čelní
sklo.

● Otevřete dveře a zatáhněte za páku pod
přístrojovou deskou ››› obr. 238 1 .
● Ke zvednutí víka motorového prostoru stlač-
te páčku pod víkem motorového prostoru
směrem nahoru ››› obr. 239 2 . Při tom se
odjistí záchytný hák.
● Otevřete víko motorového prostoru. Uvolně-
te přídržnou tyč a vložte ji do pro to určeného
úchytu ve víku motoru určené.

Zavření víka motorového prostoru
● Mírně nadzvedněte víko motorového pro-
storu.
● Vyhákněte přídržnou tyč a nechejte ji za-
klapnout do jejího držáku.
● Nechejte víko spadnout z výšky přibližně 30
cm do jeho zajištění tak, aby zaklaplo.

Není-li víko motorového prostoru správně za-
jištěné, nedotlačujte jej. Znovu jej otevřete
a nechejte popsaným způsobem spadnout.

POZOR
Zajistěte, aby bylo víko správně zavřené.
Když se během jízdy otevře, může dojít
k nehodě.

UPOZORNĚNÍ
Abyste zabránili poškození víka motorového
prostoru a stěračů skla, otvírejte víko jen při
přiklopených stěračích.
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Kontrola výšky hladiny kapalin

Obr. 240 Zobrazení montážních míst prvků

Ve vozidle je třeba pravidelně kontrolovat stav
různých kapalin. Kapaliny nikdy nezaměňte.
Mohlo by to způsobit těžké poškození motoru.

vyrovnávací nádobka chladicí kapaliny
››› strana 341
měrka motorového oleje ››› strana 340
uzávěr plnicího otvoru motorového oleje
››› strana 340
nádobka brzdové kapaliny ››› strana 344

1

2

3

4

vozidlový akumulátor (pod krytem) 1)

››› strana 346
nádržka ostřikovací kapaliny ››› strana
345

Poznámka
Uspořádání konstrukčních dílů se může mě-
nit podle motoru.

5

6

Motorový olej

Všeobecné pokyny

Z výroby je naplněn speciální kvalitní univer-
zální olej, který může být používán celoročně.

Protože kvalitní motorový olej je předpokla-
dem pro bezporuchový provoz a dlouhou ži-
votnost motoru, smí být i pro doplnění nebo
při výměně oleje použit pouze olej, který spl-
ňuje požadavky norem VW.

1) U hybridních vozidel se akumulátor nachází na
levé straně zavazadlového prostoru ››› strana
348.
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Doporučujeme Vám nechávat výměnu oleje
provádět v servisech SEAT, resp. u servisního
partnera.

Při příliš nízké hladině motorového oleje
U Vašeho servisního partnera se můžete infor-
movat, který motorový olej je pro Vaše vozidlo
správný.

Pokud by doporučený motorový olej nebyl
k dispozici, smí se v nouzovém případě až do
příští výměny oleje použít jednou nejvýše 0,5
l dále uvedeného oleje:

Zážehové motory: norma VW 504 00,
VW 502 00, VW 508 00, ACEA C3 nebo
API SN.
Vznětové motory: norma VW 507 00,
VW 505 01, ACEA C3 nebo API CK-4.

Olej nechte vyměnit u servisního partnera.

SEAT doporučuje používat originální olej SE-
AT pro zaručení vysokého výkonu motorů SE-
AT.

Přísady motorového oleje
Do motorového oleje nepřimíchávejte žádné
přísady. Na škody, zapříčiněné těmito přísa-
dami, se nevztahuje záruka.

UPOZORNĚNÍ
Byl-li naplněn jiný motorový olej, než který
odpovídá výše uvedeným normám nebo

–

–

který byl uveden Vaší servisní provozovnou
SEAT, dodržujte následující pokyny:
● Nelze zcela vyloučit poškození motoru
a filtru pevných částic*.
● Pokud se nedoplní více než 0,5 l motoro-
vého oleje, lze pokračovat v jízdě. Co mož-
ná nejdříve vyhledejte odborný servis a ne-
chejte provést výměnu oleje. Jinak existuje
nebezpečí poškození motoru.
● Při doplnění více než 0,5 l motorového
oleje pokračujte v jízdě s menším zatížením
motoru a nejvýše ve střední oblasti otáčky.
Nejeďte rychleji než 80 km/h a ne dále než
300 km (přibližně). Co možná nejdříve vy-
hledejte odborný servis a nechejte provést
výměnu oleje. Jinak existuje nebezpečí po-
škození motoru.
● Odpovědnost za možné poškození vozidla
(motor, výfuková soustava) spočívá na Vás.
V případě pochybnosti nespouštějte motor
a vyhledejte odbornou podporu.
● Při naplnění jiné kapaliny než motorového
oleje nespouštějte motor. Vyžádejte si od-
bornou pomoc. Nebezpečí poškození moto-
ru!

Poznámka
Před delší cestou Vám doporučujeme kou-
pit motorový olej podle příslušné specifika-
ce VW a mít jej s sebou. Tak budete mít
správný olej stále k dispozici a můžete jej
v daném čase doplnit.

Výstražná kontrolka

 Svítí červeně

 Nepokračovat v jízdě!
Příliš nízký tlak oleje.
Vypněte motor! Zkontrolujte výšku hladiny motorové-
ho oleje.

Bliká-li výstražná kontrolka  a zazní-li při tom tři
zvukové výstražné signály, vypněte motor a zkont-
rolujte výšku hladiny oleje. V případě potřeby olej do-
plňte ››› strana 340.

Bliká-li kontrolka , i když je výška hladiny oleje
v pořádku, nepokračujte v jízdě. Motor nenechávejte
běžet ani na volnoběh. Vyžádejte si odbornou po-
moc.

 Svítí žlutě

Co možná nejrychleji zkontrolujte výšku hladiny oleje.
Při nejbližší příležitosti olej doplňte.››› strana 340.

 Bliká žlutě

Závada snímače výšky hladiny oleje.
Vyhledejte servisního partnera a nechte provést kont-
rolu. Až do té doby byste měli kontrolovat výšku hla-
diny oleje při každém tankování.

POZOR
Dodržujte bezpečnostní pokyny ›››  v Vý-
stražné a kontrolní svítilny na straně 85.
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Kontrola výšky hladiny motorového
oleje

Obr. 241 Měrka oleje

Výšku hladiny oleje lze odečíst na měrce ole-
je.

Zjištění výšky hladiny oleje
– Odstavte vozidlo na rovnou plochu.

– Nechejte motor krátce běžet na volnoběh
a po dosažení provozní teploty jej opět vy-
pněte.

– Vyčkejte dvě minuty.

– Vytáhněte měrku oleje. Utřete měrku oleje
čistým hadrem a zasuňte ji znovu až na do-
raz.

– Potom měrku opět vytáhněte a odečtěte
výšku hladiny oleje. ››› obr. 241. Případně
motorový olej doplňte.

Hladina motorového oleje může být v oblasti
A  a C , avšak nikoli nad A .

● Výška A : Nedoplňujte žádný olej.
● Výška B : Olej můžete doplnit, hladina oleje
musí ovšem zůstat v tomto prostoru.
● Výška C : Doplňte olej až k B .

V závislosti na způsobu jízdy a provozních
podmínkách může být spotřeba oleje až 0,5
l/1 000 km. Během prvních 5 000 kilometrů
může být spotřeba vyšší. Proto musí být hla-
dina oleje kontrolována v pravidelných inter-
valech (nejlépe při každém doplňování paliva
a před delšími jízdami).

POZOR
Práce na motoru nebo v motorovém prosto-
ru musí být prováděny velmi opatrně.
● Před započetím všech těchto prací v pro-
storu motoru dbejte výstražných pokynů
››› strana 335.

UPOZORNĚNÍ
Nachází-li se hladina oleje nad oblastí A ,
nespouštějte motor. Mohlo by to mít za ná-
sledek poškození motoru a katalyzátoru.
Obraťte se na servisního partnera.

Doplňování motorového oleje

Obr. 242 Uzávěr plnicího otvoru motorového
oleje

Než otevřete víko motorového prostoru, přeč-
těte si výstražné pokyny, které se k tomu vzta-
hují a dodržujte je ›››  v Práce v motoro-
vém prostoru na straně 335.

Doplnění oleje
● Odšroubujte uzávěr plnicího otvoru motoro-
vého oleje. ››› obr. 242.
● Doplňte opatrně v malých množstvích (ne
více než 0,5 l) motorový olej.
● Aby se předešlo přeplnění, vyčkejte po
každém doplnění 2 minuty a znovu zkontroluj-
te výšku hladiny oleje ››› strana 340.
● V případě potřeby trochu oleje doplňte.
● Dosáhla-li hladina oleje alespoň oblasti
››› obr. 241 B , našroubujte opatrně uzávěr
plnicího hrdla ››› .
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Polohu víka plnění oleje můžete vidět na od-
povídajícím obrázku motorového prostoru
››› strana 338.

Specifikace motorového oleje ››› strana 338.

POZOR
Olej je snadno zápalný! Při doplňování ne-
smí olej ukápnout na horké části motoru.

UPOZORNĚNÍ
Nachází-li se hladina oleje nad oblastí
››› obr. 241 A , nespouštějte motor. Mohlo
by to mít za následek poškození motoru
a katalyzátoru. Obraťte se na servisního
partnera.

Životní prostředí
Hladina oleje se nesmí v žádném případě
nacházet nad oblastí ››› obr. 241 A  , olej by
se jinak mohl nasát přes odvětrání vany
motorového oleje a přes výfukovou sousta-
vu dostat do atmosféry.

Poznámka
Před delší cestou Vám doporučujeme kou-
pit motorový olej podle příslušné specifika-
ce VW a mít jej s sebou. Tak budete mít
správný olej stále k dispozici a můžete jej
v daném čase doplnit.

Výměna motorového oleje

Doporučujeme Vám nechat provést výměnu
motorového oleje od servisního partnera.

POZOR
Výměnu motorového oleje provádějte sami
jen tehdy, máte-li potřebné odborné zna-
losti.
● Než otevřete víko motorového prostoru,
přečtěte si výstražné pokyny, které se k to-
mu vztahují a dodržujte je ››› strana 335.
● Nejprve nechte motor ochladit. Horký olej
by mohl způsobit popáleniny!
● Používejte ochranu očí - nebezpečí po-
leptání vystříknutým olejem.
● Při vyšroubovávání šroubu pro odtok ole-
je prsty mějte Vaše paže ve vodorovné po-
loze, aby odtékající olej nemohl zasáhnout
Vaši paži.
● Pokud dojde k přímému kontaktu pokožky
s motorovým olejem, musíte pokožku ná-
sledně důkladně vyčistit.
● Olej je jedovatý! Starý olej určený k likvi-
daci, proto bezpečně uschovejte před dět-
mi.

UPOZORNĚNÍ
Do motorového oleje nepřimíchávejte žád-
né přísady. Nebezpečí poškození motoru!
Na škody způsobené těmito přísadami se
záruka nevztahuje.

Životní prostředí
● Doporučujeme nechat provést výměnu
motorového oleje a filtru od servisního par-
tnera SEAT.
● V žádném případě se nesmí olej dostat do
odpadních vod, do země nebo do životního
prostředí.
● K zachycení starého oleje použijte k tomu
určenou nádrž, která může pojmout celé
množství motorového oleje v motoru.

Chladicí soustava

Specifikace chladicí kapaliny

Chladicí soustava motoru je z výroby naplně-
na směsí zvlášť upravené vody a alespoň 40-
procentního podílu přísady do chladicí kapa-
liny G12evo (TL-VW 774 L). Tato směs posky-
tuje ochranu proti mrazu až do -25°C (-13°F)
a chrání díly z lehkých kovů v systému chlaze-
ní motoru proti korozi. Kromě toho také zabra-
ňuje usazování vodního kamene a významně
zvyšuje bod varu chladicí kapaliny.

Podíl přísady chladicí kapaliny musí být
z důvodu ochrany chladicího systému vždy
alespoň 40%, i když v teplém počasí nebo
podnebí není mrazuvzdornost potřebná.

Pokud je z klimatických důvodů zapotřebí vět-
ší ochrana, lze podíl chladicí kapaliny zvýšit, »
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ale jen do 60 %, v opačném případě by se
mrazuvzdornost snižovala a tím pádem chla-
zení zhoršilo.

Při doplňování chladicí kapaliny je nutné pou-
žívat směs destilované vody a alespoň 40 %
přísady do chladicí kapaliny G12evo, aby se
dosáhlo optimální antikorozní ochrany. Míšení
přísady G12evo s chladicími kapalinami s pří-
sadami G13 (TL-VW 774 J), G12 plus-plus (TL-
VW 774 G), G12 plus (TL-VW 774 F), G12
(červená) nebo G11 (modro-zelená) zhoršuje
antikorozní ochranu a mělo by se tomu proto
předcházet.

POZOR
Pokud chladicí systém obsahuje příliš málo
mrazuvzdorného prostředku, může motor
přestat běžet, čímž vzniká nebezpečí těžké-
ho poranění.
● Procentuální podíl přísady chladicího
prostředku musí být dodržen. Přitom musí
být brán zřetel na pravděpodobnou nejnižší
vnější teplotu v zamýšleném prostředí pou-
žívání vozidla.
● Při extrémně nízké vnější teplotě může
chladicí kapalina zamrznout, takže není
možné dál pokračovat v jízdě.

UPOZORNĚNÍ
Originální přísady chladicího prostředku
nesmějí být nikdy smíchány s chladicími
prostředky, které nebyly schváleny firmou
SEAT.

● Nemá-li kapalina ve vyrovnávací nádob-
ce chladicí kapaliny světle fialovou barvu,
byla přísada do chladicí kapaliny G12evo
smíchána s nějakou jinou nevhodnou chla-
dicí kapalinou. V tomto případě je nutné
chladicí kapalinu motoru ihned vyměnit.

Životní prostředí
Chladicí kapalina může znečistit životní
prostředí. Vyteklou chladicí kapalinu otřete
a ekologicky zlikvidujte.

Nádobky chladicí kapaliny
3 Platí pro: hybridní vozidla.

Obr. 243 Motorový prostor: nádobky chladicí
kapaliny

Vozidlo má k dispozici dvě nezávislé vyrovná-
vací nádobky chladicí kapaliny.

››› obr. 243

Vyrovnávací nádobka chladicí kapaliny
pro chladicí okruh spalovacího motoru.
Vyrovnávací nádobka chladicí kapaliny
pro vysokonapěťový chladicí okruh. Při
nedostatku chladicí kapaliny ve vyrovná-
vací nádobce nepokračujte v jízdě. Nedo-
plňujte chladicí kapalinu. Ihned vyhle-
dejte servisního partnera.

1

2
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Doplňování chladicí kapaliny

Obr. 244 V motorovém prostoru: značka na
vyrovnávací nádobce chladicí kapaliny moto-
ru.

Obr. 245 Motorový prostor: uzávěr vyrovnáva-
cí nádobky chladicí kapaliny motoru.

Nádobka chladicí kapaliny se nachází v mo-
torovém prostoru ››› strana 338.

Když hladina chladicí kapaliny klesne pod
značku , doplňte chladicí kapaliny (mini-
mum).

Kontrola výšky hladiny chladicí kapaliny
– Odstavte vozidlo na rovnou plochu.

– Vypněte zapalování.

– Odečtěte výšku hladiny chladicí kapaliny
na vyrovnávací nádobce chladicí kapaliny.
Hladina chladicí kapaliny musí být u stude-
ného motoru mezi značkami ››› obr. 244 .
U teplého motoru se může hladina chladicí
kapaliny nacházet mírně nad horní znač-
kou.

Doplnění chladicí kapaliny
– Nechejte motor ochladit.

– Na uzávěr vyrovnávací nádobky chladicí
kapaliny položte hadr a uzávěr opatrně
směrem doleva odšroubujte ››› .

– Chladicí kapalinu doplňujte, pokud se ve
vyrovnávací nádobce ještě nachází nějaká
kapalina, v opačném případě by to mohlo
mít za následek poškození motoru! Pokud
by již ve vyrovnávací nádobce žádná chla-
dicí kapalina nebyla, nepokračujte v jízdě.
Vyhledejte odbornou pomoc ››› .

– Pokud se ve vyrovnávací nádobce ještě na-
chází malé množství chladicí kapaliny, do-
plňte chladicí kapalinu až k horní značce.

– Doplňujte chladicí kapalinu tak dlouho, až
je hladina stabilní.

– Zašroubujte pevně uzávěr.

Při ztrátě chladicí kapaliny vyhledejte servis-
ního partnera a nechte zkontrolovat chladicí
soustavu.

POZOR
● Chladicí soustava je pod tlakem! Nikdy
neotvírejte uzávěr vyrovnávací nádobky
chladicí kapaliny u teplého nebo horkého
motoru. Nebezpečí opaření!
● Mrazuvzdorný prostředek uchovávejte
pouze v uzavřené originální nádobě a mimo
dosah dětí.
● Při pracích v motorovém prostoru musíte
i při vypnutém zapalování počítat s tím, že
se automaticky zapne ventilátor - nebez-
pečí poranění!

UPOZORNĚNÍ
Pokud by již ve vyrovnávací nádobce neby-
la chladicí kapalina, zaparkujte vozidlo na
bezpečném místě a nepokračujte v jízdě.
Vyžádejte si odbornou pomoc.
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Brzdová kapalina

Kontrola a doplnění brzdové kapa-
liny

Obr. 246 Motorový prostor: uzávěr nádobky
brzdové kapaliny.

Nádobka brzdové kapaliny se nachází v mo-
torovém prostoru ››› strana 338.

Kontrola výšky hladiny brzdové kapaliny
Hladina se musí nacházet mezi značkami 
a .

Pokud hladina kapaliny během krátké doby
zřetelně klesne nebo klesne pod značku , je
za určitých okolností brzdová soustava netěs-
ná. Vyhledejte odbornou pomoc. Hladina brz-
dové kapaliny je sledována také prostřednict-
vím kontrolky na displeji panelu přístrojů
››› strana 84.

U vozidel s pravostranným řízením je nádržka
na opačné straně motorového prostoru.

Výměna brzdové kapaliny
Doporučujeme Vám nechat provést výměnu
brzdové kapaliny u servisního partnera SEAT.

POZOR
Selhání brzd nebo snížený brzdicí účinek
mohou být způsobeny příliš nízkou hladinou
brzdové kapaliny nebo příliš starou nebo
nevhodnou brzdovou kapalinou.
● Nechávejte brzdovou soustavu a výšku
hladiny brzdové kapaliny pravidelně kont-
rolovat!
● Při silném zatížení brzd se starou brzdo-
vou kapalinou může docházet k tvorbě par-
ních bublin. Tyto parní bubliny snižují brzdi-
cí účinek, výrazně prodlužují brzdnou dráhu
a mohou způsobit úplný výpadek brzdové
soustavy.
● Zajistěte, aby vždy byla použita správná
brzdová kapalina. Používejte výhradně brz-
dovou kapalinu podle normy VW 501 14.
● Brzdová kapalina podle normy VW 501 14
je dostupná u obchodníka SEAT nebo v od-
bornému servisu SEAT. Pokud není k dispo-
zici, použijte pouze vysoce kvalitní brzdo-
vou kapalinu, která odpovídá požadavkům
podle DIN ISO 4925 CLASS 4, resp. normy
US FMVSS 116 DOT 4.
● Doplňovaná brzdová kapalina musí být
nová.

● Brzdovou kapalinu skladujte pouze v uza-
vřené originální nádobě a zajistěte ji před
přístupem dětí - nebezpečí otravy!

UPOZORNĚNÍ
Brzdová kapalina se nesmí dostat na lak
vozidla, protože je agresivní.

Životní prostředí
Brzdová kapalina může znečisťovat životní
prostředí. Vytékající provozní kapaliny za-
chyťte a nechte předpisově zlikvidovat.
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Nádržka na kapalinu do ostři-
kovačů

Kontrola výšky hladiny kapaliny do
ostřikovačů a její doplnění

Obr. 247 V motorovém prostoru: uzávěr nádrž-
ky kapaliny do ostřikovačů.

Nádržka kapaliny do ostřikovačů se nachází
v motorovém prostoru ››› strana 338.

Pravidelně kontrolujte hladinu a příp. doplňuj-
te kapalinu do ostřikovačů.

Nádržka kapaliny do ostřikovačů obsahuje
čisticí kapalinu pro čelní a zadní sklo.

● Otevřete víko motorového prostoru 
››› strana 335.
● Nádržku s kapalinou do ostřikovačů lze po-
znat podle symbolu   na uzávěru.

● Zkontrolujte, zda je v nádržce dostatek ka-
paliny.

Čistá voda nestačí k tomu, aby se okna inten-
zivně vyčistila. Doporučujeme Vám proto
vždy do vody ostřikovačů přimíchat mycí pro-
středek.

Doporučené čističe skla
● Pro teplá roční období doporučujeme
G 052 184 A1 (léto) pro čirá skla. Poměr smí-
chání v nádržce ostřikovačů: 1:100 (1 díl kon-
centrátu na 100 dílů vody).
● Pro celý rok doporučujeme G 052 164 A2
pro čirá skla. Přibližný poměr směsi v zimě do
-18°C (0°F): 1:2 (1 díl koncentrátu na 2 díly vo-
dy); jinak poměr směsi 1:4 v nádržce ostřiko-
vačů.

Množství náplně nádržky kapaliny do ostřiko-
vačů najdete na ››› strana 379.

UPOZORNĚNÍ
Voda v ostřikovačích může bez dostatečné
mrazuvzdornosti přimrznout k čelnímu
a zadnímu sklu a omezit výhled dopředu.
● Za zimních teplot používejte ostřikovače
pouze s dostatečnou mrazuvzdorností.
● Nikdy nepoužívejte ostřikovače skel při
zimních teplotách, dokud se čelní sklo ne-
zahřeje větrákem. Nemrznoucí směs na čis-
tění skel by mohla přimrznout ke sklu
a omezit výhled.

UPOZORNĚNÍ
Do vody ostřikovačů nikdy nepřidávejte ne-
mrznoucí přísadu pro chladicí kapaliny ne-
bo jiné nevhodné přísady. Na čelním skle
by se tak mohl vytvořit olejový film, který
výrazně snižuje viditelnost.
● Používejte čistou vodu s prostředkem na
čistění skel doporučeným firmou SEAT.
● Do vody v ostřikovačích případně přidejte
vhodný nemrznoucí prostředek.

UPOZORNĚNÍ
● Nikdy nemíchejte čisticí prostředek dopo-
ručený firmou SEAT s jinými čisticími pro-
středky. Mohlo by dojít k vysrážení roztoku
v nádržce, a tím k zacpání trysek ostřikova-
čů.
● Při doplňování se nesmí provozní kapaliny
v žádném případě zaměnit. Mohli byste tak
způsobit vážné závady nebo poškození mo-
toru!
● Nedostatek kapaliny do ostřikovačů skel
může narušit výhled čelním sklem.
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12voltový vozidlový akumu-
látor

Pokyny pro uživatele

Akumulátor se nachází v motorovém prostoru
a nevyžaduje téměř žádnou údržbu. Kontro-
luje se v rámci servisní prohlídky. Kontrolujte
ovšem čistotu a utahovací moment svorek,
zvláště v létě a zimě.

Všechny práce na akumulátoru vyžadují od-
borné znalosti. Nechte práce na akumulátoru
provádět u servisního partnera SEAT nebo
v odborném servisu: Nebezpečí popálenin
a výbuchu akumulátoru!

Akumulátor nesmí být otevřen! Nepokoušej-
te se měnit výšku hladiny elektrolytu akumu-
látoru. Jinak se z akumulátoru uvolní výbušný
plyn - nebezpečí výbuchu!

Výstražná upozornění pro akumulátory

 Nasaďte si ochranu na oči.

 Elektrolyt akumulátoru je silná žíravina. Noste
ochranné rukavice a ochranné brýle. Stříka-
nec kyselinou omyjte velkým množstvím vody.

 S akumulátorem nemanipulujte v blízkosti
ohně, jisker a otevřeného světla a nekuřte!

 Akumulátor dobíjejte pouze v dobře větraných
prostorách - nebezpečí výbuchu!

 Zabraňte přístupu dětí k elektrolytu a akumu-
látoru.

 Měla by se vždy věnovat pozornost Návodu
k obsluze.

Odpojení akumulátoru
Akumulátor se smí odpojovat pouze ve výji-
mečných případech. Při odpojení akumuláto-
ru se ztratí některé funkce vozidla. Tyto funkce
je nutné po opětovném připojení nejdříve
opět zaučit.

Při odpojení akumulátoru od palubní sítě nej-
prve odpojte minusový kabel a potom pluso-
vý kabel.

Dříve než akumulátor odpojíte, deaktivujte vý-
stražné zařízení proti odcizení*! Jinak se
alarm spustí.

Delší prostoje vozidla
Vozidlo disponuje systémem, který sleduje
v případě delšího odpojení motoru spotřebu
proudu ››› strana 350. Aby se zamezilo vybití
akumulátoru, jsou některé funkce, jako např.
vnitřní osvětlení nebo otevírání dveří z dálky,
eventuálně na přechodnou dobu deaktivová-
ny. Jakmile se zapalování zapne a motor na-
startuje, jsou tyto funkce opět k dispozici.

Zimní provoz
V zimě může výkon nastartování být slabší;
dobijte příp. akumulátor . ››› 

POZOR
Práce na 12voltovém vozidlovém akumulá-
toru a na elektrickém zařízení mohou být
příčinou poranění, popálení a možností úra-
zu a požáru.
● Noste ochranné brýle. Chraňte si oči, kůži
nebo oděv před částmi, obsahujícími kyse-
linu nebo olovo.
● Elektrolyt akumulátoru je silná žíravina.
Noste ochranné rukavice a ochranné brýle.
Baterii nenaklánějte, z odplyňovacích otvo-
rů může vytéci elektrolyt.
● Vystříknutý elektrolyt na pokožce, v očích
na oděvu ihned neutralizujte mýdlovým
louhem a opláchněte velkým množstvím
vody. Při polknutí elektrolytu ihned vyhle-
dejte lékaře.
● S akumulátorem nemanipulujte v blízkosti
ohně, jisker a otevřeného světla a nekuřte!
Zamezte jiskření elektrostatickým výbojem
při pracích s kabely a elektrickými přístroji.
Akumulátor nikdy nezkratujte. Nebezpečí
poranění jiskrami, obohacenými energií.
● Při nabíjení akumulátoru vzniká vysoce
výbušná třaskavá směs. Akumulátory vozi-
dla nabíjejte jen v dobře větrané místnosti.
● Kyselinu a akumulátor znepřístupněte
dětem.
● Před započetím veškerých prací na elek-
trickém zařízení vypněte motor, zapalování,
stejně tak i všechny elektrické spotřebiče.
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Minusový kabel u baterie musí být odpoje-
ný. Při výměně žárovky stačí žárovku vy-
pnout.
● Než akumulátor odpojíte, deaktivujte
odemknutím vozidla výstražné zařízení pro-
ti odcizení. Jinak se alarm spustí.
● Při odpojení akumulátoru od palubní sítě
nejprve odpojte minusový kabel a potom
plusový kabel.
● Před opětovným připojením akumulátoru
vypněte všechny elektrické přístroje. Nejpr-
ve připojte kladný a potom záporný kabel.
Připojovací kabely se v žádném případě
nesmějí zaměnit – nebezpečí spálení kabe-
lů!
● Zamrzlé nebo rozmrazené akumulátory
nikdy nenabíjejte – nebezpečí výbuchu ne-
bo poleptání! Akumulátor vyměňte, jestliže
byl jednou zamrzlý. Vybitý akumulátor mů-
že zamrznout již při teplotách okolo 0°C
(+32°F).
● Dbejte na to, aby na akumulátorech byly
vždy upevněny odvětrávací hadice.
● Nepoužívejte vadný akumulátor. Nebez-
pečí výbuchu! Poškozený akumulátor ne-
prodleně vyměňte.

POZOR
12voltový vozidlový akumulátor je díl pod-
léhající opotřebení. Pokles napětí akumulá-
toru může mít za následek, že některé pro
bezpečnost důležité systémy, jako na-
příklad posilovač řízení, brzdicí zásahy,

osvětlení nebo systémy airbagů fungují
s omezením nebo vůbec ne. To může mít za
následek nehody a závažná poranění. Aby
se tomu předešlo, měla by se přijmout ná-
sledující bezpečnostní opatření:
● Nechejte každé čtyři roky vyměnit 12-
voltový vozidlový akumulátor v odborném
servisu.

UPOZORNĚNÍ
● Nikdy nevystavujte akumulátor vozidla na
delší dobu na přímé denní světlo, chraňte
pouzdro akumulátoru před UV-zářením.
● Chraňte akumulátor při delším odstavení
v zimě před mrazem, aby „nezamrzl“ a tím
se nezničil.

Kontrolka

 Svítí červeně

Závada alternátoru.

Výstražná kontrolka se rozsvítí při zapnutí za-
palování. Po naskočení motoru musí zhas-
nout.

Pokud kontrolka  svítí při jízdě, znamená to,
že 12vozidlový vozidlový akumulátor již není
alternátorem nabíjen. Měli byste okamžitě vy-
hledat servisního partnera.

Protože se akumulátor vozidla vždy postupně
vybíjí, vypněte všechny elektrické spotřebiče
vozidla, které nejsou pro provoz vozidla bez-
podmínečně nutné.

Kontrolka
3 Platí pro: hybridní vozidla.

Kontrolky a pokyny pro řidiče na displeji pa-
nelu přístrojů nebo systému infotainmentu:

 12V akumulátor se nenabíjí. Za-
stavte bezpečně vozidlo!.
● Kontrolka svítí červeně. Zastavte vozidlo
a vypněte zapalování. Vyžádejte si odbornou
pomoc.

 Závada: 12voltový vozidlový 
akumulátor. Motor nelze spustit. 
Vyhledejte servis.
● Kontrolka svítí žlutě. Po vypnutí zapalování
již nelze motor znovu spustit. Může dojít k na-
rušením funkcí a stability vozidla. Okamžitě
vyhledejte servisního partnera.

 12V akumulátor je slabý. Nabijte
prostřednictvím jízdy.
● Kontrolka svítí žlutě. Může být omezena
startovací kapacita. Když toto upozornění pro
řidiče po určité době zhasne, byl již vozidlový »
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akumulátor během jízdy nabit až na dosta-
tečnou úroveň nabití. Když upozornění pro ři-
diče nezhasne, obraťte se na servisního par-
tnera.

 Vyměňte 12V akumulátor. Vyhledej-
te servis.
● Kontrolka svítí žlutě. 12voltový vozidlový
akumulátor dosáhl téměř konce své životnos-
ti. Vyhledejte servisního partnera a nechejte
12voltový vozidlový akumulátor zkontrolovat
a popřípadě vyměnit.››› strana 349.

 Zkontrolovat 12V vozidlový akumu-
látor
● Kontrolka svítí žlutě. Je narušeno spojení
mezi palubní sítí a 12voltovým vozidlovým
akumulátorem. Vyhledejte servisního partne-
ra a nechejte soustavu zkontrolovat.

Závada: Diagnostika 12V palubní
sítě. Dílna!
● Kontrolka svítí žlutě. Je narušen systém sle-
dování 12voltového vozidlového akumulátoru.
Vyhledejte servisního partnera a nechejte
soustavu zkontrolovat.

Přístup k 12voltovému vozidlovému
akumulátoru

3 Platí pro plug-in hybridní vozidla (PHEV).

Obr. 248 Montážní místo akumulátoru v zava-
zadlovém prostoru.

● Otevřete víko zavazadlového prostoru
● 12voltový vozidlový akumulátor se nachází
na levé straně v ukládací přihrádce.
● K získání přístupu k 12voltovému vozidlové-
mu akumulátoru sejměte kryt bočního krycího
panelu ››› obr. 248.

Kontrola výšky hladiny elektrolytu
akumulátoru

3 Neplatí pro hybridní vozidla.

Obr. 249 Průzor na horní straně 12voltového
vozidlového akumulátoru (znázornění principu).

Výška hladiny elektrolytu v akumulátoru by se
měla po najetí velkého počtu kilometrů, v ze-
mích s teplým podnebím a u starších baterií
pravidelně kontrolovat.

● Otevřete víko motorového prostoru a potom
vyklopte vpředu nahoru kryt akumulátoru
›››  v Práce v motorovém prostoru na
straně 335.
● Zkontrolujte barevnou signalizaci v kulatém
průhledovém okénku na horní straně akumu-
látoru. Postarejte se o dostatečné osvětlení,
abyste mohli zřetelně rozpoznat barevnou
signalizaci v průzoru. Jako osvětlení nikdy ne-
používejte otevřený oheň ani žhavé předmě-
ty.
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Kontrola a doplňování kapalin

● Uvidíte okénkem vzduchové bubliny, odst-
raňte je opatrným zaklepáním na okénko.

Poloha akumulátoru je zobrazena na odpoví-
dajícím obrázku motorového prostoru ››› stra-
na 338.

Signalizace v průzoru („magickém oku“) mění
vždy podle stavu nabití nebo výšky hladiny
elektrolytu v akumulátoru svoji barvu.

Rozlišují se dvě barvy průzoru:
Výška hladiny

elektrolytu je příliš malá. Vyhledejte ser-
visního partnera a nechejte akumulátor
zkontrolovat a popřípadě vyměnit.

Výška hladiny elektrolytu je správná.

Nabíjení nebo výměna akumulátoru

Při častých jízdách na krátkých trasách
a dlouhých dobách stání vozidla nechejte
akumulátor zkontrolovat servisním partnerem
i v mezidobí mezi servisními termíny.

Pokud máte startovací problémy kvůli nedo-
statečnému nabití akumulátoru, může to upo-
zorňovat, že akumulátor je vadný. V tom pří-
padě Vám doporučujeme nechat kontrolu
akumulátoru, dobití, resp. výměnu akumuláto-
ru od servisního partnera.

Světle žlutý nebo bezbarvý:

Černý:

Nabíjení akumulátoru
Nabíjení akumulátoru by mělo být prováděno
servisním partnerem, protože se používají
akumulátory se zvláštní technologií, je vyža-
dováno nabíjení s omezeným napětím.

Výměna akumulátoru
12voltový vozidlový akumulátor byl navržen
v souladu se svým montážním místem a je vy-
bavený bezpečnostními prvky. Je-li nutné
akumulátor vozidla vyměnit, informujte se
před nákupem v některém autorizovaném
servisu o elektromagnetické snášenlivosti, ve-
likosti a požadovaných nárocích na údržbu,
výkon a bezpečnostní požadavky nového
akumulátoru. SEAT doporučuje, abyste si aku-
mulátor vozidla nechali vyměnit v některém
ze servisů SEAT.

Vozidla s funkcí Start-Stop (››› strana 222)
jsou vybavena speciálním akumulátorem. Ty-
to akumulátory je proto nutné nahradit vždy
pouze akumulátorem se stejnou specifikací.

Ve Vašem vozidle se inteligentní řízení spotře-
by energie akumulátoru stará o rozdělení
elektrické energie ››› strana 350. Díky řízení
spotřeby energie akumulátoru se nabíjí aku-
mulátor lépe než u vozidel bez řízení spotřeby
energie. Aby byla dodatečná elektrická ener-
gie znovu k dispozici i po výměně akumuláto-
ru, doporučujeme používat pouze akumuláto-
ry stejného typu a výrobce (jako byly zabu-
dovány při vydodání vozidla). Aby bylo mož-

né zase správně používat funkce řízení spo-
třeby energie po výměně akumulátoru, musí
být akumulátor v řízení energie nakódován
u servisního partnera.

POZOR
● Vždy používejte pouze bezúdržbové aku-
mulátory vozidla zabezpečené proti úniku
kyseliny, které mají stejné vlastnosti, speci-
fikace a rozměry, jako z výroby namontova-
ný akumulátor. Specifikace je uvedena na
pouzdru akumulátoru.
● Před veškerými pracemi na akumulátoru
si přečtěte a respektujte varovná upozor-
nění ›››  v Pokyny pro uživatele na straně
346.

Životní prostředí
 Akumulátory obsahují jedovaté složky, ja-
ko např. kyselinu sírovou a olovo. Musí se
proto předpisově likvidovat a v žádném pří-
padě nepatří do domovního odpadu!
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Energetický management

Optimalizace startovací schopnos-
ti

Řízení spotřeby energie akumulátoru řídí elek-
trické rozdělení energie a optimalizuje tak dis-
ponibilitu elektrické energie pro spuštění
motoru.

Pokud nejede vozidlo s běžným energetickým
systémem po delší dobu, akumulátor se vybíjí
elektrickými přístroji (např. imobilizér). To vede
za určitých okolností k tomu, že není k dispozi-
ci již dostatečná elektrická energie pro na-
startování motoru.

Ve Vašem vozidle se inteligentní řízení spotře-
by energie akumulátoru stará o rozdělení
elektrické energie. Tím se výrazně zlepšuje
schopnost nastartování a zvyšuje životnost
akumulátoru.

V podstatě se řízení spotřeby energie akumu-
látoru skládá z diagnostiky akumulátoru, ří-
zení klidového proudu a dynamického říze-
ní energie.

Diagnostika akumulátoru
Diagnostika akumulátoru zjišťuje neustále
stav akumulátoru. Snímače evidují napětí,
proud a teplotu akumulátoru. Tím se zjišťuje
aktuální stav nabití a výkonnost akumulátoru.

Řízení klidového proudu
Řízení klidového proudu snižuje spotřebu
energie během prostojů. Při vypnutém zapa-
lování řídí zásobování energií různých elek-
trických spotřebičů. Přitom se zohledňují data
diagnostiky akumulátoru.

V závislosti na stavu nabití akumulátoru se
postupně jednotlivé spotřebiče odpojují, aby
se zabránilo silnému vybití akumulátoru a tím
se udržela schopnost nastartování.

Dynamické řízení spotřeby energie aku-
mulátoru
Během jízdy rozděluje dynamické řízení spo-
třeby energie akumulátoru vytvořenou energii
podle potřeby k různým spotřebičům. Regu-
luje, že se nespotřebuje víc elektrické energie,
než se vytvoří, a stará se tak o optimální stav
nabití akumulátoru.

Poznámka
● Ani řízení spotřeby energie akumulátoru
nemůže překonat fyzikálně dané meze.
Mějte proto prosím na paměti, že výkonnost
a životnost akumulátoru je omezena.
● Pokud vzniká riziko, že vozidlo nenastar-
tuje, svítí kontrolka pro závadu elektrického
zařízení alternátoru nebo pro slabý stav
nabití akumulátoru  ››› strana 84.

Vybití akumulátoru vozidla

Udržování schopnosti nastartování má nejvy-
šší prioritu.

Na krátkých tratích, v městském provozu
a v chladných ročních obdobích je akumulá-
tor silně namáhán. Vyžaduje velké množství
elektrické energie, ale pouze málo ji vytvoří.
Pozor také na to, pokud motor neběží a elek-
trické spotřebiče jsou zapnuty. V takovém pří-
padě se energie spotřebuje, ale nevytváří.

Právě v takových situacích si všimnete, že ří-
zení spotřeby energie akumulátoru aktivně
reguluje rozdělování energie.

Při delších prostojích
Pokud Vaše vozidlo nejezdilo několik dní nebo
týdnů, jsou postupně elektrické spotřebiče
odpojovány. Tím se snižuje spotřeba energie
a udržuje se schopnost nastartování po delší
časový úsek. Některé komfortní funkce jako
např. otevírání dálkovým ovládáním není pod-
le okolností k dispozici. Komfortní funkce jsou
znovu k dispozici, pokud zapnete zapalování
a nastartujete motor.

Při vypnutém motoru
Pokud posloucháte při vypnutém motoru na-
příklad rádio, akumulátor se vybíjí.

Pokud je z důvodu spotřeby energie ohrožena
schopnost nastartování motoru, objeví se
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u vozidel s informačním systémem řidiče* tex-
tové hlášení.

Tento pokyn pro řidiče ukazuje, že musíte mo-
tor nastartovat, abyste zase nabili akumulá-
tor.

Při běžícím motoru
Ačkoli v jízdním provozu se vytváří elektrická
energie, může se akumulátor vybít. To se stá-
vá především poté, když se vytvoří málo ener-
gie a hodně se jí spotřebuje a stav nabití aku-
mulátoru není optimální.

Aby hospodaření s energií bylo zase vyrovna-
né, jsou spotřebiče, které vyžadují zvláště
hodně energie, na přechodnou dobu odpoje-
ny. Zvláště vyhřívací systémy spotřebovávají
velmi hodně energie. Pokud zjistíte, že na-
příklad vyhřívání sedadel* nebo vyhřívání
zadního skla nehřeje, tak byly na přechodnou
dobu odpojeny. Systémy budou zase k dispo-
zici, jakmile je hospodaření s energií vyrovna-
né.

Mimoto případně zjistíte, že otáčky volnoběhu
se lehce zvyšují. To je běžné a není důvod se
znepokojovat. Zvýšením otáček volnoběhu se
vytvoří větší potřeba energie a akumulátor se
nabijí.

Kola

Kola a pneumatiky

Všeobecné pokyny

– Zajíždějte nové pneumatiky během prv-
ních 500 km zvláště opatrně.

– Obrubníky nebo podobně přejíždějte jen
pomalu a pokud možno v pravém úhlu.

– Čas od času Vaše pneumatiky kontrolujte,
zda nejsou poškozené (zářezy, praskliny
a boule). Ze vzorku pneumatik odstraňujte
cizí tělesa.

– Nechte vadná kola nebo pneumatiky ihned
nahradit novými.

– Chraňte Vaše pneumatiky před stykem
s olejem, tukem a palivem.

– Ztracené kryty ventilků nahraďte po zjištění
ztráty novými.

– Označte kola, dříve než je odmontujete,
abyste zachovali při zpětné montáži směr
jízdy.

– Odmontovaná kola eventuálně pneumatiky
skladujte v chladu, suchu a v co možná nej-
větší tmě.

Nízkoprofilové pneumatiky
Nízkoprofilové pneumatiky se vyznačují širším
běhounem, větším průměrem disku a menší
výškou bočnice pneumatiky. Proto je s nimi
chování vozidla při jízdě plynulejší.

Nízkoprofilové pneumatiky se mohou ve srov-
nání se standardními pneumatikami snadněji
poškodit, například od velkých nerovností, vý-
molů, kanálových krytů a obrubníků. Správný
tlak v pneumatice je velmi důležitý ››› strana
354.

Aby se předešlo poškozením pneumatiky
a disků, jezděte na špatných vozovkách s mi-
mořádnou opatrností.

Provádějte každé 3 000 km vizuální kontrolu
Vašich kol.

Po silném nárazu na pneumatiku nebo disk
nebo jejich poškození vyhledejte odborný ser-
vis a nechte zkontrolovat, zda není zapotřebí
pneumatiku vyměnit.

Nízkoprofilové pneumatiky se mohou opotře-
bit dříve než standardní pneumatiky.

Skrytá poškození
Vady u pneumatik a disků kol jsou často skry-
té. Nežádoucí vibrace, resp. táhnutí vozidla
k jedné straně mohou upozorňovat na vad-
nou pneumatiku. Pokud máte podezření, že je
kolo poškozené, okamžitě snižte rychlost.
Zkontrolujte pneumatiky, zda nejsou poškoze-
né. Pokud nezjistíte zjevné závady, pomalu »
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a opatrně dojeďte k nejbližšímu servisnímu
partnerovi, kde nechte vozidlo zkontrolovat.

Do pneumatiky vniknutá cizí tělesa
● Cizí tělesa, která vnikla až dovnitř pneuma-
tiky, nevytahujte!
● Jestliže je vozidlo vybaveno opravárenskou
sadou, utěsněte pneumatiku, jak je popsáno
v kapitole ››› strana 44. Nechte opravu nebo
výměnu provést od servisního partnera. SEAT
doporučuje vyhledat servisního partnera SE-
AT.

Utěsňovací hmota, nanesená na vnitřní obvod
pneumatiky, obklopí cizí těleso (až do průmě-
ru 5 mm) a utěsní pneumatiku.

Pneumatiky s předepsaným směrem cho-
du
Pneumatiky s předepsaným směrem otáčení
jsou na boku označené šipkou. Takto označe-
ný směr otáčení byste měli bezpodmínečně
dodržet. Zaručí se tím optimální vlastnosti
s ohledem na aquaplaning, přilnavost, hluk
i opotřebení.

Příslušenství jako dodatečná výbava
Servisní partneři SEAT jsou poučeni o tom, ja-
ké existují technické možnosti přestavby, resp.
dodatečného vybavení vozidla pneumatika-
mi, disky a kryty kol.

Rychlostní index
Rychlostní index udává maximální rychlostí,
se kterou se smí s pneumatikou jet.

max. 150 km/h (93 mph)
max. 160 km/h (99 mph)
max. 170 km/h (106 mph)
max. 180 km/h (112 mph)
max. 190 km/h (118 mph)
max. 200 km/h (124 mph)
max. 210 km/h (130 mph)
max. 240 km/h (149 mph)
nad 240 km/h (149 mil/h)
max. 270 km/h (168 mph)
max. 300 km/h (186 mph)

Někteří výrobci pneumatik používají pro pneu-
matiky s nejvyšší přípustnou rychlostí nad
240 km/h (149 mil/h) kombinaci písmen „ZR“.

POZOR
● Nové pneumatiky nemají ještě během
prvních 500 km optimální přilnavost. Jez-
děte proto příslušně opatrně - nebezpečí
nehody!
● Nikdy nejezděte na poškozených pneu-
matikách! Hrozí nebezpečí nehody!
● Pokud během jízdy zpozorujete neob-
vyklé vibrace nebo táhnutí vozidla ne jednu
stranu, ihned zastavte a zkontrolujte pneu-
matiky.

P
Q
R
S
T
U
H
V
Z
W
Y

● Nepoužívejte ojeté pneumatiky, jejichž
původ Vám není znám.

Nová kola a pneumatiky

Doporučujeme Vám, abyste všechny práce
na pneumatikách nebo kolech nechali prová-
dět u servisního partnera. Jeho pracovníci
mají odborné znalosti a jsou tam k dispozici
speciální nástroje a příslušné náhradní díly.

● Zimní pneumatiky dokonce ztratí přilnavost
na ledu. Po montáži nových pneumatik jezdě-
te prvních 500 km opatrně a přiměřenou
rychlostí.
● Na všech čtyřech kolech používejte pneu-
matiky stejného druhu, stejné velikosti a stej-
ného provedení vzorku.
● Pokud možno nevyměňujte pneumatiky jed-
notlivě, nýbrž vždy alespoň obě na jedné ná-
pravě.
● Pokud chcete své vozidlo vybavit jinou kom-
binací pneumatik a disků, než jsou ta z výroby,
informujte se před koupí nových pneumatik
nebo disků u Vašeho servisního partnera.
››› 
Velikosti kombinací kol a disků používaných
pro Vaše vozidlo najdete ve Vašich dokladech
k vozidlu (např. ES Prohlášení o shodě nebo
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COC list1)). Doklady k vozidlu se v jednotlivý-
ch zemích liší.

Liší-li se náhradní kolo svým provedením od
normálních kol, třeba v případě zimních pne-
umatik nebo speciálních širokých pneumatik,
smíte náhradní kolo použít pouze krátkodobě
v případě defektu a uplatňovat příslušně opa-
trný způsob jízdy. Rezervní kolo musí být co
nejdříve nahrazeno normální pneumatikou.

U vozidel s pohonem všech kol musejí být
všechna 4 kola vybavená pneumatikami stej-
ného výrobce, stejného konstrukčního typu
a provedení vzorku, aby se hnací soustava
nepoškodila v důsledku stálých rozdílů otá-
ček. Z tohoto důvodu smíte v případě defektu
použít pouze takové náhradní kolo, které má
stejný valivý obvod jako normální pneumati-
ka.

Datum výroby
Na bočnici pneumatiky (nebo na vnitřní stra-
ně kola) je uvedeno datum výroby:

DOT ... 2218 ...
znamená např., že pneumatika byla vyrobena
v 22. týdnu roku 2018.

POZOR
● Používejte pouze kombinace pneumatik
a disků a vhodné šrouby kol, které jsou po-

volené značkou SEAT. V opačném případě
se může vozidlo poškodit a zavinit nehodu.
● Z technických důvodů se nesmějí použí-
vat kola jiných vozidel, v některých přípa-
dech ani kola stejného modelu vozidla.
● Zajistěte bezpodmínečně, aby Vámi vy-
brané pneumatiky měly potřebný volný
chod. Náhradní pneumatiky nesmějí být vý-
hradně vybírány podle jmenovité velikosti,
protože se mohou výrobek od výrobku na-
vzdory stejné jmenovité velikosti dosti odli-
šovat. Chybějící volný prostor může pneu-
matiky nebo vozidlo poškodit a tím ne-
příznivě ovlivnit dopravní bezpečnost. Ne-
bezpečí nehody!
● Pneumatiky, které jsou starší než 6 let,
používejte jen v případě nouze a jeďte při-
tom velmi opatrně.
● Použití pneumatik s vlastnostmi pro nou-
zový provoz není pro Vaše vozidlo přípust-
né! Nepřípustné použití může mít za násle-
dek poškození Vašeho vozidla, resp. neho-
du.
● Při dodatečné montáži ozdobných krytů
kol zajistěte, aby umožňovaly dostatečný
průtok vzduchu pro chlazení brzd. Nebez-
pečí nehody!
● U aerodynamických disků kol a/nebo dis-
ků s přišroubovanými plastovými díly (uza-
vřený vzhled) je pravděpodobnost zachy-
cení ledu a sněhu na vnitřní straně vyšší.

Vždy podle jízdní situace k tomu přihlédně-
te, protože nahromadění sněhu a ledu na
kolech může být při rychlostech jízdy nad
40 km/h příčinou vibrací vozidla. Doporu-
čuje se odstraňovat led a sníh na vnitřní
straně kol teplou vodou.
● Při jízdě na polních cestách nebo štěrko-
vých komunikacích se při vyšších rychlos-
tech nebo sportovním způsobu jízdy zvyšu-
je pravděpodobnost, že se kamínky zachytí
na vnitřní straně disků kol s plastovými díly.
Když zjistíte, že jsou mezi hliníkovým diskem
kola a vložkou sevřené kamínky, ihned se je
pokuste odstranit tlakovou vodou.

Životní prostředí
Staré pneumatiky musí být zlikvidovány dle
předpisů.

Poznámka
● Informujte se u servisního partnera SEAT
o možnosti montáže disků nebo pneumatik
jiné velikosti, než jsou ty namontované z to-
várny SEAT, a stejně tak o povolených kom-
binacích mezi přední nápravou (náprava 1)
a zadní nápravou (náprava 2).
● Nepoužívejte opotřebované pneumatiky,
jejichž „původ“ Vám není znám.

1) COC = Certificate of Conformity.
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Životnost pneumatik

Obr. 250 Montážní místo pro nálepku s údaji
o tlacích v pneumatikách.

Správný tlak v pneumatikách a přiměřený styl
jízdy prodlužují životnost pneumatik.

● Kontrolujte tlak ve všech pneumatikách
nejméně jednou měsíčně a také před každou
delší jízdou.
● Zkontrolujte tlak v pneumatikách vždy
u chladné pneumatiky. Nesnižujte zvýšený
tlak u zahřátých pneumatik.
● Při větším naložení vozidla příslušně přizpů-
sobte tlak v pneumatikách. ››› obr. 250.

● Uložte u vozidel s ukazatelem kontroly pne-
umatik pozměněný tlak v pneumatikách
››› strana 357.
● Zamezte rychlé jízdě do zatáček a razantní-
mu zrychlování.
● Překontrolujte pneumatiky čas od času na
nepravidelné opotřebení.

Tlak vzduchu v pneumatikách
Údaje o tlaku v pneumatikách se nacházejí na
nálepce na sloupku B dveří řidiče ››› obr. 250.

Příliš nízký nebo příliš vysoký tlak v pneumati-
kách značně zkracuje životnost pneumatik
a projevuje se nepříznivě na jízdním chování
vozidla. Zejména při vysokých rychlostech
má tlak v pneumatikách velký význam.

Vždy podle vozidla lze tlak v pneumatikách
kvůli zlepšení jízdního komfortu nastavit na
poloviční zatížení (tlak v pneumatikách ).
››› obr. 250). Při jízdě s komfortním tlakem
v pneumatice se může lehce zvýšit spotřeba
paliva.

Tlak v pneumatikách musí být přizpůsoben
aktuálnímu nákladu vozidla. Má-li být vozidlo
plně naložené, je nutné tlak v pneumatikách
zvýšit podle na nálepce s tlaky v pneumati-
kách ››› obr. 250 uvedené maximální hodno-
ty.

Myslete při této příležitosti také na rezervní
kolo. Dodržujte vždy nejvyšší tlak, který je pro
vozidlo zamýšlen.

V dojezdovém nouzovém kole (125/70 R18)
udržujte podle údaje na nálepce s hodnotami
tlaku v pneumatikách tlak 4,2 bar
››› obr. 250.

Způsob jízdy
Rychlé průjezdy zatáčkou, razantní akcelera-
ce a silné brzdění ("kvílející" pneumatiky) zvy-
šují opotřebení pneumatik.

Vyvážení kol
Kola nového vozu jsou vyvážená. Za provozu
mohou různé vlivy vyvážení narušit, což se
pak projevuje vibracemi volantu.

Protože nevyváženost kol způsobuje též zvý-
šené opotřebení řízení závěsů kol a pneuma-
tik, měla by být kola v tomto případě nově vy-
vážena. Kromě toho se musí kolo po montáži
nové pneumatiky nebo opravě pneumatik no-
vě vyvážit.

Chybné nastavení geometrie náprav
Chybné nastavení podvozku způsobuje nejen
zvýšené opotřebení pneumatik, nýbrž i ne-
příznivě ovlivňuje bezpečnost jízdy. U mimo-
řádného opotřebení pneumatiky byste měli
proto nechat překontrolovat proměření geo-
metrie náprav servisnímu partnerovi SEAT.

POZOR
Chybná manipulace s koly a disky může
způsobit náhlou ztrátu tlaku v pneumatice,
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oddělení částí běhounu, a dokonce i prask-
nutí pneumatiky.
● Řidič je zodpovědný za správný tlak
vzduchu v pneumatikách všech kol vozidla.
Doporučený tlak vzduchu v pneumatikách
se nachází na nálepce ››› obr. 250.
● Tlak pneumatik kontrolujte pravidelně
a vždy dodržujte uvedenou hodnotu tlaku.
Příliš nízký tlak vzduchu může pneumatiky
zahřát natolik, že může dojít k oddělování
částí běhounu a k prasknutí pneumatiky.
● U studených pneumatik vždy dodržujte
správný tlak, uvedený na nálepce
››› obr. 250.
● Pravidelně kontrolujte tlak vzduchu u stu-
dených pneumatik. Pokud je to potřeba,
nastavte tlak u studené pneumatiky.
● Pravidelně kontrolujte, zda nejsou pneu-
matiky opotřebované nebo poškozené.
● Nikdy nepřekračujte maximální rychlost
a nosnost přípustnou pro namontované
pneumatiky.

Životní prostředí
Příliš vysoký tlak v pneumatice zvyšuje
spotřebu paliva.

Ukazatele opotřebení

Obr. 251 Vzorek pneumatiky: ukazatele opo-
třebení.

Obr. 252 Výměna kol

Na dně vzorku originálních pneumatik se na-
cházejí v pravidelných odstupech a napříč ke
směru otáčení 1,6 mm vysoké ukazatele opo-
třebení. ››› obr. 251. Písmena „TWI“ nebo tro-

júhelníkové symboly na bočnicích pneumatik
označují polohu ukazatelů opotřebení.

Přípustné minimální výšky vzorku 1) je dosaže-
no při ojetí pneumatik až k ukazatelům opo-
třebení. Vyměňte pneumatiky za nové ››› .

Výměna kol
Kvůli rovnoměrnému opotřebení všech kol se
doporučuje pravidelná výměna kol podle
schématu ››› obr. 252. Tak mají všechny pne-
umatiky přibližně stejnou životnost.

POZOR
Jsou-li pneumatiky sjety až na ukazatel
opotřebení, je to nejpozdější doba, kdy
musí být nahrazeny novými. Jinak existuje
nebezpečí nehody!
● To platí zvláště u jízdy za špatných pově-
trnostních podmínek jako déšť nebo mráz.
Velká hloubka profilu pneumatik a téměř
stejná hloubka profilu pneumatik na přední
a zadní nápravě je přitom důležitá.
● Snížená bezpečnost jízdy způsobená ma-
lým vzorkem pneumatik se negativně proje-
ví zvláště v jízdních vlastnostech, při „ne-
bezpečí aquaplaningu“ způsobeného hlu-
bokými kalužemi, při průjezdu zatáčkami
a v chování brzd.
● Nepřizpůsobená rychlost může vést ke
ztrátě kontroly nad vozidlem.

1) Respektuje předpisy země, v níž jezdíte.
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Šrouby kol

Disky kol a šrouby kol jsou vzájemně spáro-
vány. Při každém přestrojení, např. disků z leh-
ké slitiny nebo kol se zimním obutím, je proto
nutné použít aktuálně odpovídající šrouby kol
se správnou délkou a tvarem vrchlíku. Na tom
závisí správné usazení kol a funkce brzdové
soustavy.

Šrouby kol musí být čisté a musí jít snadno
šroubovat.

Pro uvolnění bezpečnostních šroubů* potře-
bujete speciální adaptér ››› strana 47.

POZOR
Šrouby kol se nikdy nesmějí ošetřovat tu-
kem nebo olejem.
● Používejte jen ty šrouby kol, které patří ke
kolu, které jimi upevňujete.
● Při utažení šroubů kol příliš malým utaho-
vacím momentem se mohou kola během
jízdy uvolnit – nebezpečí nehody! Příliš vy-
soký utahovací moment může mít za násle-
dek poškození šroubů kol, resp. závitů.

UPOZORNĚNÍ
Předepsaný utahovací moment šroubů kol
u ocelových disků a disků z lehkých kovů si
zjistěte ››› strana 50.

Zimní pneumatiky

– Zimní pneumatiky používejte na všech čty-
řech kolech.

– Používejte pouze takové zimní pneumatiky,
které jsou pro Vaše vozidlo schváleny.

– Mějte na paměti, že pro zimní pneumatiky
mohou platit nižší nejvyšší rychlosti.

– Dávejte pozor na to, aby zimní pneumatiky
měly dostatečný vzorek.

– Zkontrolujte po montáži kola tlak v pneuma-
tice. Respektujte přitom hodnoty na sloupku
B dveří řidiče ››› strana 354.

Při zimních silničních podmínkách se jízdní
vlastnosti vozidla užitím zimních pneumatik
značně zlepší. Letní pneumatiky jsou na ledu
a sněhu vlivem své konstrukce (šířka, pryžová
směs, vzorek) méně odolné proti skluzu. To
platí zvláště pro vozidla, která jsou vybavena
širokými, resp. vysokorychlostními pneu-
matikami (kód H, V nebo Y na boku pneumati-
ky).

Smí se používat pouze takové zimní pneuma-
tiky, které jsou pro Vaše vozidlo schváleny.
Velikosti zimních pneumatik používaných pro
Vaše vozidlo najdete ve Vašich dokladech
k vozidlu (např. ES Prohlášení o shodě nebo

COC list1)). Doklady k vozidlu se v jednotlivý-
ch zemích liší.

Zimní pneumatiky velmi ztrácejí svou zimní
způsobilost, je-li vzorek pneumatiky ojetý až
na hloubku 4 mm.

Rovněž stárnutím ztrácejí zimní pneumatiky
dalekosáhle své vlastnosti - i poté, co hloubka
vzorku je stále ještě větší než 4 mm.

Zimní pneumatiky mají podle kódu omezení
rychlosti omezenu rychlost ››› strana 352.

Ve vozidlech, která mají potenciál k překračo-
vání dané nejvyšší rychlosti, musí být umístě-
na příslušná samolepka v zorném poli řidiče.
Takové nálepky jsou k dostání u Vašeho pro-
dejce SEAT a v odborném servisu. Dodržujte
prosím eventuálně odlišné předpisy v ostat-
ních zemích.

Místo zimních pneumatik můžete používat ta-
ké takzvané „celoroční pneumatiky“.

Používání zimních pneumatik V
Uvažte, prosím, že při používání zimních pneu-
matik v provedení V všeobecně platná nejvy-
šší rychlost 240 km/h (149 mph) není tech-
nicky vždy přípustná a pro Vaše vozidlo
může být výrazně omezena. Maximální
rychlost pro pneumatiky závisí přímo od nejví-
ce přípustného zatížení na nápravu Vašeho

1) COC = Certificate of Conformity.
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vozidla a uvedené nosnosti namontované
pneumatiky.

Spojte se nejlépe se servisním partnerem SE-
AT, abyste zjistili maximální rychlost pro pne-
umatiky V podle údajů pro vozidlo a pneuma-
tiky.

POZOR
Přípustnou maximální rychlost Vašich zim-
ních pneumatik nesmíte v žádném případě
překročit - nebezpečí nehody v důsledku
poškození pneumatiky a ztráty kontroly nad
vozidlem!

Životní prostředí
Po zimě opět včas namontujte letní pneu-
matiky. Při teplotě nad +7°C (+45°F) jsou
jízdní vlastnosti letních pneumatik lepší.
Jízdní hluk se sníží a zmenší se i opotřebení
pneumatik a spotřeba pohonných hmot.

Sněhové řetězy

Sněhové řetězy se smějí montovat pouze na
přední kola, a to i u vozidel s pohonem
všech kol.

● Překontrolujte, resp. opravte po několika
metrech usazení sněhových řetězů podle ná-
vodu k montáži od výrobce.
● Dodržujte nejvyšší rychlost 50 km/h
(30 mph).

● Vzniká nebezpečí vzpříčení, navzdory na-
montovaným sněhovým řetězům, je smyslupl-
né deaktivovat regulace prokluzu pohonu
(ASR) v ESC ››› strana 278, Vypnutí a za-
pnutí systémů ESC s ASR.

Na zimních vozovkách zlepšují sněhové řetězy
nejen záběr, ale i brzdné vlastnosti.

Použití sněhových řetězů je z technických
důvodů přípustné pouze na určitých kombi-
nacích disků a pneumatik:

Pneumatiky Disk Sněhové ře-
tězy

215/65 R17 6,5x17 ET38 článek nejvýše
13,5 mm

215/65 R17 7x17 ET40 článek nejvýše
9 mm

Pro zbývající velikosti nelze sněhové řetězy použít.

Při provozu se sněhovými řetězy byste měly
všechny pod nimi se nacházející ozdobné
kryty kol před montáží sejmout.

POZOR
Použití nevhodných nebo nesprávně na-
montovaných sněhových řetězů může být
příčinou nehod a závažných poranění.
● Vždy používejte správné sněhové řetězy.
● Dodržujte návod k montáži výrobce sně-
hových řetězů.

● S namontovanými sněhovými řetězy ni-
kdy nejezděte rychleji, než je dovoleno.

UPOZORNĚNÍ
● Na cestách bez sněhu musíte sněhové ře-
tězy sejmout. Omezovaly by jízdní vlastnos-
ti, poškozovaly pneumatiky a rychle se niči-
ly.
● Sněhové řetězy, které jsou v přímém kon-
taktu s disky, je mohou poškrábat a poško-
dit. SEAT doporučuje použití textilních oba-
lů na kola.

Kontrola tlaku v pneumati-
kách

Kontrola tlaku v pneumatikách

 rozsvítí se

Tlak v pneumatice jednoho nebo více kol je výrazně
nižší než je řidičem nastavený tlak v pneumatikách
nebo je poškozena struktura pneumatiky.
Kromě toho může zaznít výstražný signál a na obra-
zovce panelu přístrojů se může zobrazit příslušná tex-
tová informace.
 Nepokračujte v jízdě! Jakmile je to možné a bez-
pečné, zastavte vozidlo. Zkontrolujte všechny pneu-
matiky a tlak vzduchu v nich. Poškozené disky nechte
vyměnit. »
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 Blikání

Závada systému.
Kontrolka bliká asi minutu a potom se rozsvítí trvale.
V případě správného tlaku v pneumatikách vypněte
a opět zapněte zapalování. Proveďte znovu kalibraci
ukazatele kontroly tlaku v pneumatikách ››› strana
358. Pokud se závada vyskytuje i nadále, obraťte se
na odborný servis.

Při zapnutí zapalování se kvůli kontrole funkč-
nosti krátce rozsvítí některé výstražné a kont-
rolní svítilny. Po několika sekundách zhasnou.

POZOR
Dodržujte bezpečnostní pokyny ›››  v Vý-
stražné a kontrolní svítilny na straně 85.

Kontrola tlaku v pneumatikách

Obr. 253 Panel přístrojů: výstraha pro ztrátu
tlaku v pneumatice.

Kontrola tlaku v pneumatikách porovnává po-
mocí snímačů pro ABS rychlosti otáčení jed-
notlivých kol a tím jejich dynamický poloměr.

Změna valivého obvodu jednoho nebo více
kol se signalizuje prostřednictvím kontrolky
ukazatele tlaku v pneumatikách v panelu přís-
trojů a výstrahy směrem k řidiči ››› obr. 253.
Pokud se to týká pouze jedné pneumatiky, je
zobrazena její poloha na vozidle.

 Ztráta tlaku: Zkontrolujte tlak
v pneumatice vpředu vlevo!

Změny valivého obvodu
Valivý obvod pneumatiky se změní v těchto
případech:

● při ruční změně tlaku v pneumatice
● při nedostatečném tlaku v pneumatice
● při poškození struktury pneumatiky
● u nerovnoměrně naloženého vozidla
● při větším zatížení kol jedné nápravy (na-
příklad při velkém naložení)
● při montáži sněhových řetězů
● po montáži nouzového kola
● po výměně jednoho kola na nápravě

Za určitých podmínek, například při sportov-
ním způsobu jízdy, na zimních nebo nezpev-
něných vozovkách nebo při jízdě se sněhový-
mi řetězy, se může signalizace kontroly v pne-

umatikách   opožďovat nebo se nemusí
zobrazovat vůbec.

Kalibrace ukazatele kontroly tlaku v pneu-
matikách
Po změně tlaků v pneumatikách nebo po vý-
měně jednoho nebo více kol je nutné ukazatel
kontroly tlaku v pneumatikách znovu nakalib-
rovat. To platí rovněž po záměně kol, na-
příklad z přední na zadní nápravu.

● Zapněte zapalování.
● Uložte nové tlaky v pneumatikách v systé-
mu infotainmentu: funkční tlačítko  > NA-
STAVENÍ > Pneumatiky ››› strana 91.

Systém se kalibruje v běžném jízdním provozu
samostatně na tlaky vzduchu nahuštěné řidi-
čem v pneumatikách a na namontované pne-
umatiky. Po delší jízdě různou rychlostí jsou
zajeté hodnoty převzaty a sledovány.

Při vysokém zatížení pneumatik, např.
v důsledku těžkého nákladu, je nutné tlak
v pneumatikách před kalibrováním zvýšit na
doporučený celkový tlak ››› obr. 250.

POZOR
Rozdílné tlaky v pneumatikách nebo příliš
nízké tlaky mohou pneumatiky poškodit
a způsobit ztrátu kontroly nad vozidlem
a tím těžké nebo dokonce smrtelné nehody.
● Rozsvítí-li se kontrolka , je nutné ihned
snížit rychlost a předcházet všem náhlým
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změnám směru a brzdicím manévrům. Co
možná nejdříve zastavte vozidlo, zkontroluj-
te tlak v pneumatikách a jejich stav.
● Systém kontroly tlaku v pneumatikách
může správně fungovat pouze tehdy, jsou-li
všechny studené pneumatiky nahuštěné na
správný tlak.
● Není-li pneumatika "splasklá" a okamžitá
výměna kola není nutná, dojeďte nízkou
rychlostí k nejbližšímu servisnímu partnero-
vi a nechte zkontrolovat a upravit tlak
v pneumatikách.

Poznámka
● Pokud se zajíždějí nové pneumatiky popr-
vé vyšší rychlostí, mohou se nepatrně roz-
táhnout a tím spustit varování tlaku v pneu-
matikách.
● Pokud při zapnutém zapalování se rozpo-
zná moc nízký tlak v pneumatice, zazní
akustické varování. V případě závady v sys-
tému žádný akustický výstražný signál ne-
zazní.
● Delší jízdy na nezpevněných silnicích ne-
bo sportovní způsob jízdy může TPMS na
přechodnou dobu deaktivovat. Kontrolka
ukazuje funkční závadu, ovšem zhasne, po-
kud se poměry na silnici nebo způsob jízdy
změní.
● Nespoléhejte se pouze na systém kontro-
ly tlaku v pneumatikách. Pneumatiky pravi-
delně kontrolujte, abyste se ujistili, že tlak
v pneumatikách souhlasí a že pneumatiky

nenesou žádné známky poškození, např. dí-
ry, zářezy, trhliny a vyboulení. Ze vzorku
pneumatik odstraňte možná cizí tělesa, po-
kud nejsou vtlačena dovnitř pneumatiky.
● Ukazatel kontroly tlaku v pneumatikách
nefunguje při závadě systému ESC, resp.
ABS ››› strana 276.

Nouzové kolo

Umístění a použití nouzového kola

Obr. 254 V zavazadlovém prostoru: vyklopená
podlaha zavazadlového prostoru

Obr. 255 V zavazadlovém prostoru: demontáž
subwooferu.

Nouzové kolo je pod nákladovým krytem v za-
vazadlovém prostoru a je upevněno rýhova-
ným kolečkem.

Nouzové náhradní kolo je určené pouze pro
krátkodobé použití. Nechte ho co možná nej-
dříve zkontrolovat a příp. vyměnit u servisního
partnera SEAT nebo v odborném servisu.

Nouzové kolo se nesmí zaměnit za nouzové
kolo některého jiného vozidla.

Vyjmutí nouzového náhradního kola (pěti-
místné vozidlo)
● Nadzvedněte dno ložného prostoru a držte
ho v této pozici, abyste mohli nouzové kolo
vyjmout ››› strana 144.
● Vyšroubujte kolečko proti směru hodinový-
ch ručiček ››› obr. 254. »
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● Vyjměte nouzové kolo.

Vyjmutí nouzového náhradního kola (sed-
mimístné vozidlo)
● Vyjměte podlahu ložné plochy ze zavaza-
dlového prostoru.
● Zatáhněte boční poutka dole u 3. řady se-
dadel směrem nahoru, až se řada sedadel
zaklesne v horní pozici.
● Odstraňte přepážku.
● Vyšroubujte kolečko proti směru hodinový-
ch ručiček ››› obr. 2541).
● Vyjměte nouzové kolo.
● Při vkládání nouzového náhradního kola
zpět postupujte v opačném sledu.

Vyjmutí nouzového kola ve vozidlech se
systémem BEATS Audio System s 10 repro-
duktory (se subwooferem)*
Aby bylo možné vyjmout nouzové kolo, je nut-
né nejdříve demontovat subwoofer.

● Nadzvedněte podlahu zavazadlového pro-
storu a upevněte ji způsobem popsaným ve
››› strana 144.

● Odpojte reproduktorový kabel subwooferu
››› obr. 255 1 .
● Vyšroubujte upevňovací ruční kolečko proti
směru hodinových ručiček ››› obr. 255 2 .
● Vyjměte subwoofer a náhradní kolo.
● Při vkládání nouzového náhradního kola je
nutné subwoofer opatrně vložit do disku kola.
Při tom musí šipka „FRONT“ na subwooferu
směřovat dopředu.
● Připojte opět kabel reproduktoru a utáhněte
ruční kolečko ve směru hodinových ručiček
tak, aby byla montážní jednotka subwoofer
a kolo spolehlivě upevněna.

Sněhové řetězy
Použití sněhových řetězů na nouzovém kole
není z technických důvodů přípustné.

V případě, že však musíte jet se sněhovými ře-
tězy a máte závadu pneumatiky na předním
kole, namontujte nouzové kolo místo zadního
kola. Zadní odmontované kolo pak opatřete
sněhovými řetězy a namontujte jej místo vad-
ného předního kola.

POZOR
Respektujte, že kolo vozidla je širší než nou-
zové náhradní kolo a proto nelze úplně
spustit dolů 3. řadu sedadel, pokud se kolo
vozidla vloží do prohlubně pro nouzové ná-
hradní kolo.
● Nepokračujte v jízdě, pokud není 3. řada
sedadel řádně zajištěna v ukotvení. Vzniká
nebezpečí těžkého zranění.

POZOR
● Po montáži nouzového kola musíte co
možná nejdříve zkontrolovat tlak v pneu-
matice. Jinak existuje nebezpečí nehody.
Údaje o tlaku v pneumatikách se nacházejí
na nálepce na sloupku B dveří řidiče
››› obr. 250.
● Nikdy nejezděte s nouzovým náhradním
kolem rychleji než 80 km/h (50 mph) - ne-
bezpečí nehody!
● Nejezděte s nouzovým kolem více než
200 km!
● Vyhněte se zrychlováním na plný plyn,
silnému brzdění a rychlému projíždění zatá-
ček - nebezpečí nehody!
● Nikdy nejezděte s více než jedním nouzo-
vým náhradním kolem - nebezpečí nehody!

1) V případě že je vozidlo vybaveno systémem
Beats Audio se subwooferem*, pokračujte před
vyjmutím náhradního kola podle pokynů
v ››› strana 360.
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● Na disku kol nouzového kola nesmí být
namontována normální nebo zimní pneu-
matika.
● Při jízdě s nouzovým kolem vzniká mož-
nost, že se ACC během jízdy samočinně vy-
pne. Vypněte systém před zahájením jízdy.
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Program údržby SEAT

Servisní intervaly

Servisní úkony a digitální servisní
knížka

Záznam provedených servisních úkonů
(„digitální servisní knížka“)
Obchodník SEAT nebo servisní partner za-
znamenává servisní doklady v centrálním
systému. Díky této transparentní dokumentaci
servisní historie lze provedené servisní úkony
kdykoli reprodukovat. SEAT doporučuje si vy-
žádat po každém servisu servisní doklad, ob-
sahující všechny v systému zaznamenané
činnosti.

Při každém novém servisním úkonu bude ten-
to doklad nahrazen aktuálním.

Na některých trzích není digitální servisní
plán k dispozici. V tomto případě Vás bude
obchodník SEAT informovat prostřednict-
vím dokumentace servisních úkonů.

Servisní úkony
V digitálním servisním plánu dokumentuje Váš
obchodník SEAT nebo servisní partner tyto in-
formace:

● Kdy se uskutečnil každý jednotlivý servisní
úkon.
● Popřípadě doporučení konkrétní opravy,
např. brzká potřeba výměny brzdového oblo-
žení.
● Uskutečnění Vašich speciálních dotazů
k servisu. Váš servisní poradce to zapíše do
zakázky prací.
● Díly vozidla nebo provozní kapaliny, které
byly vyměněny.
● Datum příštího servisního úkonu.

Doživotní záruka mobility je platná až do příští
servisní prohlídky. Tyto informace se doku-
mentují při všech prohlídkách.

Druh a rozsah servisních úkonů se může od
vozidla k vozidlu měnit. O specifických úko-
lech pro Vaše vozidlo se můžete informovat
u každého servisního partnera.

POZOR
Pokud se servisní úkony neprovedou nebo
se provedou neúplně a nedodrží se servisní
intervaly, může to mít za následek znepo-
jízdnění vozidla během provozu a nehodu
se závažnými poraněními.
● Servisní úkony nechte provádět u ob-
chodníka SEAT nebo u servisního partnera.

UPOZORNĚNÍ
SEAT neodpovídá za poškození vozidla za-
viněné nedostatečně provedenou prací ne-
bo omezenou dostupností dílů.

Poznámka
Pravidelné provádění servisních úkonů na
vozidle neslouží jen k udržení hodnoty vozi-
dla, nýbrž přispívá také k provozní spolehli-
vosti a dopravní bezpečnosti. Zadávejte
proto práce podle směrnic značky SEAT.

Pevný servis nebo flexibilní servis

U servisních činností se rozlišuje mezi servi-
sem výměny oleje a prohlídkou. Zobrazení
servisního intervalu na displeji panelu přístrojů
slouží jako připomenutí nutnosti provedení
příštího servisu.

Vždy podle vybavení, motorizace a podmínek
používání vozidla se při servisu výměny oleje
využívá pevný servis nebo flexibilní servis.

Zjistěte si, který servis je pro Vaše vozidlo
zapotřebí.
● Proberte si informace v následující tabulce:
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Servis výměny olejea)

PR-č. Způsob
servisu Servisní interval

QI1

pevný

Každých 5 000 km nebo
po 1 roceb)

QI2 Každých 7 500 km nebo po
1 roceb)

QI3 Každých 10 000 km nebo
po 1 roceb)

QI4 Každých 15 000 km nebo
po 1 roceb)

QI6 flexibilní podle ukazatele servisních
intervalů

a) Údaje předpokládají normální používání vozidla.
b) Vždy podle toho, co nastane dříve.

Servisní prohlídkaa)

podle ukazatele servisních intervalů

a) Údaje předpokládají normální používání vozidla.

Zvláštnosti flexibilního servisu
Při flexibilním servisu je nutné provádět ser-
vis výměny oleje tehdy, když to vozidlo potře-
buje. Při výpočtu potřeby výměny se přihlíží
k individuálním podmínkám použití vozidla
a k osobnímu způsobu jízdy. Důležitou sou-
částí flexibilního servisu je použití oleje Longli-
fe místo na trhu běžného oleje.

Věnujte pozornost informacím o specifikacích
motorového oleje podle normy VW ››› strana
338.

Pokud si flexibilní servis nepřejete, můžete
se rozhodnout pro pevný servis. Pevný ser-
vis ale může ovlivnit servisní náklady. Váš
servisní poradce Vám rád poradí.

Ukazatel servisních intervalů
U vozidel SEAT se servisní termíny zobrazují
prostřednictvím ukazatele servisních intervalů
v panelu přístrojů ››› strana 81 nebo v menu
Nastavení vozidla v systému infotainmentu
››› strana 91.

Ukazatel servisních intervalů informuje o ser-
visních termínech, které obsahují výměnu mo-
torového oleje nebo prohlídku. V případě ak-
tuálnosti provedení příslušného servisního
úkonu lze provádět také jiné servisní činnosti,
jako třeba výměnu brzdové kapaliny nebo za-
palovacích svíček.

Informace k podmínkám použití vo-
zidla

Předepsané intervaly a obsah servisu se nor-
málně zakládají na normálních podmínkách
použití vozidla.

Pokud by vozidlo mělo jezdit za nepříznivých
podmínek použití, je nutné některé úkony
provádět před aktuálně příštím servisem ne-

bo také mezi předepsanými servisními inter-
valy.

K nepříznivým podmínkám použití patří mj.:

● používání paliva s vysokým podílem síry
● časté jízdy na krátké vzdálenosti
● delší doby provozu motoru na volnoběh (ja-
ko například u taxi)
● používání vozidla v prašných oblastech
● časté jízdy s přívěsem (vždy podle vybave-
ní)
● používání vozidla převážně v hustém provo-
zu s neustálým zastavováním, např. ve městě
● převážně zimní provoz

Platí to zvláště pro tyto konstrukční díly
(vždy podle vybavení):

● prachový a pylový filtr
● antialergický filtr Air Care
● vzduchový filtr
● ozubený řemen
● filtr pevných částic
● motorový olej

Servisní poradce u Vašeho servisního par-
tnera Vám rád poradí, zda jsou při podmín-
kách používání Vašeho vozidla zapotřebí mezi
normálními servisními intervaly nějaké servisní
úkony. »
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POZOR
Pokud se servisní úkony neprovedou nebo
se provedou neúplně a nedodrží se servisní
intervaly, může to mít za následek znepo-
jízdnění vozidla během provozu a nehodu
se závažnými poraněními.
● Nechte servisní úkony provádět u ob-
chodníka SEAT nebo u servisního partnera.

UPOZORNĚNÍ
SEAT neodpovídá za poškození vozidla za-
viněné nedostatečně provedenou prací ne-
bo omezenou dostupností dílů.

Obsah servisu

K obsahu servisu patří všechny opraváren-
ské úkony, které jsou zapotřebí k udržení pro-
vozní spolehlivosti a dopravní bezpečnosti
Vašeho vozidla (vždy podle podmínek pou-
žití a vybavení vozidla, např. motoru, převo-
dovky nebo provozních kapalin). Opraváren-
ské úkony se dělí na úkony prohlídky a úkony
údržby. Jednotlivé pro Vaše vozidlo potřebné
servisní úkony konzultujte:

● u Vašeho obchodníka SEAT
● u Vašeho servisního partnera

Z technických důvodů (nepřetržitý další vývoj
dílů vozidla) se může obsah servisu měnit. Váš

obchodník SEAT nebo servisní partner dostá-
vají včas informace o každé změně.

Nabídky dodatečných služeb

Uvolněné náhradní díly

Originální díly SEAT jsou konstruovány pro
Vaše vozidlo a organizací SEAT byly, zejména
z bezpečnostních hledisek, schváleny. Tyto
díly odpovídají provedením, dodržením roz-
měrů a materiálem přesně dílenským předpi-
sům. Schválené originální díly SEAT byly na-
vrženy výhradně pro Vaše vozidlo. Doporuču-
jeme proto používat originální díly SEAT. Za
spolehlivost, bezpečnost a vhodnost cizích
dílů nemůže SEAT ručit.

Uvolněné výměnné díly

Se schválenými výměnnými díly je Vám k dis-
pozici podle předpisů výrobce další servis, při
kterém jsou vyměněny celé konstrukční skupi-
ny. Nejznámější jsou: motor, převodovka, hla-
vy válců, ovládací jednotky, elektrické díly
atd.

U těchto dílů se samozřejmě jedná o schvá-
lené náhradní díly a protože ty odpovídají
továrním náhradním dílům, je záruční doba
stejná, jako u schválených náhradních dílů.

Originální příslušenství

Doporučujeme Vám používat pro Vaše vozi-
dlo pouze originální příslušenství SEAT a or-
ganizací SEAT schválené díly příslušenství.
Pro toto příslušenství byla zjištěna spolehli-
vost, bezpečnost a vhodnost speciálně pro
Váš typ vozidla. Za spolehlivost, bezpečnost
a vhodnost cizích dílů nemůže SEAT ručit.

SEAT servis mobility (SEAT Service
Mobility)

Při nákupu nového vozu SEAT bude využívat
i výhody a ochranu servisu mobility SEAT.

V prvních dvou letech po nákupu je váš nový
vůz SEAT automaticky a bez přídavných ná-
kladů chráněn pomocí servisu mobility SEAT.

Chcete-li tento servis využívat i nadále, mů-
žete si servis mobility SEAT nechávat prodlu-
žovat za předpokladu, že si necháte provádět
doporučený servis prohlídek, resp. servis
údržby u některého servisního partnera SEAT.

Kdyby váš vůz SEAT v důsledku technické zá-
vady nebo nehody zůstal nepojízdný, garan-
tujeme pomocí našich servisních služeb vaši
mobilitu.

Uvědomte si, že servis mobility SEAT může
vždy v závislosti na zemi, ve kterém jste vaše
vozidlo zakoupil, zahrnovat rozdílné výkony
(služby). Se žádostí o další informace se
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Pravidelné ošetřování

obraťte na vašeho obchodníka SEAT nebo se
informujte na domovských internetových
stránkách SEAT pro vaši zemi.

Záruka

Záruka provozu bez závad

Obchodníci SEAT poskytují na nová vozidla
SEAT z výroby záruku bezvadnosti. Podrob-
nosti k záručním podmínkám a záručním lhů-
tám najdete v kupní smlouvě nebo v dodateč-
né dokumentaci. Pro bližší informace se ob-
raťte na Vašeho obchodníka SEAT.

Záruka na vysokonapěťový akumu-
látor elektrických a hybridních vo-
zidel společnosti SEAT S.A.

1. Jako doplněk ke dříve uvedeným zárukám
přebírá smluvní partner SEAT na vysokonapě-
ťový akumulátor jím prodaného vozidla
s ohledem na materiálové a výrobní vady zá-
ruku v délce 8 let, resp. 160 000 km, vždy
podle toho, která z obou událostí nastane dří-
ve.

2. Zmenšení kapacity akumulátoru během té-
to doby je vlastností součásti a nepředstavuje
žádnou vadu ve smyslu této záruky.

3. Záruka na vysokonapěťové akumulátory
neplatí, pokud vada vznikla tím, že akumulá-
tor nebyl používán, ošetřován nebo s ním ne-
bylo zacházeno podle návodu k obsluze. Platí
to zvláště pro nabíjení akumulátoru.

4. Kromě doby trvání záruky rovněž přiměře-
ně platí pro vysokonapěťový akumulátor
všechna na jiných stránkách uvedená usta-
novení k zákonné záruce prodávajícího
smluvního partnera SEAT (předpoklady, mě-
řítko bezzávadnosti, důvody pro vyloučení,
vyřizování nároků, nabytí platnosti a zahájení
doby platnosti atd.).

Pravidelné ošetřování

Ošetřování a čistění

Všeobecné pokyny

Pravidelná a odborná péče slouží k zachová-
ní hodnoty Vašeho vozidla. Navíc může být
jedním z předpokladů pro uznání nároků na
záruku u škod na karosérii způsobených korozí
a u závad laku.

Potřebné prostředky pro ošetřování jsou k dis-
pozici u servisního partnera. Dodržujte poky-
ny pro použití na obalu.

POZOR
● Při nesprávném použití mohou být pro-
středky určené pro péči o vozidlo zdraví
škodlivé.
● Prostředky péče vždy uchovávejte na
bezpečném místě a mimo dosah dětí. Ne-
bezpečí otravy!

Životní prostředí
● Při nákupu čisticích prostředků dávejte
přednost ekologickým produktům.
● Zbytky čisticích prostředků nepatří mezi
běžný komunální odpad.
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Mytí vozidla

Čím déle trvá, než se očistí nánosy, které ul-
pěly na Vašem vozidle, např. zbytky hmyzu,
ptačí trus, pryskyřice nebo posypové soli, tím
větší jsou poškození, která mohou na povrchu
karoserie způsobit. Vysoká teplota, způsobe-
ná např. intenzivním slunečním zářením, zesi-
luje leptavé účinky.

Před mytím odstraňte dostatečným množst-
vím vody hrubé nečistoty.

K odstranění vytrvalých nečistot, jako na-
příklad ptačího trusu nebo pryskyřice, je nej-
lepší použít velké množství vody a mikrovlák-
nový hadr.

Po ukončení zimní doby mrazu nechejte umýt
spodek vozidla.

Vysokotlaký čistič
Při mytí vozidla pomocí vysokotlakého čističe
vždy dodržujte pokyny k obsluze tohoto zaří-
zení. Platí to zvláště pro tlak a odstup od vozi-
dla při zaměřování vodního paprsku. Nikdy
nezaměřujte vodní paprsek přímo na těsnění
bočních skel, dveří, vík nebo panoramatické
skleněné střechy*, totéž platí pro pneumatiky,
pružné gumové hadice, materiál protihlukové
izolace, snímače* nebo čočky kamery*. Udr-
žujte minimální vzdálenost 40 cm.

Sníh a led pomocí vysokotlakého čističe ne-
odstraňujte.

V žádném případě nepoužívejte kruhové trys-
ky nebo čisticí frézy.

Voda nesmí být teplejší než 60 °C.

Automatické myčky
Před zahájením mytí vozidlo ostříkejte.

Zajistěte, aby byla zavřená okna a panora-
matická skleněná střecha* a deaktivujte stě-
rače skla. Dodržujte pokyny provozovatele
myčky, zvláště v případě oddělitelných dílů
na Vašem vozidle.

Raději používejte bezkartáčové myčky.

Ruční mytí
Pomocí měkké houby nebo mycího kartáče
očistěte vozidlo odshora směrem dolů. Použí-
vejte pouze čisticí prostředky neobsahující
rozpouštědla.

Ruční mytí vozidel s matným lakem
Aby se předešlo poškození vozidla při mytí,
odstraňte nejdříve prach a hrubé nečistoty.
K odstranění zbytků hmyzu mastných skvrn
a otisků prstů je nejlépe použít speciální čistič
pro matný lak.

Prostředek nanášejte pomocí mikrovláknové-
ho hadru. Aby se nepoškodil povrch laku, ne-
používejte nadměrný tlak.

Vozidlo opláchněte dostatečným množstvím
vody. Potom je očistěte pomocí neutrálního
čističe a měkkého mikrovláknového hadru.

Opláchněte vozidlo dostatečným množstvím
vody a ponechte je na vzduchu oschnout. Pří-
padné zbytky vody odstraňte pomocí kože-
ného hadříku.

POZOR
● Vozidlo umývejte pouze při vypnutém za-
palování nebo podle pokynů provozovatele
myčky. Nebezpečí nehody!
● Při čistění spodní nebo vnitřní strany pod-
běhů kol se ochraňujte před ostrými nebo
pořezání způsobujícími kovovými díly. Ne-
bezpečí pořezání!
● Po čistění se může v důsledku výskytu
vlhkosti nebo v zimě ledu na kotoučích ne-
bo brzdovém obložení snížit účinek brzd.
Nebezpečí nehody! Brzdy je nejdříve nutné
vysušit brzděním.

UPOZORNĚNÍ
● Pokud vozidlo myjete v automatické mycí
lince, musíte vnější zrcátka sklopit, abyste
zamezili jejich poškození. Elektricky sklopná
vnější zpětná zrcátka* se smějí zaklá-
pět/vyklápět pouze elektricky!
● Nemyjte vozidlo na přímém slunci. Mohl
by se poškodit lak!
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● Nepoužívejte houbu na hmyz, kuchyňskou
houbu s drsným povrchem ani nic podob-
ného. Mohl by se poškodit povrch!
● Díly vozidla s matným lakem:
– Nepoužívejte lešticí prostředky ani tvr-

dé vosky. Mohl by se poškodit povrch!
– Nikdy nevolte mycí programy s konzer-

vací voskem. Ty by mohly poškodit
vzhled matného laku.

– Na matně lakované díly neumisťujte
nálepky nebo magnetické štítky, proto-
že jejich odstraňování by mohlo mít za
následek poškození barvy.

Životní prostředí
Vozidlo umývejte pouze na speciálně k to-
mu vyhrazených místech. Zabrání se tím
případnému proniknutí olejem znečistěné
vody do odpadních vod.

Pokyny k čistění a ošetřování

Pokyny k čistění a ošetřování jednotlivých
konstrukčních dílů vozidla lze najít v následují-
cích tabulkách. Jejich obsah je třeba považo-
vat za pouhé doporučení. Při speciálních do-
tazech nebo pro neuvedené konstrukční díly
se obraťte na Váš odborný servis. Věnujte po-
zornost příslušným připomínkám ›››  v Buď-
te zvláště opatrní: na straně 370.

Vnější čistění

Přední stěrače skla

Problém Řešení

znečistění měkký hadr s čističem skel

Světlomety/koncové svítilny

Problém Řešení

znečistění měkká houba s neutrálním
mýdlovým roztokema)

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Snímače/čočky kamery

Problém Řešení

znečistění

snímače: měkký hadr s roz-
pouštědlem neobsahujícím čis-
ticí prostředek
čočky kamery: měkký hadr s al-
kohol neobsahujícím čisticím
prostředkem

sníh/led smetáček/rozpouštědlo neob-
sahující odmrazovací sprej

Kola

Problém Řešení

posypová sůl voda

prach z otěru brzd speciální kyselinu neobsahující
čisticí prostředek

Koncovka výfuku

Problém Řešení

posypová sůl voda, popřípadě vhodný čisticí
prostředek na ušlechtilou ocel

Ozdobné kryty/ozdobné lišty

Problém Řešení

znečistění neutrální mýdlový roztoka), po-
případě vhodný čisticí prostře-
dek na ušlechtilou ocel

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Lak

Problém Řešení

odstranění poško-
zení laku

zjistěte u některého obchodní-
ka kód barvy a opravte pomocí
retušovací tužky

vyteklé palivo ihned opláchnout vodou

usazenina poléta-
vé rzi

nanést odstraňovač polétavé
rzi a potom ošetřit tvrdým vos-
kem. v případě dotazu se ob-
raťte na Váš odborný servis

Koroze
Obraťte se na vyřešení problé-
mu na Vašeho servisního par-
tnera.

Na čistém laku se
nezachycují kapky
vody

ošetření pomocí tvrdého vosku
(alespoň dvakrát ročně) »
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Problém Řešení

i přes péči bez les-
ku/nevýrazný lak

ošetřit vhodným leštidlem
a pokud použité leštidlo neob-
sahuje konzervační látky, na-
nést konzervační prostředek
pro barvy

usazeniny, např.
zbytky hmyzu,
ptačí trus, prysky-
řice, posypová sůl

bezprostředně změkčit pomocí
vody a odstranit mikrovlákno-
vým hadrem

mastné znečistění,
např. kosmetické
výrobky nebo kré-
my na opalování

ihned odstranit pomocí ne-
utrálního mýdlového roztokua)

a měkkého hadru

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Karbonové díly

Problém Řešení

znečistění čistit jako lakované díly››› stra-
na 366

Ozdobné fólie

Problém Řešení

znečistění měkká houba s neutrálním
mýdlovým roztokema)

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Čistění vnitřku

Skla

Problém Řešení

znečistění použít čistič na skla a potom
osušit měkkým hadříkem

Ozdobné kryty/ozdobné lišty

Problém Řešení

znečistění neutrální mýdlový roztoka)

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Plastové díly

Problém Řešení

znečistění měkký hadřík

vytrvalá špína neutrální mýdlový roztoka), po-
případě rozpouštědlo neobsa-
hující čisticí prostředek pro
plasty

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Obrazovky/panel přístrojů

Problém Řešení

znečistění měkký hadřík s čističem pro
LCD

Ovládací políčka

Problém Řešení

znečistění měkký štětec, potom měkký
hadřík s neutrálním mýdlovým
roztokema)

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Bezpečnostní pásy

Problém Řešení

znečistění neutrální mýdlový roztoka),
před navinutím nechat
oschnout

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Látky, umělá kůže, alcantara

Problém Řešení

na povrchu ulpělé
částečky nečistot

vysavač

znečistění na vod-
ní bázi, jako např.
káva, čaj, šťávy,
krev atd.

savý hadřík a neutrální mýdlo-
vý roztoka)

mastné znečistění,
jako např. olej,
rtěnka atd.

použít neutrální mýdlový roz-
toka). uvolněné částečky tuku
a barvy setřít vysušením pomo-
cí savého hadříku a popřípadě
otřít vodou
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Pravidelné ošetřování

Problém Řešení

speciální znečis-
tění např. od pro-
pisky, laku na neh-
ty, disperzní bar-
vy, krému na boty
atd.

speciální odstraňovač skvrn:
vysušit otřením pomocí savého
materiálu a popřípadě ošetřit
neutrálním mýdlovým rozto-
kema)

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Přírodní kůže

Problém Řešení

čerstvá nečistota bavlněný hadřík s neutrálním
mýdlovým roztokema)

znečistění na vod-
ní bázi, jako např.
káva, čaj, šťávy,
krev atd.

čerstvé skvrny: savý hadřík
zaschlé skvrny: pro kůži vhodný
odstraňovač skvrn

mastné znečistění,
jako např. olej,
rtěnka atd.

čerstvé skvrny: savý hadřík
a pro kůži vhodný odstraňovač
skvrn
zaschlé skvrny: sprej s rozpouš-
tědlem mastnot

speciální znečis-
tění např. od pro-
pisky, laku na neh-
ty, disperzní bar-
vy, krému na boty
atd.

pro kůži vhodný odstraňovač
skvrn

Problém Řešení

Konzervace pravidelně nanášet krém na
ošetření s impregnačním účin-
kem. v případě potřeby použít
krém na ošetření odpovídající
barvy

a) neutrální mýdlový roztok: nejvýše 2 polévkové lžíce
na 1 l vody

Karbonové díly

Problém Řešení

znečistění vyčistit stejně jako plastové díly

Buďte zvláště opatrní:

Světlomety/koncové svítilny
● Světlomety/koncové svítilny nikdy nečistěte
suchým hadrem nebo houbou.
● Použijte alkohol neobsahující čisticí prostře-
dek. Nebezpečí tvorby trhlinek!

Kola
● Nepoužívejte lakové leštidlo nebo jiné abra-
zivní prostředky.
● Je-li vrstva ochranného laku kola poškoze-
na např. údery kamínků, poškrábáním atd., je
nutné poškození ihned odstranit.

Čočky kamery
● Nikdy neodstraňujte sníh a led z čočky ka-
mery teplou nebo horkou vodou. Nebezpečí
tvorby trhlinek čočky!
● Při čistění čočky kamery nikdy nepoužívejte
abrazivní prostředky nebo alkohol obsahující
čisticí prostředek. Nebezpečí vzniku škrában-
ců a prasklinek!

Skla
● Sníh a led na sklech a vnějších zrcátkách
odstraňujte pomocí plastové škrabky. Abyste
při čistění předešli poškrábání, neměli byste
pohybovat škrabkou směrem dopředu a do-
zadu, nýbrž pouze jedním směrem.
● Nikdy neodstraňujte sníh nebo led ze skel
oken a zpětných zrcátek teplou nebo horkou
vodou. Nebezpečí tvorby trhlinek ve skle!
● Aby se předešlo poškození vyhřívání zadní-
ho skla, nesmějí se přes vyhřívací vlákna lepit
žádné nálepky.

Ozdobné kryty/ozdobné lišty
● Nepoužívejte prostředky pro péči ani čisticí
prostředky na bázi chrómu.

Lak
● Vozidlo musí být před nanesením leštidla
nebo konzervačních prostředků zbaveno ne-
čistot a prachu. Nebezpečí poškrábání!
● Nenanášejte leštidlo nebo konzervační pro-
středek, je-li vozidlo vystaveno intenzivnímu
slunečnímu záření. Mohl by se poškodit lak! »
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● Usazeniny náletové rzi se nesmějí odstraňo-
vat leštěním. Mohl by se poškodit lak!
● Kosmetické výrobky nebo krémy na opalo-
vání ihned odstraňte. Mohl by se poškodit lak!

Obrazovky/panel přístrojů
● Obrazovky, panel přístrojů a obkladové pa-
nely nečistěte nasucho. Nebezpečí poškrá-
bání!
● Před čistěním zajistěte, aby byl panel přís-
trojů vypnutý a chladný.
● Zajistěte, aby mezi panel přístrojů a obkla-
dový panel nepronikla tekutina. Nebezpečí
poškození!

Ovládací políčka
● Zajistěte, aby do ovládacích políček nepro-
nikla tekutina! Nebezpečí poškození!

Bezpečnostní pásy
● Bezpečnostní pásy kvůli čistění nedemon-
tujte.
● Bezpečnostní pásy a jejich součásti se ni-
kdy nesmějí čistit chemicky nebo nesmějí přijít
do kontaktu se žíravinami, rozpouštědly, stej-
ně tak i ostrými a špičatými předměty. Mohla
by se poškodit tkanina!
● Pásy s poškozením tkaniny, spojů, automa-
tických navíječů nebo dílů zámku nechte
u servisního partnera vyměnit.

Látky/umělá kůže/alcantara
● Koženku/materiál Alcantara neošetřuje po-
mocí prostředků pro péči o kůži, ředidel, lešti-
cích vosků, krémů na boty, odstraňovačů
skvrn nebo podobně.
● Vytrvalé skvrny nechte odstranit servisním
partnerem. Tímto způsobem předejdete po-
škozením.
● V žádném případě nepoužívejte k čistění
parní čističe, kartáče, tvrdé houby atd.
● K vysušení sedadla nepoužívejte vyhřívání
sedadla*.
● Předměty s ostrými hranami na částech
oděvu jako zipy, nýty nebo opasky mohou
poškodit povrch.
● Otevřené suché zipy např. na oděvu mohou
poškodit potah sedadla. Myslete proto na to,
aby byly suché zipy zavřené.

Přírodní kůže
● V žádném případě neošetřujte kůži pomocí
ředidel, lešticího vosku, krému na boty, od-
straňovače skvrn a podobných produktů.
● Předměty s ostrými hranami na částech
oděvu jako zipy, nýty nebo opasky mohou
poškodit povrch.
● V žádném případě nepoužívejte k čistění
parní čističe, kartáče, tvrdé houby atd.
● K vysušení sedadla nepoužívejte vyhřívání
sedadla*.

● Abyste předešli vyblednutí kůže, vyhněte se
dlouhému stání vozidla na prudkém slunci. Při
delším parkování venku byste měli chránit kůži
před přímým slunečním zářením zakrytím.

POZOR
Čelní sklo nesmí být ošetřováno vodou od-
puzujícími povlakovými prostředky. Za ne-
příznivých podmínek viditelnosti, jako např.
za mokra, tmy nebo při nízko stojícím slunci,
může dojít k silnému oslnění. Nebezpečí ne-
hody! Kromě toho může dojít k drnčení lišt
stěračů skla.

Poznámka
● Zbytky hmyzu lze mnohem snadněji od-
straňovat z čerstvě nakonzervovaného la-
ku.
● Pravidelné konzervační ošetření může za-
bránit tvorbě usazenin náletové rzi.

Odstavení vozidla

Pokud byste chtěli vozidlo na delší dobu od-
stavit, obraťte se na odborný servis. Ta Vám
ráda poskytne informace o potřebných opat-
řeních, jako např. antikorozní ochraně, servisu
a uložení.

Kromě toho dodržte pokyny k 12voltovému
vozidlovému akumulátoru ››› strana 346.

370



Příslušenství a technické změny

Příslušenství a technické
změny

Příslušenství, náhradní díly
a opravárenské činnosti

Úvod k tématu

Nechte si před koupí příslušenství a náhrad-
ních dílů poradit.

Vaše vozidlo nabízí vysokou míru aktivní a pa-
sivní bezpečnosti. Pokud Vaše vozidlo bude
dodatečně vybaveno příslušenstvím nebo
pokud musí být vyměněny některé díly, dopo-
ručujeme Vám požádat o radu a pomoc ser-
visního partnera SEAT. Váš servisní partner
SEAT Vás bude rád informovat o účelnosti,
zákonných opatřeních a doporučeních vý-
robce pro nákup příslušenství a náhradních
dílů.

Doporučujeme Vám používat příslušenství
SEAT a Originální díly SEAT®. Ty zaručují
spolehlivost, bezpečnost a vhodnost pro Váš
vůz. Samozřejmě servisní partneři SEAT zajistí
odbornou montáž.

Dodatečně namontovaná zařízení, která
bezprostředně ovlivňují kontrolu řidiče nad
vozidlem, jako např. tempomat nebo elektro-
nická regulace tlumičů, musejí být označe-

ná znakem e (schvalovací znak Evropské
unie) a schválené pro Vaše vozidlo.

Dodatečně připojená elektrická zařízení,
které neslouží k bezprostřední kontrole vozi-
dla, jako např. chladicí boxy, počítače nebo
ventilátory, musejí být označené znakem 
(prohlášení výrobce v Evropské unii o shodě).

POZOR
Příslušenství, jako např. držáky na telefon
nebo na nápoje, nesmí být nikdy umisťová-
ny na kryt airbagu nebo na okruh jeho pů-
sobnosti. Existuje nebezpečí poranění, po-
kud při nehodě dojde ke spuštění airbagu.

Technické změny

Zásahy na elektronických dílech, jejich soft-
ware, kabelech a přenosu dat mohou vést
k funkčním závadám.

Jistě si uvědomujete, že Váš prodejce SEAT
nemůže převzít záruku za poškození, která
vznikla na základě neodborných prací.

Doporučujeme Vám proto, přenechat prová-
dět všechny potřebné práce servisním part-
nerům SEAT s použitím Originálních dílů SE-
AT®.

POZOR
Práce nebo změny na Vašem vozidle, které
byly provedeny neodborně, mohou zapříči-
nit závady funkce - nebezpečí nehody.

Vysílací zařízení a obchodní vyba-
vení

Pevně namontované vysílačky
Dodatečná montáž rádiových přístrojů do vo-
zidla obecně podléhá povinnosti povolení.
SEAT povoluje montáž povolených rádiových
přístrojů do vozidla paušálně volně pod pod-
mínkou, že:

● Instalace antény se provádí odborně.
● anténa bude umístěna mimo vnitřní prostor
vozidla (s použitím stíněného kabelu a bezre-
flexního přizpůsobení antény),
● efektivní vysílací výkon v bodě paty antény
není větší než 10 W.

O možnosti montáže a provozu vysílacích za-
řízení s vyšším vysílacím výkonem se můžete
informovat u servisního partnera SEAT, resp.
v odborném servisu.

Mobilní vysílačky
Při provozu běžných mobilních telefonů nebo
rádiových přístrojů se mohou vyskytovat »
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funkční závady na elektronice Vašeho vozidla.
Důvodem mohou být:

● absence vnější antény
● chybně instalovaná vnější anténa
● vysílací výkon vyšší než 10 wattů.

Proto nesmíte uvnitř vozidla manipulovat
s přenosnými mobilními telefony nebo rádio-
vými přístroji bez resp. se špatně nainstalova-
nou vnější anténou ››› .

Kromě toho je nutné dodržovat, že pouze po-
mocí vnější antény se dosahuje optimálního
akčního rádia přístrojů.

Podnikatelské vybavení
Dodatečná montáž zařízení obytného a pod-
nikatelského vybavení je povolena, pokud ne-
mohou odvádět pozornost řidiče od bezpro-
střední kontroly nad vozidlem a jsou opatřené
značkou . Dodatečně montovaná zařízení,
která mohou kontrolu řidiče nad vozidlem
ovlivňovat, musí mít vždy typové povolení pro
Vaše vozidlo a musí být opatřeny e.

POZOR
Ve vnitřním prostoru vozidla provozované
mobilní telefony nebo rádiové přístroje bez
resp. se špatně nainstalovanou vnější anté-
nou mohou způsobit v důsledku zvýšeného
elektromagnetického pole poškození zdra-
ví.

Poznámka
● Na dodatečnou montáž elektrických
a elektronických zařízení do vozidla se
vztahuje typové schválení vozidla. Za urči-
tých okolností tak proto zaniká homologač-
ní osvědčení k provozu vozidla.
● Dodržujte návod k obsluze mobilních te-
lefonů a vysílacích zařízení.
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Informace pro spotřebi-
tele

Informace pro spotřebite-
le

V řídicích jednotkách ulože-
né informace

Paměť dat k nehodě (Event Data
Recorder)

Vaše vozidlo má k dispozici paměť údajů
o nehodě (EDR).

Funkce EDR zaznamenává u malé nebo těžké
nehody údaje o ní. Tato data slouží k podpoře
při analyzování chování různých systémů ve
vozidle.

EDR zaznamenává po krátkou dobu (běžně
10 sekund nebo méně) dynamické jízdní úda-
je a data zádržných systémů, jako například:

● Jak fungují různé systémy ve vozidle.
● Zda řidič a spolujezdec měli připnuté bez-
pečnostní pásy.
● Jak řidič používal plynový nebo brzdový
pedál.
● Rychlost vozidla.

Tato data přispívají k lepšímu porozumění
okolností, za kterých se dopravní nehoda
udála.

Stejně tak se zaznamenávají data jízdních
asistenčních systémů. Tato data vypovídají
o tom, zda byl systém např. aktivní či neaktiv-
ní a zda jeho zásah měl vliv na dynamické
chování vozidla a zda došlo v předem popsa-
ných situacích při zrychlení nebo zpomalení
k vychýlení jízdního pruhu.

V závislosti na výbavě vozidla se zapojí tato
následující systémová data:

● Automatická regulace odstupu (ACC).
● Systémy podpory brzdění (Front Assist).
● Parkovací asistent (ParkPilot).
● Parkovací asistent (Park Assist).
● Asistent udržování jízdního pruhu (Lane As-
sist)

Tyto údaje z EDR se zaznamenávají výhradně
v mimořádných situacích nehody. V běžných
jízdních podmínkách se žádná data nezazna-
menávají.

Nezaznamenávají se žádná audio nebo video
data ve vnitřním prostoru vozidla nebo v jeho
okolí. Osobní údaje jako jméno, věk nebo po-
hlaví se nezaznamenávají za žádných okol-
ností. Ovšem je možné, že třetí osoba (jako
například orgány činné v trestním řízení) dají
obsah EDR do souvislostí s jinými databázemi

a tak mohou vytvořit osobní odkaz v kontextu
vyšetřování nehody.

Pro načtení EDR dat je potřeba, jak to přede-
pisuje legislativa, přístup k OBD rozhraní
(„On-Board-Diagnose“) Vašeho zapnutého
vozidla.

SEAT nemá přístup k EDR datům, ledaže by
k tomu dal souhlas majitel (nebo u „leasingu“
leasingový nájemce). S ohledem na zákonná
a smluvní ustanovení lze učinit výjimky.

Na základě zákonných požadavků ohledně
produktů, které se týkají Vaší bezpečnosti,
může SEAT údaje EDR použít pro testování
a pro zlepšení kvality systémů vozidla. S údaji
použitými pro testování se pracuje anonymně
(to znamená bez údajů týkajících se vozidla,
majitele nebo leasingového nájemce).

Ostatní zajímavé informace

Nezávadnost pro životní prostředí

Při konstrukci, volbě materiálů a výrobě Vaše-
ho nového vozidla SEAT hraje ochrana život-
ního prostředí rozhodující roli.

Konstruktivní opatření na podporu recyk-
lace
● Uzpůsobení spojů pro snadnou demontáž »
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● Zjednodušená demontáž modulovým způ-
sobem konstrukce
● Zlepšená druhová čistota materiálů.
● Označení plastových dílů a elastomerů
podle ISO 1043, ISO 11469 a ISO 1629.

Volba materiálu
● Použití opětovně využitelného materiálu.
● Použití kompatibilních plastových hmot
v rámci jedné skupiny, pokud nejsou její jed-
notlivé komponenty snadno oddělitelné.
● Použití opětovně použitelných a/nebo
recyklovaných materiálů.
● Snížení těkavých látek v plastech, včetně
zápachu.
● Použití chladiv neobsahujících FCKW.

Zákaz těžkých kovů, nehledě na zákonem
stanovené výjimky (dodatek II směrnice
2000/53/EG o starých vozidlech):: kadmi-
um, olovo, rtuť a chrom VI.

Výroba
● Snížení podílu rozpouštědel v ochranném
voskování dutých míst.
● Použití plastových ochranných fólií pro pře-
pravu vozidel.
● Použití lepidel bez rozpouštědel.
● Použití chladicích prostředků neobsahují-
cích FCKW do chladicích systémů.

● Recyklace a energetické zhodnocení od-
padů (RDF).
● Zlepšení kvality odpadní vody.
● Použití systémů zpětného získávání odpad-
ního tepla (výměníků tepla, rotačních výmění-
ků tepla atd.).
● Používání vodou ředitelných laků.

Recyklování elektrických a elek-
tronických přístrojů

Všechny elektrické a elektronické přístroje
(E.E.G.) nenamontované pevně ve vozidle
musí být trvale a nesmazatelně označeny ná-
sledujícím symbolem:



Tento symbol upozorňuje na to, že E.E.G. se
nesmí dostat do běžného domácího odpadu,
ale naopak musí být zlikvidován jako speciál-
ní odpad.

Informace o směrnici EU
2014/53/EU

Zjednodušené prohlášení EU o sho-
dě

Vaše vozidlo je vybavené různými rádiovými
a elektrickými zařízeními. Pokud to vyžaduje
legislativa, poskytují výrobci těchto zařízení
prohlášení, že zařízení splňují směrnici EU
2014/53/EU.

Úplný text prohlášení EU o shodě lze vyvolat
na následující internetové adrese:

www.seat.com/generalinfo 

Adresy výrobců

Podle směrnice 2014/53/EU musejí být
všechny důležité díly vozidla označené
příslušnou adresou výrobce.

V dalším textu jsou uvedeny adresy výrobců
těch konstrukčních dílů, které vzhledem ke
svojí velikosti nebo charakteristice nemohou
být opatřené nálepkou, ačkoli to legislativa
požaduje.
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Ve vozidle namon-
tovaná rádiová
a elektrická zaří-
zení

Adresy výrobců

klíč s rádiovým dálko-
vým ovládáním

Hella KGaA Hueck & Co.
Rixbecker Straße 75
59552 Lippstadt,
GERMANY

dálkový ovladač (nezá-
vislé topení)
 
vysílač-přijímač (nezá-
vislé topení)

Digades GmbH
Äußere Weberstraße 20
02763 Zittau, GERMANY

Webasto Thermo &
Comfort SE
Friedrichshafener Str. 9
82205 Gilching,
NĚMECKO

Ve vozidle namon-
tovaná rádiová
a elektrická zaří-
zení

Adresy výrobců

radarové snímače asis-
tenčních systémů řidiče

ADC Automotive Distance
Control Systems GmbH
Peter-Dornier-Straße 10
88131 Lindau, NĚMECKO

Robert Bosch GmbH
Postfach 16 61
71226 Leonberg,
NĚMECKO

Frekvenční pásma, výkony vysílačů

Rádiové a elektrické zařízenía) Frekvenční pásmo Max. výkon vysílače Platnost pro modely

klíč s rádiovým dálkovým ovládáním (vozidlo)

433,05-434,78 MHz 10 mW (ERP)

všechny modely SEAT
433,05-434,79 MHz 10 mW

868,0-868,6 MHz 25 mW

434,42 MHz 32 µW

dálkový ovladač (nezávislé topení)
868,7-869,2 MHz (869,0 MHz) 25 mW Leon, Ateca a Tarraco

868,0-868,6 MHz (868,3 MHz) 3,1 mW Alhambra »
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Rádiové a elektrické zařízenía) Frekvenční pásmo Max. výkon vysílače Platnost pro modely

vysílač-přijímač (nezávislé topení)
868,0-868,6 MHz (868,3 MHz) 23,5 mW Alhambra

868,7-869,2 MHz (869,0 MHz) 23,5 mW Leon, Ateca a Tarraco

Bluetooth
2402-2480 MHz 6 dBm

všechny modely SEAT
2400-2483,5 MHz 10 dBm

přípojka k vnější anténě na vozidle

GSM 900: 880-915 MHz 33 dBm

Leon, Ateca, Alhambra a TarracoGSM 1800: 1710-1785 MHz 30 dBm

WCDMA FDD I: 1920-1980 MHz 24 dBm

WCDMA FDD lll: 1710-1785 MHz 21 dBm

Tarraco a Leon

WCDMA FDD VIII: 880-915 MHz 21 dBm

LTE FDD1: 1920-1980 MHz 23 dBm

LTE FDD3: 1710-1785 MHz 23 dBm

LTE FDD7: 2500-2570 MHz 23 dBm

LTE FDD8: 880-915 MHz 23 dBm

LTE FFD20: 832-862 MHz 23 dBm

bezdrátový přístupový bod 2400-2483,5 MHz 10 dBm Leon, Ateca a Tarraco

Keyless Access 434,42 MHz 32 µW Ibiza, Arona, Leon, Ateca a Tarraco

radarové snímače asistenčních systémů řidiče
76 GHz-77 GHz

28,2 dBm Leon a Alhambra

35,0 dBm Ibiza, Arona, Ateca a Tarraco

24050-24250 MHz 20 dBm Arona, Ateca, Tarraco a Alhambra

funkce bezdrátového nabíjení
110-120 kHz 10 W Ibiza, Arona, Leon, Ateca a Tarraco

111-120 kHz 10 W New Leon
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Rádiové a elektrické zařízenía) Frekvenční pásmo Max. výkon vysílače Platnost pro modely

Panel přístrojů 125 kHz 40 dBμA/m Ibiza, Arona, Ateca, Tarraco a Alhambra

Online Connectivity Unit

EGSM900: 880-915 MHz 33 dBm

Ibiza, Arona, Leon, Ateca a Tarraco

DCS1800: 1710-1785 MHz 31 dBm

UMTS FDD 1: 1920-1980 MHz 24 dBm

UMTS FDD 3: 1710-1785 MHz 24 dBm

UMTS FDD 8: 880-915 MHz 24 dBm

E-UTRA FDD 1: 1920-1980 MHz 23,5 dBm

E-UTRA FDD 3: 1710-1785 MHz 23,0 dBm

E-UTRA FDD 7: 2500-2570 MHz 23,5 dBm

E-UTRA FDD 8: 880-915 MHz 23,0 dBm

E-UTRA FDD 20: 832-862 MHz 23,5 dBm

E-UTRA FDD 28: 703-748 MHz 23,0 dBm

a) Uvedení do provozu nebo schválení použití rádiové a elektrické technologie může být v některých evropských zemích omezené, nemožné nebo možné pouze za určitých
podmínek.

Tímto Molex CVS Dabendorf GmbH prohla-
šuje, že typ rádiového zařízení LTE-MBC-EU2
odpovídá směrnici 2014/53/EU. Úplný text
prohlášení EU o konformitě je dostupný na
následující internetové adrese:

http://www.molex.com/doc
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Technická data

Údaje o technických da-
tech

Co byste měli vědět

Úvod k tématu

V technických datech uváděné hodnoty se
mohou lišit vždy podle speciálního vybavení
nebo verze modelu, stejně tak i v případě
speciálních vozidel a vybavení pro určité ze-
mě.

Údaje v úředních dokladech vozidla mají vždy
přednost.

V kapitole "Technická data" použité zkrat-
ky

kW kilowatt, údaj výkonu motoru

k koně, (zastaralý) údaj výkonu motoru

při 1/min otáčky motoru za minutu

Nm newtonmetr, jednotka údaje točivého
momentu motoru

CČ cetanové číslo, míra k určení vznětli-
vosti motorové nafty

OČ
oktanové číslo výzkumnou metodou,
míra k určení odolnosti benzínu proti
klepání

Identifikační data vozidla

Identifikační číslo vozidla
Identifikační číslo vozidla najdete v těchto
místech:

● V systému infotainmentu prostřednictvím
funkčního tlačítka  > NASTAVENÍ > Ser-
vis > Identifikační číslo vozidla.
● Na datovém štítku vozidla.
● Před nebo pod čelním sklem.
● Vpravo v motorovém prostoru.

Typový štítek
Typový štítek se nachází na rámu dveří na
pravé straně vozidla. Vozidla pro určité ex-
portní země typový štítek nemají.

Spotřeba paliva

Hodnoty spotřeby byly vypočteny na základě
měření, která byla prováděna a kontrolována
v laboratořích s označením CE podle plat-
ných zákonných předpisů (další informace viz
Úřad pro publikace EU na internetové straně
EUR-Lex: © Europäische Union, http://eur-
lex.europa.eu/) a platí pro uvedené technické
znaky vozidla.

Spotřeba paliva a emise CO2 jsou uvedeny
v dokumentech vozidla, které byly kupujícímu
vydány při předání vozu.

Spotřeba paliva a emise CO2 závisí nejen na
jízdním výkonu, hodnoty spotřeby a emisí mo-
hou ovlivňovat i jiné faktory, jako způsob jízdy,
silniční a dopravní poměry, okolní vlivy, ná-
klad a počet cestujících.
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Množství náplně

Objem palivové nádrže

Vozidla s pohonem před-
ních kol:

58 l, z toho přibližně 7 l
rezerva

Vozidla s pohonem všech
kol:

60 l, z toho přibližně 8,5 l
rezerva

Vozidla s plug-in hybrid-
ním pohonem (PHEV):

45 l, z toho přibližně 5 l
rezerva

Množství náplně nádržky ostřikovací kapaliny

Přibližně 3,2 litry

Hmotnosti

Zatížení střechy
Maximální přípustné zatížení střechy vašeho
vozidla je 75 kg.

Pohotovostní hmotnost, celková hmotnost,
zatížení náprav
Pohotovostní hmotnost vozidla s řidičem (75
kg) se vypočítává podle normy (EU)
1230/2012. Montáží mimořádných výbav se
může pohotovostní hmotnost zvýšit, čímž se
také příslušně zmenší možné užitečné zatíže-
ní.

Tažné zatížení
Maximální přípustné opěrné zatížení kulové
hlavy tažného zařízení ojí přívěsu je 80 kg.

POZOR
Uvedené hodnoty maximálně přípustných
hmotností se nesmějí překročit. Existuje rizi-
ko nehod a poškození!
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Data motorů

Zážehové motory 1,4 l TSI 1,4 l TSI + HEM80 (PHEV) HEM80 (E-mode v PHEV)

Výkon v kW (k) při 1/min 110 (150)/5.000-6.000 180 (241)/5.000-6.000 85 (116)/2.600-6.500

Max. točivý moment (Nm při 1/min) 250/1.500-3.500 400/0-3.500 330/0-2.600

Počet válců/zdvihový objem (cm3) 4/1.395 4/1.395 –

Palivo benzín Super s oktanovým číslem 95 / Normal s oktanovým číslem 91 (s nepatrnou ztrátou výkonu)

Manuální převodovka DSG DSG DSG

Maximální rychlost (km/h) 199 (5) a) a)

Zrychlení 0-100 km/h (s) 9,4 a) a)

Přípustná celková hmotnost (kg) (5/7 seda-
del) 2.170 / 2.340 a) a)

a) Údaje nebyly v době předání do tisku k dispozici.
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Zážehové motory 1,5 l TSI Start-Stop ACT® 2,0 l TSI Start-Stop

Výkon v kW (k) při 1/min 110 (150)/5.000-6.000 140 (190)/4.200-6.000 180 (240)

Max. točivý moment (Nm při 1/min) 250/1.500-3.500 320/1.500-4.100 a)

Počet válců/zdvihový objem (cm3) 4/1.498 4/1.984 4/1.984

Palivo benzín Super s oktanovým číslem 95 / Normal s oktanovým číslem 91 (s nepatrnou ztrátou výkonu)

Manuální převodovka Manuální převodovka DSG DSG DSG

Maximální rychlost (km/h) 199 (5) 199 (6) 210 (6) a)

Zrychlení 0-100 km/h (s) 9,9 9,5 8 a)

Přípustná celková hmotnost (kg) (5/7 seda-
del) 2.150 / 2.320 2.180 / 2.360 2.360 / 2.500

a)

a) Údaje nebyly v době předání do tisku k dispozici.

Vznětové motory 2,0 l TDI CR Start-Stop 2,0 l TDI CR Start-Stop

Výkon v kW (k) při 1/min 110 (150)/3.500-4.000 110 (150)/3.000-4.200 147 (200)/3.600-4.100

Max. točivý moment (Nm při 1/min) 340/1.750-3.000 360/1.600-2.750 400/1.750-3.500

Počet válců/zdvihový objem (cm3) 4/1.968 4/1.968 4/1.968

Palivo motorová nafta podle normy EN 590, cetanové číslo min. 51

Manuální převodovka Manuální převodovka DSG DSG

Maximální rychlost (km/h) 199 (5) 196 (6) 210 (6)

Zrychlení 0-100 km/h (s) 10,2 10,1 7,8

Přípustná celková hmotnost (kg) (5/7 sedadel) 2.230 / 2.400 2.270 / 2.440 2.380 / 2.520
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Rozměry

Obr. 256 Rozměry
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››› obr. 256  TARRACO

A Přesah vpředu (mm) 926

B Přesah vzadu (mm) 1.019

C Rozvor náprav (mm) 2.790

D Délka (mm) 4.735

E Rozchoda) vpředu (mm) 1.585

F Rozchoda) vzadu (mm) 1.574

G Šířka (mm) 1.839

H Výška při pohotovostní hmotnosti (mm) 1.658b)

1.674c)

I Světlá výška mezi nápravami (mm) 192

J Úhel přesahu omezený nárazníkem vpředu max. 19,1°

K Úhel přesahu omezený nárazníkem vzadu max. 21,4°

 Průměr otáčení (m) 11,9

a) Tento údaj závisí na druhu disků. Hodnoty pro kola 215/65 R17 ET38
b) Rozměr až ke střeše.
c) Rozměr až k podélné liště střešního nosiče.
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Zatížení střechy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 151

technická data . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 151
Závada motoru

kontrolka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334
Zavazadlový prostor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 107, 140

elektrické otvírání a zavírání . . . . . . . . . . . . . . . 107
kryt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 141
nouzové odemykání . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
Oddělovací síťová stěna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 149
odklopení a zaklopení oddělovací

síťové stěny . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 148
se snímači ovládaným otvíráním a zavírá-

ním (Easy Open) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 109
síť pro zavazadlový prostor . . . . . . . . . . . . . . . . 146
sklopení zadních sedadel do nákladové

polohy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 143
svítilna zavazadlového prostoru . . . . . . . . . . . 123
zvětšení . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 143
zvláštnosti elektrického zadního víka . . . . . . 108

zavírání
skleněná střecha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 113
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Zavírání . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95
okna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
skleněná střecha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 113
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Zimní pneumatiky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 356
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vznětový motor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 331

Zobrazení jízdních dat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72
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automatická regulace odstupu . . . . . . . . . . . 256
Doporučení převodového stupně . . . . . . . . . . . 70
iSEAT Drive Profile . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 236
omezovač rychlosti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 248
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vazadlového prostoru . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
rychlostní výstraha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71
systémy podpory brzd (Front Assist) . . . . . . 250
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deaktivace . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 76

Zpátečka (automatická převodovka) . . . . . . . . 228
Zpětná kamera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
Zpětná zrcátka

nastavování vnějších zpětných zrcátek . . . . 126
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Zvedák vozidla . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Upevňovací body . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49

Zvláštnosti
Android Auto™ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 192
Apple CarPlay . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 191
MirrorLink® . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 193
provoz s přívěsem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 309
roztahování . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54
vlečení . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54, 57
Výhled do okolí vozidla (Top View Came-

ra) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 298
vysokotlaká čisticí zařízení . . . . . . . . . . . . . . . . . 311
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kontrolka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 334
životní prostředí

Nezávadnost pro životní prostředí . . . . . . . . . 373
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čerpání . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 328
ekologická jízda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240

400



 

 

 
 
 
 
 
 

Potvrzení o přijetí dokladů  
a klíče vozidla

SEAT S.A. neustále pracuje na dalším vývoji všech typů a modelů. Mějte proto prosím pochopení, že se mohou 
vyskytnout změny co se týče formy, vybavení a techniky. Z údajů, vyobrazení a popisů uvedených v tomto návodu 
k obsluze proto nelze vyvozovat jakékoliv nároky.
Všechny texty, vyobrazení a pokyny uvedené v tomto návodu k obsluze jsou aktuální k datu tisku. Údaje uvedené v tomto 
návodu k obsluze jsou platné v době uzávěrky. Tiskové chyby a omyly vyhrazeny. 
Dotisk, rozmnožování nebo překlad (i pouhých částí) není bez písemného povolení od SEAT S.A. povolen.
Všechna práva podle zákona o autorských právech zůstávají vyhrazena výhradně SEAT S.A. Změny vyhrazeny.

© SEAT S.A. - Vydání: 15.11.20
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Servisní poradce:

Telefon:

K vozidlu patří: ANO NE

Palubní literatura

Hlavní klíč

Druhý klíč

Byla zkontrolována funkčnost klíčů

Místo:

Datum:

Podpis majitele vozidla:
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